
DESCRIPCIÓN DE PROCEDIMIENTO DE AUTORIZACIÓN DE SV/AV/SGC (Capítulo II del Título V del Texto Refundido de la Ley del Mercado de Valores –TRLMV-, aprobado por el Real Decreto Legislativo 4/2015, de 23 de octubre- y Capítulo III del Título I del RD 217/2008, de 15 de febrero – RD de ESI-)
DESCRIPCIÓN DEL PROCEDIMIENTO

El presente procedimiento dispone los trámites que, con carácter previo a la inscripción en el Registro administrativo de empresas de servicios de inversión de la CNMV contemplado en el apartado d) del artículo 238 del TRLMV, deben observar aquellas personas o entidades que soliciten a la CNMV autorización administrativa para la creación empresas de servicios de inversión que sean sociedades de valores –SV-, agencias de valores –AV- y sociedades gestoras de carteras –SGC-, a que se refiere el artículo 149 del TRLMV. 
CÓMO INICIAR EL TRÁMITE

Presencial:

Presentar la solicitud de autorización para la creación de SV/AV/SGC en el Registro General de la sede de la CNMV en Madrid o en Barcelona, dirigido a Dirección General de Entidades – Departamento de autorización y registros de entidades, acompañando el resto de la documentación requerida (ver “Documentación obligatoria”).

Correo postal:

Enviar la solicitud de autorización para la creación de SV/AV/SGC, adjuntando el resto de la documentación requerida en este proceso (ver “Documentación obligatoria”), a cualquiera de las siguientes direcciones:

CNMV
Dirección General de Entidades

Departamento de Autorización y Registros de Entidades 
C/ Edison, 4

28006 Madrid

CNMV
Dirección General de Entidades

Departamento de Autorización y Registros de Entidades 
Passeig de Gràcia, 19

08007 Barcelona

Electrónico:

Presentar la solicitud de autorización para la creación de SV/AV/SGC, adjuntando el resto de la documentación obligatoria para este trámite, a través de la Sede Electrónica y del Registro electrónico de la CNMV.
Para ello debe acceder al citado Registro Electrónico y, a través del trámite ZZZ (envío de documentación con formato libre), enunciado en el Anexo I de la Resolución de 16 de noviembre de 2011, de la Comisión Nacional del Mercado de Valores, por la que se crea y regula su Registro electrónico, remitir el escrito de solicitud, adjuntando el resto de la documentación requerida en este proceso (ver “Documentación obligatoria”).
Los formularios electrónicos, así como la documentación que lo requiera, deben ir firmados electrónicamente.

Accediendo a la página www.cnmv.es, en el apartado “Sede electrónica de la CNMV/Registro electrónico”, dispone de las instrucciones para el envío de documentación por Registro Electrónico.
DOCUMENTACIÓN OBLIGATORIA

1. Solicitud de autorización para la creación de SV/AV/SGC (artículo 149.3. del TRLMV).
La solicitud deberá contener los requisitos establecidos al efecto en el artículo 66 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas (LPACAP), esto es:
a) Nombre y apellidos del interesado y, en su caso, de la persona que lo represente.

b) Identificación del medio electrónico, o en su defecto, lugar físico en que desea que se practique la notificación. Adicionalmente, los interesados podrán aportar su dirección de correo electrónico y/o dispositivo electrónico con el fin de que las Administraciones Públicas les avisen del envío o puesta a disposición de la notificación.

c) Hechos, razones y petición en que se concrete, con toda claridad, la solicitud.

d) Lugar y fecha.

e) Firma del solicitante o acreditación de la autenticidad de su voluntad expresada por cualquier medio.

f) Órgano, centro o unidad administrativa a la que se dirige y su correspondiente código de identificación.
Puede utilizar el modelo de solicitud que figura en la página web de la CNMV en la siguiente dirección:  https://www.cnmv.es/portal/Legislacion/ModelosN/ModelosN.aspx?id=ESI
2. Proyecto de estatutos sociales (artículos 149.3 del TRLMV y 16.1.a) del RD de ESI
El proyecto de estatutos que adjunten, deberá observar, además de los preceptos legales que correspondan del texto refundido de la Ley de Sociedades de Capital (aprobado por el Real Decreto Legislativo 1/2010, de 2 de julio), los específicos de la normativa del mercado de valores que se derivan de la condición de empresa de servicios de inversión que tendrá la entidad (letras a), b), c), d) y e) del artículo 152.1., el artículo 241.1, ambos artículos del TRLMV, así como las letras a), b), c), d, e) e i) del artículo 14.1. del RD de ESI).

3. Certificación registral negativa de la denominación propuesta (artículo 16.1. a) del RD de ESI).
Deberán acompañar la certificación registral negativa de la denominación social propuesta para la SV/AV/SGC o acreditación de que puede usarse legítimamente.

4. Programa de actividades (artículos 149.3. del TRLMV y 16.1. b) del RD de ESI).
Puede utilizar el modelo de programa de actividades que figura en la página web de la CNMV en la siguiente dirección:
https://www.cnmv.es/portal/Legislacion/ModelosN/ModelosN.aspx?id=ESI .
5. Reglamento interno de conducta (artículo 152.1. h) del TRLMV, y artículos 14.1.g) y 16.1. f) del RD de ESI)
Deberán presentar un Reglamento interno de conducta en el que, de modo expreso, se prevea el régimen de operaciones personales de los consejeros, empleados y apoderados de la SV/AV/SGC y demás aspectos contemplados en el título VII del TRLMV y en el título IV del RD de ESI que, de acuerdo con el programa de actividades previsto, resulten aplicables a la entidad.
6. Compromiso de adhesión al Fondo de Garantía de Inversiones (artículos 152.1.i) del TRLMV y 14.1.h) del RD de ESI)
Puede utilizar el modelo de compromiso de adhesión al FOGAIN que figura como Anexo I de la Guía para la autorización de SV/AV/SGC que figura en la página web de la CNMV en la siguiente dirección:
https://www.cnmv.es/portal/Legislacion/ModelosN/ModelosN.aspx?id=ESI
7. Proyecto de Manual de Prevención de Blanqueo de Capitales y Financiación del Terrorismo (artículos 152.1.l) del TRLMV y 14.1.f) del RD 217/2008)
8. En caso de que la entidad a constituir se vaya a crear por transformación de otra en SV/AV/SGC, documentación sobre la entidad que se transforma (artículo 16.2. del RD de ESI)

Deberán aportar:

i. Un balance intermedio auditado, cerrado no antes del último día del trimestre anterior al momento de presentación de la solicitud, con una mención expresa y detalle suficiente de las posibles contingencias que pudieran afectar a la valoración del patrimonio. El balance se formulará con los mismos criterios, estructura y forma que el que corresponde incluir en las cuentas anuales.

ii. Las cuentas anuales auditadas de los últimos dos ejercicios o desde su creación, si ésta se hubiera producido durante este período.

iii. Declaración de que la escritura de constitución y las modificaciones posteriores, en su caso, no contienen ninguna cláusula que limite la capacidad de la entidad para constituirse como SV/AV/SGC.

9. Guía modelo de la CNMV para la autorización de SV/AV/SGC y sus anexos (que figura en la página web de la CNMV en la siguiente dirección:
https://www.cnmv.es/portal/Legislacion/ModelosN/ModelosN.aspx?id=ESI)
En su defecto, Memoria de la SV/AV/SGC elaborada por los solicitantes en la que figure:
a. Datos generales de la SV/AV/SGC: tipo de entidad a constituir y procedimiento para su constitución; identificación del sujeto obligado al pago de las tasa de la CNMV; compromisos del promotor, etc.

b. Consejo de Administración y Gobierno Corporativo: deberán identificar la composición prevista del consejo de administración, directores generales y asimilados de la SV/AV/SGC (artículo 16.1.e) del RD de ESI) así como, en su caso, de su entidad dominante, y aportar:

i. La información necesaria para acreditar el cumplimiento de los requisitos que les son de aplicación (artículos 152.1.f) del TRLMV y 14.1. e) del RD de ESI). A tal efecto, aportarán:

- "Cuestionario de honorabilidad y buen Gobierno" suscrito por el candidato.

El modelo de cuestionario figura en la página web de la CNMV en la siguiente dirección: 

https://www.cnmv.es/portal/Legislacion/ModelosN/ModelosN.aspx?id=ESI
- Certificado de antecedentes penales emitido por el Ministerio de Justicia y/o su equivalente en el país de origen del candidato (conforme establece el último párrafo del artículo 14.bis.2.b) del RD de ESI).

- "Curriculum vitae" o "Historial académico y profesional" suscrito por el candidato. En dicho CV se describirá detalladamente la información que se indica a continuación:

1. Formación académica del candidato.

2. Trayectoria profesional. Deberá indicarse tanto el puesto que ocupa en la actualidad, como los puestos ocupados en los últimos diez años, especificando la actividad de la entidad para la que trabaja o ha trabajado (identificando, si se trata de una entidad financiera, al Organismo que la supervisa), las funciones desempeñadas, competencias delegadas, las áreas bajo su control y el número de empleados a su cargo.
En el caso de personas jurídicas nombradas como miembro del órgano de administración, se deberá presentar adicionalmente, respecto de su representante persona física, toda la documentación anterior.

ii. Escrito del solicitante del proyecto de la SV/AV/SGC (artículo 14 quinquies. 1. a) del RD de ESI), relativo a haber evaluado la concurrencia de los requisitos de honorabilidad, conocimientos y experiencia y buen gobierno exigidos por los artículos 152.1.f) del TRLMV y 14.1. e) del RD de ESI; para realizar la mencionada evaluación, deberá atender a la definición y detalle que establecen los artículos 182.1. del TRLMV y 14 bis. del RD de ESI (requisito de honorabilidad comercial y profesional), los artículos 182.2. del TRLMV y 14 ter. del RD de ESI (requisito de conocimientos y experiencia) y los artículos 182.3. del TRLMV y 14 quáter del RD de ESI (requisito de buen gobierno).
El modelo de escrito figura en la página web de la CNMV en la siguiente dirección: 

https://www.cnmv.es/portal/Legislacion/ModelosN/ModelosN.aspx?id=ESI
Acreditación, en caso de ser de aplicación, del cumplimiento del régimen de incompatibilidades que establece el artículo 184 del TRLMV por parte del consejo de administración y director general previsto en la ESI.
El modelo de escrito figura en la página web de la CNMV en la siguiente dirección: 

https://www.cnmv.es/portal/Legislacion/ModelosN/ModelosN.aspx?id=ESI.

iii. En caso de prever coincidencia de cargos de presidente y consejero delegado en la ESI, justificación para que la CNMV lo autorice (artículo 185.2.e) del TRLMV).
iv. En caso de ser de aplicación, información de la composición de los comités de nombramientos, remuneraciones y riesgos o bien solicitar la exención de tenencia o constitución conjunta de los mismos (artículos 186, 188 y 194 del TRLMV) 

c. Estructura accionarial y de grupo de la SV/AV/SGC: deberán aportar la relación de socios con indicación de sus participaciones en el capital social, junto con la información requerida en el artículo 16.1. d) del RD de ESI.

i. Respecto de aquellos socios que directa o indirectamente vayan a ostentar una participación significativa en la SV/AV/SGC, para acreditar su idoneidad en los términos establecidos los artículos 155 b) del TRLMV y 17.2. del RD de ESI, deberán aportar:

- "Cuestionario de honorabilidad y buen Gobierno" suscrito por el candidato.

El modelo de cuestionario figura en la página web de la CNMV en la siguiente dirección: https://www.cnmv.es/portal/Legislacion/ModelosN/ModelosN.aspx?id=ESI
- Certificado de antecedentes penales emitido por el Ministerio de Justicia y/o su equivalente en el país de origen del candidato (conforme establece el último párrafo del artículo 14.bis.2.b) del RD de ESI).

- Información relativa a los medios patrimoniales con que cuentan para atender a los compromisos asumidos, así como información relativa a otras actividades financieras o no financieras que lleven a cabo.

ii. En caso de que la SV/AV/SGC, vaya a pertenecer a un grupo de empresas, deberán aportar información que acredite que no se dan los supuestos de denegación de autorización contemplados en el artículo 155.c) y d) del TRLMV. 
d. Plan de negocios (artículos 152.1.j) del TRLMV y 14.1.j) del RD de ESI), acreditación de cumplimiento de requisitos de capital, recursos propios mínimos y de solvencia que sean de aplicación a la SV/AV/SGC (artículos 152.1.d), 190, 196 y 258 del TRLMV; artículos 14.1.d) y 15.1. del RD de ESI; Reglamento (UE) Nº 575/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo de 26 de junio de 2013 sobre los requisitos prudenciales de las entidades de crédito y las empresas de inversión, y por el que se modifica el Reglamento (UE) no 648/2012.

e. Estructura organizativa: deberán informar sobre la organización y medios previstos para el desarrollo de la actividad (artículo 149.3 del TRLMV) aportando una descripción de la organización administrativa y contable, medios técnicos y humanos adecuados para su programa de actividades, así como los procedimientos de control interno, de acceso y salvaguarda de los sistemas informáticos (artículo 16.1. c) del RD de ESI). 
i. La documentación informativa de los procedimientos, medidas y medios previstos en la SV/AV/SGC que se aporte, deberá ser suficiente para acreditar el cumplimiento de los requisitos de organización interna previstos en los apartados 2 y 3 del artículo 193 del TRLMV (tal como exigen los artículos 152.1.g) del TRLMV y 14.1.f) del RD de ESI).
ii. Asimismo, respecto de los responsables de las funciones de control (cumplimiento normativo, gestión de riesgos y auditoría interna) deberán aportar, para verificar el cumplimiento de lo establecido los artículos 152.1.f) del TRLMV y 14.1. e) del RD de ESI:

- "Cuestionario de honorabilidad y buen Gobierno" suscrito por el candidato.

El modelo de cuestionario figura en la página web de la CNMV en la siguiente dirección: https://www.cnmv.es/portal/Legislacion/ModelosN/ModelosN.aspx?id=ESI
- Certificado de antecedentes penales emitido por el Ministerio de Justicia y/o su equivalente en el país de origen del candidato (conforme establece el último párrafo del artículo 14.bis.2.b) del RD de ESI).

-"Curriculum vitae" o "Historial académico y profesional, en caso de que las funciones vayan a ser asumidas por personas físicas. Si dichas funciones van a ser asumidas, por delegación, en personas jurídicas: escrito, suscrito por los responsables de dichas entidades delegatarias, acreditativo de sus conocimientos y experiencia en el desarrollo de funciones similares en otras entidades financieras.
- Escrito del solicitante del proyecto de la SV/AV/SGC (artículo 14 quinquies. 1. a) del RD de ESI), relativo a haber evaluado la concurrencia de los requisitos de honorabilidad, conocimientos y experiencia exigidos por los artículos 152.1.f) del TRLMV y 14.1. e) del RD de ESI

En caso de que los responsables de las funciones de control estén pendientes de contratar en el momento de presentación de la solicitud:, al objeto de acreditar el cumplimiento de los requisitos de honorabilidad, conocimientos y experiencia establecidos en el artículo 152.1.f) del TRLMV y 14.1. e) del RD de ESI, deberá aportar compromiso del solicitante del proyecto de la SV/AV/SGC de realizar la evaluación correspondiente y de remitir, en el momento de la solicitud de inscripción de la SV/AV/SGC en el registro administrativo de la CNMV, su identificación, CV, certificado de antecedentes penales y cuestionario de honorabilidad.

iii. En caso de que la SV/AV/SGC prevea delegar en terceros servicios o funciones, deberán aportar documentación adecuada que describa qué servicios o funciones va a subcontratar así como las condiciones de dicha subcontratación (artículos 152.1.k) del TRLMV y 14.1.k) del RD de ESI).

iv. Si la SV/AV/SGC prevé prestar servicios telemáticos, deberán describir los medios que tendrá para garantizar la seguridad, confidencialidad y capacidad del servicio prestado (artículo 14.1.f) del RD de ESI).

v. Por último, si la SV/AV prevé incluir en su programa de actividades la gestión de sistemas multilaterales de negociación, deberán aportar el Reglamento de funcionamiento del mercado (artículo 153.2. del TRLMV) 

ÓRGANO DE RESOLUCIÓN

La resolución del procedimiento de autorización de SV/AV/SGC corresponde a la CNMV (artículo 149.1. del TRLMV).

 PLAZO DE RESOLUCIÓN

La resolución administrativa será motivada y deberá notificarse por la CNMV dentro de los tres meses siguientes a la recepción de la solicitud, o al momento en que se complete la documentación exigible y, en todo caso, dentro de los 6 meses siguientes a la recepción de aquella; cuando la solicitud no sea resuelta en el plazo anteriormente indicado, podrá entenderse desestimada (artículo 149.2. del TRLMV).

