XIII. ANEXO EXPLICATIVO HECHOS SIGNIFICATIVOS.

XII. 3. Otros aumentos o disminuciones significativos del inmovilizado (participaciones superiores al 10% en sociedades no cotizadas, inversiones o desinversiones relevantes, etc.)
España.
· En el mes de enero de 2007, se constituye la sociedad CODERE APUESTAS ESPAÑA, S.L, sociedad participada por CODERE, S.A. en un 50%.

· También en el mes de enero de 2007, se constituye la sociedad CODERE APUESTAS, S.A.U. sociedad poseída por CODERE APUESTAS, S.L.U. que a su vez es participada al 50% por CODERE, S.A. quedando inalterable su participación indirecta del 50%.
· En el mes de junio de 2007, se constituye la sociedad GARAIPEN VICTORIA APUSTUAK, S.L., sociedad participada por CODERE APUESTAS, S.L.U al 67% siendo a su vez poseída por CODERE APUESTAS, S.L. participada a su vez al 50% por CODERE, S.A. quedando la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 33,974%.
· En el mes de marzo de 2007, OPERIBERICA, S.A.U., (sociedad poseída al 100% por CODERE ESPAÑA, S.L.U. quién a su vez es poseída al 100% por CODERE, S.A.) adquirió el 50% de la sociedad Recreativos ACR, S.L., quedando la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 50%.
· En el mes de junio de 2007, OPERIBERICA, S.A.U., (sociedad poseída al 100% por CODERE ESPAÑA, S.L.U. quién a su vez es poseída al 100% por CODERE, S.A.) adquirió el 100% de la sociedad RECREATIVOS SIERRA SUR, S.L. quedando la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 80%.
· También en el mes de junio de 2007, la sociedad NOVOA SPORT GREEN, S.L.U (sociedad poseída al 100% por OPERIBERICA, S.A.U., la cual a su vez poseída al 100% por CODERE ESPAÑA, S.L.U. quién a su vez es poseída al 100% por CODERE, S.A.) compra el 100% de ELECTRÓNICOS CACEREÑOS, S.L. quedando inalterable la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 100%.
· En el mes de noviembre de 2007, la sociedad CODERE MADRID, S.A.U. (sociedad poseída al 100% por CODERE ESPAÑA, S.L.U. siendo ésta a su vez poseída al 100% por CODERE, S.A.) compra el 100 % del capital de RECREATIVOS AMITAF, S.L. 

· En el mes de diciembre de 2007, la sociedad OPER SHERKA, S.L. (sociedad poseída por Comercial Yonxta al 51%, siendo ésta a su vez poseída al 100% por OPERIBERICA, S.A.U., a su vez poseída al 100% por CODERE ESPAÑA, S.L.U. quién ésta a su vez poseída al 100% por CODERE, S.A.) adquirió el 100% del capital de BILLARES IBAÑEZ, S.L. quedando la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 51%.
· También en el mes de diciembre de 2007, la sociedad RECREATIVOS MAE, S.L.U. (sociedad poseída al 100% por CODERE ESPAÑA, S.L.U. siendo a su vez poseída al 100% por CODERE, S.A.) compra el 100% del capital de RECREATIVOS COSMICOS, S.L. quedando inalterable la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 100%.
Italia.
· En abril de 2007, CODERE ITALIA, S.A. (sociedad poseída al 100% CODERE INTERNACIONAL, S.L.U. siendo a su vez ésta poseída al 100% por CODERE, S.A.) compra el 100% del capital de la sociedad italiana CRISTALTEC SERVICE S.r.L. quedando inalterable la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 100%.
· En junio de 2007, OPERBINGO ITALIA, S.P.A. (sociedad poseída al 100% CODERE INTERNACIONAL, S.L.U. siendo a su vez ésta poseída al 100% por CODERE, S.A.)  compró el 100% del capital de la sociedad italiana MAXIBINGO, S.R.L. quedando inalterable la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 100%.
· En el mes de Agosto, CODERE ITALIA, S.A. (sociedad poseída al 100% CODERE INTERNACIONAL, S.L.U. siendo a su vez ésta poseída al 100% por CODERE, S.A.) adquirió el 51% del capital de la sociedad italiana VAZA & AZZENA quedando la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 51%.
· En el mes de diciembre, CODERE ITALIA, S.A. (sociedad poseída al 100% CODERE INTERNACIONAL, S.L.U. siendo a su vez ésta poseída al 100% por CODERE, S.A.) adquirió el 60% del capital de SEVEN CORA SERVICE, S.R.L. quedando la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 60%.
Méjico.
· En el mes de abril de 2007, Las sociedades mejicanas, COMPLEJOS TURÍSTICOS HUATULCO, S.A. de C.V. (Sociedad poseída al 81,78% por CODERE MÉXICO y al 9,52% por HEGELHOF ASSOCIATES, B.V., que su vez, respecto a la primera sociedad son poseídas por CODERE AMÉRICA, S.L.U. al 99% y por NIDIDEM, S.L.U. al 0,001%, y respecto a la segunda sociedad, por CODERE AMÉRICA, S.L.U. al 100%, sociedades poseídas al 100% por CODERE INTERNACIONAL, S.L.U. quién a su vez es participada al 100% por CODERE, S.A.) y GRUPO INVERJUEGOS, S.A. de C.V. (sociedad poseída al 50% por COMPLEJOS TURÍSTICOS HUATULCO, S.A. de C.V., siendo participada por CODERE S.A. de forma indirecta según la descripción anterior) adquirieron el 100% del capital de la sociedad MIO GAMES, S.A. de C.V., quedando la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 74,5%.
· En el mes de mayo, las sociedades CODERE MÉXICO, S.A. de C.V. (sociedad poseída por CODERE AMÉRICA, S.L.U. al 99% y por NIDIDEM, S.L.U. al 0,001%, quienes a su vez son poseídas al 100% por CODERE INTERNACIONAL, S.L.U. quién a su vez es poseída al 100% por CODERE, S.A.) y HEGELHOF ASSOCIATES, B.V. (sociedad poseída al 100% por CODERE AMÉRICA, S.L.U, quién a su vez es poseída al 100% por CODERE INTERNACIONAL, S.L.U. quién a su vez es poseída por CODERE, S.A. al 100%) adquirieron el 100% del capital de la sociedad RECREATIVOS CODERE, S.A. de C.V. quedando la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 100%.

· En el mes de noviembre, CODERE AMÉRICA, S.L.U. (sociedad poseída al 100% por CODERE INTERNACIONAL, S.L.U. siendo a su vez poseída al 100% por CODERE, S.A.) adquiere el 100% del capital de la sociedad holandesa HEGELHOF B.V. (sociedad tenedora de las acciones de un accionista minoritario, dicha operación se describía detalladamente en el Documento de Registro aprobado por la CNMV con fecha 20 de septiembre de 2007) quedando la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 100%.

· Codere, S.A. y Corporación Interamericana de Entretenimiento suscribieron  el 5 de Julio de 2007 una serie de acuerdos con el fin de reestructurar la participación de ambas sociedades en el negocio explotado conjuntamente, dicha operación se describía detalladamente en el apartado 5.2.2. del Documento de Registro aprobado por la CNMV con fecha 20 de septiembre de 2007.
XII. 4. Aumentos y reducciones de Capital social o nominal de las acciones.
· En el mes de junio de 2007, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 158 de la vigente Ley de Sociedades Anónimas por acuerdo adoptado por el Consejo de Administración de Codere, S.A., en ejercicio de la delegación otorgada por la Junta general de accionistas de Codere, S.A.en su reunión del día 27 de enero de 2006, se acordó ampliar el capital social de Codere, S.A. en la cantidad de 1,610.210,00 euros, mediante la emisión de 8,051.050 acciones ordinarias, quedando la cifra de capital social en 11.007.294 euros, correspondiente a 55.036.470 de acciones ordinarias.
· Devolución de capital social en la sociedad OPERTRINIDAD, S.L. (sociedad participada al 50% por OPERIBERICA, S.A.U., la cual a su vez poseída al 100% por CODERE ESPAÑA, S.L.U. quién a su vez es poseída al 100% por CODERE, S.A.) quedando inalterable la participación indirecta de CODERE, S.A. en el 50%.

· En el mes de diciembre de 2007 se adoptó el acuerdo en Junta General aumentar el capital social de CODERE APUESTAS ESPAÑA S.L., quedando inalterable la  participación directa de CODERE, S.A. en el 50%.

XII. 5. Emisiones, reembolsos o cancelaciones de empréstitos.
	Entidad
emisora
	Relación

	País del
domicilio
de resid.

	
	
	
	Operación

	Tipo de
valor
	Fecha
emisión,
reemb.,
o canc.
	Saldo
vivo
	Tipo
de
interés

	Hípica Rioplatense Uruguay S.A.(HRU)
	Dependiente
	Uruguay
	Emisiones
	Obligación negociable
	14/03/07
	5.476
	5,43


	Vto. y
modalidades
amortización
	Mercado/s
donde
cotiza
	Calificación
crediticia

	Semestral con un año de gracia
	Bolsa de Valores de Montevideo(BVM)
	A(-)


XII. 7. Modificación de Estatutos.
I.- El 31 de enero de  2.007 la Junta General de Accionistas de Codere, S.A. acuerda aprobar el traslado del domicilio social, como consecuencia de la operación propuesta, se modificó la redacción del artículo tercero de los Estatutos Sociales, el cual tiene el siguiente tenor literal:
ARTÍCULO 3º.- La sociedad, que tendrá su domicilio en la Avenida Bruselas número 26, en el término municipal de Alcobendas, en la provincia de Madrid, podrá crear las delegaciones y oficinas que estime procedente tanto en el territorio nacional como en el extranjero.

El órgano de administración queda facultado para acordar la creación, supresión o el traslado de las sucursales, delegaciones, agencias y representaciones que estime conveniente, así como para trasladar el domicilio social dentro del mismo término municipal.”
II.- El 15 de Junio de 2007, en previsión de la futura admisión a negociación en Bolsa, y con el fin de adaptar los estatutos a las exigencias legales la Junta General de Accionistas aprobó, entre otros acuerdos, los siguientes propuestos en el Orden del Día:
Cuarto.- Modificación de los artículos 16 y 24 de los estatutos, con el fin de adaptar la redacción de ambos preceptos a lo establecido en la Disposición Final Primera de la Ley 19/2005, de 14 de noviembre, sobre la sociedad anónima europea domiciliada en España, en cuanto se refiere a la ampliación del plazo para la publicación del anuncio de convocatoria de la Junta General y al derecho de los accionistas a solicitar la publicación de un complemento a la convocatoria incluyendo los nuevos puntos del Orden del Día.
Que la redacción de los artículos de los estatutos tiene el siguiente tenor literal:
ARTICULO 16º.- Las convocatorias para las Juntas Generales se harán por el órgano de administración, por lo menos con un mes de antelación a la fecha en que deba celebrarse la Junta, mediante anuncio publicado en el Boletín Oficial del Registro Mercantil y en uno de los diarios de mayor circulación en la provincia. 

El anuncio expresará el carácter de Ordinaria o Extraordinaria, la fecha, lugar y objeto de la reunión, expresándose todos los asuntos que han de tratarse y, cuando así lo exija la Ley, el derecho de los accionistas a examinar en el domicilio social los documentos que vayan a ser sometidos a ala aprobación de la Junta y, en su caso, a obtener de forma gratuita e inmediata, los informes técnicos establecidos en la Ley. Podrá, asimismo, hacerse constar la fecha en la que, si procediera, se reunirá la Junta en segunda convocatoria. Entre la primera y la segunda convocatoria deberá mediar un plazo, de, al menos, veinticuatro horas. 

Los accionistas que representen, al menos, el cinco por ciento del capital social, podrán solicitar que se publique un complemento a la convocatoria de una junta general incluyendo uno o más puntos del orden del día. El ejercicio de este derecho deberá hacerse mediante notificación fehaciente que habrá de recibirse en el domicilio social dentro de los cinco días siguientes a la publicación de la convocatoria. El complemento de la convocatoria deberá publicarse con quince días de antelación a la fecha establecida para la reunión de la junta.

Deberá, igualmente, convocarse la Junta General Extraordinaria cuando lo soliciten un número de accionistas que representen, como mínimo, un cinco por ciento del capital social, y en la solicitud expresen los asuntos a tratar en la Junta procediendo en la forma determinada en la Ley de Sociedades Anónimas. 

Lo dispuesto en este artículo quedará sin efecto cuando la Ley exija requisitos distintos para las Juntas que traten de asuntos determinados, en cuyo caso se estará a lo específicamente establecido.

Cuando deban tomarse acuerdos que afecten a diversas clases de acciones, a solo una parte de acciones de la misma clase o a las acciones sin voto se cumplirán los requisitos que la Ley establece para estos casos.

ARTÍCULO 24º.- 1.- La Sociedad será regida y administrada por un Consejo de Administración, compuesto por un número de miembros no inferior a cuatro ni superior a quince, elegidos por la Junta General.  Podrán ser personas físicas o jurídicas.

2.- El Consejo de Administración elegirá de entre los Consejeros un Presidente y, si lo estima oportuno, uno o varios Vicepresidentes que lo sustituyan, por el orden que establezca el propio Consejo, en casos de ausencia o enfermedad. Asimismo, nombrará un Secretario y, si lo considera conveniente, un Vicesecretario, que podrán ser o no miembros del Consejo de Administración, no teniendo, en este último caso, derecho a voto. En defecto o ausencia del Secretario y del Vicesecretario ejercerá sus funciones la persona que designe el Presidente o quien le sustituya.

3.- Los Consejeros ejercerán sus funciones durante el plazo de seis años, pudiendo ser reelegidos para nuevos mandatos de igual duración.

4.- No podrán ser Consejeros ni representar a Consejeros que sean personas jurídicas aquellas personas a quienes afecte alguna causa de incompatibilidad, inhabilitación, incapacidad o prohibición legalmente establecida de cualquier ámbito territorial que afecte a la Compañía, tanto de carácter general como aquéllas aplicables en razón del objeto y actividades de la Sociedad.

5.- El cargo de Consejero será retribuido. La retribución comprenderá los tres conceptos siguientes:

a) Una asignación fija anual a cada Consejero de veinticuatro mil (24.000) euros. 

b) Una asignación en función de la asistencia a las reuniones del Consejo de Administración. En el caso de asistencia personal a las reuniones del Consejo, cada consejero recibirá la cantidad de dos mil cuatrocientos (2400) euros por reunión.

c) Una remuneración para el conjunto de los consejeros consistente en una cantidad equivalente al 1% de los resultados consolidados del ejercicio atribuidos a la Sociedad menos el 50% del importe, también para el conjunto de los consejeros, de la asignación fija devengada en el ejercicio de que se trate con arreglo al apartado (a) anterior. El Consejo de Administración fijará en cada ejercicio el importe concreto a percibir por cada uno de sus miembros, en función de los cargos que ocupen en dicho órgano, así como de su dedicación efectiva al servicio de la Sociedad. En cualquier caso, la participación en los resultados de la Sociedad solo podrá ser hecha efectiva con arreglo al artículo 130 de la Ley de Sociedades Anónimas.

El importe de la renumeración a que se refieren los apartados (a) a (c) anteriores se acomodará de forma automática y anualmente, en más o en menos, a las variaciones que, al alza o a la baja, experimente el Índice General de Precios al Consumo que publica el Instituto Nacional de Estadística.

Previo acuerdo de la Junta general de accionistas, los Consejeros podrán también ser retribuidos mediante la entrega de acciones o de derechos de opción sobre las mismas o mediante cualquier otro sistema de remuneración que esté referenciado al valor de las acciones.

6.- Las percepciones previstas en este artículo serán compatibles e independientes de los sueldos, retribuciones, indemnizaciones, pensiones, opciones sobre acciones, sistemas de remuneración que estén referenciados al valor de las acciones o compensaciones de cualquier clase establecidos con carácter general o singular para aquellos Consejeros que presten servicios de carácter ejecutivo o profesional para la Sociedad  cualquiera que sea la naturaleza de su relación con aquélla, ya sea laboral –común o especial de alta dirección-, mercantil o de arrendamiento de servicios, relaciones que serán compatibles con la condición de  miembro del Consejo de Administración.

7.- El devengo de la retribución se entenderá por meses vencidos, de tal forma que la retribución de cada Consejero será proporcional al tiempo que dicho consejero haya ejercido su cargo durante el año.

8.- La Sociedad podrá contratar un seguro de responsabilidad civil para sus Consejeros.

9.- El Consejo de Administración se reunirá con la frecuencia que los intereses de la Sociedad lo requieran, en los días que él mismo acuerde y, a juicio del Presidente, a quién corresponde la facultad de convocarlo, cuando éste lo crea oportuno. También deberá convocarse, en un plazo máximo de quince días, cuando lo pida por escrito la tercera parte, al menos, de los Consejeros.

10.- Las convocatorias se cursarán por carta, telegrama, telefax o correo electrónico, dirigidos personalmente a cada consejero, con una antelación mínima de cinco días a la fecha de la reunión.  No obstante, cuando, a juicio del Presidente, circunstancias excepcionales así lo exijan, se podrá convocar el Consejo, por teléfono, fax o correo electrónico, sin observar el plazo de preaviso anteriormente mencionado.

11.- La válida constitución del Consejo requerirá la asistencia de la mitad más uno de sus componentes, entre presentes y representados.

12.- Los Consejeros podrán delegar por escrito su asistencia y voto en cualquier otro consejero.

13.- Los acuerdos del Consejo, salvo aquellos para los que la Ley exija mayoría reforzada, se adoptarán por mayoría absoluta de votos de los Consejeros, presentes y representados, y se reflejarán en la correspondiente Acta.  

14.- Los Consejeros tendrán acceso en cualquier momento, por sí o por personas suficientemente apoderadas, a la contabilidad social para su propia información.

15.- El Consejo de Administración regulará su funcionamiento, aceptará la dimisión de los Consejeros y si se produjesen vacantes durante el plazo para el que fueron nombrados sus miembros, designará entre los accionistas las personas que hayan de ocuparlas hasta que se reúna la primera Junta General.

16.- El Consejo se reunirá de ordinario en el domicilio social, si bien podrá reunirse en otro lugar o lugares, en el municipio del domicilio social, o fuera de él, en España o en extranjero.

El Consejo podrá igualmente celebrarse en varios lugares conectados por sistemas de audioconferencia, videoconferencia u otros medios de comunicación a distancia según vaya avanzado el estado de la técnica, que permitan el reconocimiento e identificación de los asistentes, la permanente comunicación entre los concurrentes, con independencia del lugar en el que se encuentren, así como la intervención y la emisión del voto. Los asistentes a cualesquiera de los lugares mencionados se entenderán, a todos los efectos, como asistentes a la reunión del Consejo de Administración de que se trate. La reunión se entenderá celebrada en el lugar donde se encuentre el Presidente

Adicionalmente, si ningún miembro del Consejo de Administración se opusiera a ello, podrán celebrarse votaciones por escrito y sin sesión. En este caso, los consejeros podrán realizar sus votos y las consideraciones que deseen hacer constar en el acta por correo electrónico o por cualquier otro medio.
III.- En cumplimiento de lo establecido en el artículo 158 de la vigente Ley de Sociedades Anónimas por acuerdo adoptado por el Consejo de Administración de Codere, S.A. de 6 de junio de 2007, en ejercicio de la delegación otorgada por la Junta general de accionistas de Codere, S.a. en su reunión del día 27 de enero de 2006, se acordó ampliar el capital social de Codere, S.A. 
Que la redacción de artículo de los estatutos tiene el siguiente tenor literal:

ARTÍCULO 5º.- El capital social es de ONCE MILLONES SIETE MIL DOSCIENTAS NOVENTA Y CUATRO EUROS (11.007.294 euros), totalmente suscrito y desembolsado, y está representado por CINCUENTA Y CINCO MILLONES TREINTA Y SEIS MIL CUATROCIENTAS SETENTA EUROS (55.036.470) acciones de VEINTE CÉNTIMOS DE EURO (0,20) de valor nominal, cada una de ellas, representadas por anotaciones en cuenta.
XII. 8. Transformaciones, fusiones o escisiones.-
España.

· A principios de octubre de 2007, OPERIBERICA, S.A.U. (sociedad poseída al 100% por CODERE ESPAÑA, S.L.U. siendo a su vez el 100% de ésta de CODERE, S.A.) absorbe a MELIMATIC, S.L. y a RONDA MATIC, S.L. 

· A mediados de octubre de 2007, la sociedad VARONA 2005, S.L. (sociedad poseída al 75% por CODERE MADRID, S.A.U., siendo ésta a su vez poseída al 100% por CODERE ESPAÑA, S.L.U., quién ésta a su vez poseída al 100% por CODERE, S.A.) absorbe a PROYECTOS SERVICIOS Y SUMINISTROS, S.L., NORTHWEST INVERSIONES INMOBILIARIAS, S.L. RECREATIVOS BENITEZ, S.L. y TUXMATIC, S.L. 
· En el mes de diciembre de 2007, la sociedad GOMCASTI, S.L. (sociedad poseída al 50% por CODERE MADRID, S.A.U., siendo ésta a su vez poseída al 100% por CODERE ESPAÑA, S.L.U., quién ésta a su vez poseída al 100% por CODERE, S.A.) absorbe a AUTOMATICOS COLETO, S.L. 

Colombia.

· Durante el mes de Diciembre de 2007 se protocolizó la fusión en Colombia de las sociedades colombianas Codere Colombia S.A. absorbente y las sociedades Codere Desarrollo Ltda y Turesa S.A. sociedades absorbidas.
· También durante el mes de Diciembre de 2007 se protocolizó la fusión en Colombia de las sociedades colombianas BINGOS CODERE S.A. absorbente y la sociedad INTERJUEGOS sociedad absorbida.

XII. 9. Cambios en la regulación institucional del sector con incidencia significativa en la situación económica o financiera de la sociedad o del Grupo.-

Italia.
· En el mes de enero de 2007, fue aprobada la regulación que permite la instalación de máquinas recreativas en las salas de bingo.

Argentina.

· Resolución 1/2007, reglamentación de publicidad de juegos de azar.
· Resolución 375/07, limitación a la instalación y funcionamiento de los cajeros automáticos en las Salas de Bingo.

XII.10. Delitos, litigios o contenciosos que puedan afectar de forma significativa a la situación patrimonial de la Sociedad o del Grupo.-

España.
· En relación con el litigio, denominado “Operación Ballesteros” desarrollado en el documento de Registro en el punto 20.8, el 3 de mayo de 2007 el Juzgado de Primera Instancia ha dictado sentencia en cuyo fallo se desestimaba tanto la demanda interpuesta por Codere como la demanda reconvencional formulada por D. José Ballesteros Requejo y Dª. Pilar Casas González a dicha de demanda, con expresa imposición de costas respectivamente a ambas partes por cada una de acciones ejercitas. Solamente Codere ha recurrido la sentencia.

· En fecha 10 de Julio de 2007, se interpone querella por la entidad mercantil Italtronic S.L. contra CODERE SA y D. José Antonio Martínez Sampedro. El Juzgado de Instrucción Nº 20 de Madrid dicta Auto desestimando la querella presentada, fundamentando dicha resolución, en la inexistencia de un ilícito penal por no concurrir los requisitos para considerar que se ha cometido un delito de estafa. Tras dicho Auto, la parte querellante interpuso recurso de reforma. 

· Recurso Contencioso Administrativo número 343/2007, seguido ante la Sección Sexta de la Sala de lo Contencioso Administrativo de la Audiencia Nacional interpuesto por la entidad mercantil Moreper, S.L., accionista de Codere, S.A., contra la resolución dictada por la Comisión Nacional del Mercado de Valores por la que se aprobaba el Registro del Folleto. 
Italia.
· Como consecuencia de una inspección del Tribunal de Cuentas Italiano (Corti di Conti – CDC) sobre le órgano regulador italiano del sector del juego (Administraciones Autonoma dei Monopoli Statu – AAMS), el CDC ha considerado que la AAMS ha incurrido en una serie de irregularidades en la supervisión de todos los operadores de red en Italia. Según el CDC, la totalidad de los operadores de red, entre los que se encuentra la sociedad italiana de Grupo Codere denominada Codere Network, habrían incumplido determinadas condiciones de la concesión de la licencia de operadores de red de máquinas recreativas, al no prestar unos niveles mínimos de servicios. Para el CDC los incumplimientos que se imputan a Codere Network podrían implicar la imposición de sanciones para Codere Network por importe de hasta 3.046,2 millones de euros. Codere estima que, de acuerdo con el asesoramiento jurídico recibido, como consecuencia de este procedimiento, que se describe con más detalle en el apartado 20.8 del Documento de Registro, no se derivarán responsabilidades sustanciales para Codere en relación con dicha investigación.
· El 5 de julio de 2007, se ha notificado a Codere Italia, una resolución dictada por un juzgado de Venecia sobre un procedimiento en el que Codere no es parte, en la que juez ha solicitado a los operadores (en ellas diversas sociedades del Grupo Codere) la retirada de determinadas máquinas recreativas correspondientes a modelos y versiones de modelos en los cuales, tras determinadas investigaciones, se ha detectado que sus fabricantes han vulnerado determinados requerimientos técnicos establecidos para las máquinas comma 6 (entre ellos, el superar el precio máximo) por la normativa italiana. Codere ha procedido a la renovación de estas máquinas.
Argentina.

· Durante el mes de enero de 2007, la Dirección de Codere Argentina puso a disposición del IPLYC, títulos de pago para hacer frente al canon extraordinario una vez que dicho organismo finalice el proceso administrativo de otorgamiento de las respectivas renovaciones.

XII. 14. Otros Hechos Significativos.

Con fecha 16 de octubre de 2007 fue comunicado a la Comisión Nacional del Mercado de valores el siguiente hecho relevante.
“Conforme a lo dispuesto en la Nota sobre Acciones referida a la Oferta Pública de Venta y Suscripción de acciones de CODERE, S.A. aprobado el 4 de octubre de 2007 por la Comisión Nacional del Mercado de Valores, se hace constar lo siguiente:

Adelanto de la Fecha de Fijación del Precio de la Oferta”…
Con fecha 17 de octubre de 2007 fue comunicado a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el siguiente Hecho Relevante:

“Conforme a lo dispuesto en los apartados 5.3.2. y 5.4.3. de la Nota de las Acciones referida a la Oferta Pública de Venta y Suscripción de acciones de CODERE, S.A., aprobada con fecha 4 de octubre de 2007 por la Comisión Nacional del Mercado de Valores, se hace constar:
Precio de la oferta.
Firma del Contrato de Aseguramiento del único tramo de la oferta dirigido a Inversores Cualificados e Identidad de las entidades aseguradoras.
Información sobre la demanda durante el período de Oferta”…
Con fecha 19 de octubre de 2007 fue comunicado a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el siguiente Hecho Relevante:

“Conforme a lo mencionado en el Documento de Registro aprobado por la Comisión Nacional del Mercado de Valores con fecha 20 de septiembre de 2007, con fecha 19 de octubre de 2007, se hace constar que, con fecha de hoy, Codere, S.A., ha suscrito la financiación prevista con objeto de refinanciar su deuda senior”…
Con fecha 31 de octubre de 2007 fue comunicado a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el siguiente Hecho Relevante:

“En los términos descritos en el Documento de Registro aprobado por la Comisión Nacional del Mercado de Valores, el 20 de septiembre de 2007, Codere, S.A. ha formalizado con fecha 31 de octubre de 2007 la adquisición de las participaciones accionariales minoritarias en las filiales de Codere México, S.A.”…
Con fecha 31 de octubre de 2007 fue comunicado a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el siguiente Hecho Relevante:

“Con fecha 31 de Octubre de 2007 el Director de Juegos y Espectáculos de la Comunidad Autónoma del País Vasco ha resuelto conceder la licencia solicitada a la sociedad Garaipen Victoria Apostuak, S.L., lo que le permitirá iniciar el desarrollo de la esta actividad de Apuestas Deportivas en el País Vasco”…
Con fecha 6 de noviembre de 2007 fue comunicado a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el siguiente Hecho Relevante:

“Como se describe en el apartado 5.2.2. del Documento del Registro aprobado por la CNMV con fecha 20 de septiembre de 2007, Codere, S.A. y Corporación Interamericana de Entretenimiento (CIE) suscribieron el 5 de Julio de 2007 una serie de acuerdos con el objetivo de reestructurar la participación de ambas sociedades en el negocio explotado conjuntamente.

Dichos acuerdos estaban sometidos a la aprobación por parte de las autoridades de competencia que ha sido obtenida con fecha 5 de noviembre de 2007, sin someter la operación a condición alguna”…
Con fecha 16 de Noviembre de 2007 fue comunicado a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el siguiente Hecho Relevante:

“Conforme a los dispuesto en la Nota sobre Acciones del Folleto de la Oferta Pública de Venta de Acciones de CODERE, S.A., aprobada con fecha 4 de octubre de 2007 por la Comisión Nacional del Mercado de Valores, se hace constar:

Ejercicio de la opción de compra (“Green shoe”)”…
