ANEXO HECHOS SIGNIFICATIVOS

A continuación se detallan los hechos significativos acontecidos durante el ejercicio 2006 previamente comunicados a la Comisión Nacional del Mercado de Valores en forma de Hecho Relevante. 

AUMENTOS O REDUCCIONES DE AUTOCARTERA.

Ante una fuerte revalorización de las acciones, el día 26 de enero de 2006 se comunicó a la Comisión Nacional del Mercado de Valores en forma de Hecho Relevante que la compañía declaraba desconocer la causa y negaba haber emitido información que justificara dicha revalorización. 
Seguidamente, con el objeto de facilitar liquidez y evitar especulaciones injustificadas, la compañía resolvía dar contrapartida al valor, realizando dicha contrapartida con cargo a la autocartera de Puleva Biotech S.A. Dichas operaciones se comunicaron en forma de Hecho Relevante los días 26 y 27 de enero.

TRASMISIONES DE PARTICIPACIONES.

Con el mismo propósito que el comentado en el punto anterior, Ebro Puleva realizó también una contrapartida con cargo a su participación en Puleva Biotech, S.A. por un total de 1.147.271 títulos. Estas operaciones fueron realizadas de manera sucesiva y comunicadas a la CNMV respectivamente los días 30 de enero y el día 2 de febrero de 2006.

PARTICIPACIÓN EMPRESAS NO COTIZADAS
El día 3 de abril de 2006 se comunicó a la CNMV  la adquisición del 60% del capital social de la mercantil Española de I+D, S.A. por un valor de 173 miles de euros, en virtud del acuerdo adoptado por el Consejo de Administración de Puleva Biotech, S.A. en su sesión celebrada el mismo día 3 de abril de 2006.

CAMBIOS DE LOS ADMINISTRADORES O DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN.

El día 24 de enero se comunicó la decisión de D. Fernando Valdivieso Amate de dimitir de su cargo de Consejero de Puleva Biotech, S.A. mediante una carta que dirigía al Presidente del Consejo de Administración de 31 de diciembre de 2005.
La Junta General de Accionistas celebrada el 3 de abril de 2006 acordó el nombramiento de Doña Berta Barber Benedito como miembro (Vocal) del Consejo de Administración de Puleva Biotech, S.A., por un período de cuatro años.
OTROS HECHOS SIGNIFICATIVOS.  
El día 9 de enero se comunicó a la CNMV la ejecución del acuerdo de reducción de capital social adoptado por la Junta General de Accionistas de Puleva Biotech, S.A. en su sesión celebrada el día 24 de mayo de 2005. La escritura pública de dicha reducción se formalizó con fecha 29 de Diciembre de 2005, en los términos que fueron establecidos en su momento. 
Con fecha 3 de abril se celebró en primera convocatoria la Junta General de Accionistas, previamente se reunió el Consejo de Administración el cual aprobó, entre otros acuerdos, el saneamiento del proyecto XT23. 
