F)  ANEXO EXPLICATIVO HECHOS SIGNIFICATIVOS

PUNTO 1

Con fecha 10/01/2006 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano en la que se indicaba la absorción de COMERCIAL ESPAÑOLA DE VALORES, S.A. por CANTABRA DE INVERSIONES, S.A., por lo que la participación que aquella sociedad absorbida tenía (9,669%) en CARTERA MOBILIARIA, SICAV, S.A., ha pasado a ser titularidad de CANTABRA DE INVERSIONES, S.A., sociedad absorbente, siendo la participación total indirecta de Banco Santander Central Hispano, S.A. en CARTERA MOBILIARIA, SICAV, S.A. la misma (30,2768%).

Con fecha 21-07-06 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano en la que se informaba haber alcanzado la participación, a nivel Grupo, del 8,420% en el capital social de BOLSAS Y MERCADOS ESPAÑOLES, S.A.

Con fecha 09-08-06 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano en la que se informaba de la transmisión del 12,509%, a nivel Grupo,  de la participación en el capital social de COMPAÑÍA ESPAÑOLA DE PETRÓLEOS, S.A. (CEPSA).

Con fecha 29-09-06 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano en la que se informaba haber alcanzado la participación, a nivel Grupo, del 5,254% en el capital social de ENDESA, S.A.
PUNTO 2

Con fecha 10/01/2006 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,0283%  del capital social de Santander Central Hispano.

Con fecha 06/02/2006 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,6038% del capital social de Santander Central Hispano.

Con fecha 11/04/2006 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,0077 % del capital social de Santander Central Hispano.

Con fecha 10/05/2006 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,0807 % del capital social de Santander Central Hispano.
Con fecha 23/06/2006 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Santander Central Hispano por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,2178 % del capital social de Santander Central Hispano.
PUNTO 3

Con fecha 09/06/2006 Grupo Santander procedió a la venta de la totalidad de la participación (40.501 acciones representativas del 30,23%, aproximadamente, del capital social)  en ISLALINK, S.A. 

Con fecha 19/06/2006 Grupo Santander procedió a la venta de la totalidad de la participación (928.689 acciones representativas del 14,10%, aproximadamente, del capital social)  en AC HOTELES, S.A.

Con fecha 26/09/2006 Grupo Santander procedió a la venta de la totalidad de la participación (171.915 acciones representativas del 29,45%, aproximadamente, del capital social)  en INFOTEL.
PUNTO 5
Con fecha 23/01/2006 la Comisión Ejecutiva acordó realizar una emisión de cédulas hipotecarias, en una única emisión o en dos emisiones, por un importe nominal total de hasta 6.000.000.000 de euros, con la denominación de "11.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.", si se instrumentara en una única emisión, y, si se instrumentara en dos emisiones, con la denominación de, respectivamente, “11.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.” y “12.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.”

Con fecha 30/01/2006 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por Santander US Debt, S.A. Unipersonal de obligaciones por hasta un importe nominal total de 4.000.000.000 de dólares, en una o varias series. 

Con fecha 20/02/2006 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por Santander Issuances, S.A.U. de deuda subordinada por un importe nominal de 1.000.000.000 millones de euros, a efectuar al amparo del Programa de Emisión de Instrumentos de Deuda establecido por la citada Sociedad y Santander International Debt, S.A.U. por un importe principal global de hasta 25.000.000.000 de euros.

Con fecha 11/04/2006 la Comisión Ejecutiva acordó asumir la obligación de que, en el caso de que Unión de Créditos Inmobiliarios, S.A. EFC (UCI) fuera declarada en liquidación o concurso de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 22/2003, de 9 de julio, Concursal, mantendrá indemne al FONDO DE TITULIZACIÓN DE ACTIVOS UCI 15 de los perjuicios que para el mismo pudieran derivarse, en su caso, de tal declaración, incluyendo específicamente los que pudieran resultar del incumplimiento por UCI de su obligación de gestión y administración de los Activos cedidos al indicado Fondo y, en concreto, que procederá a abonar directamente al citado Fondo, las cantidades correspondientes al mismo en concepto de principal, intereses e indemnizaciones de los mismos.

Con fecha 08/05/2006 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por SANTANDER ISSUANCES, S.A.U. de deuda subordinada por un importe nominal de hasta 300 millones de libras esterlinas, a efectuar al amparo del Programa de Emisión de Instrumentos de Deuda establecido por la citada Sociedad y Santander International Debt, S.A.U. por un importe principal global de hasta 25.000 millones de euros.

Con fecha 16/05/2006 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por SANTANDER ISSUANCES, S.A.U. de deuda subordinada por un importe nominal de hasta 1.000 millones de euros, a efectuar al amparo del Programa de Emisión de Instrumentos de Deuda citado en el párrafo anterior.

Con fecha 22/05/2006 la Comisión Ejecutiva acordó realizar la emisión de dos cédulas hipotecarias singulares y nominativas a favor del Banco Europeo de Inversiones, una de ellas, por un importe nominal de 200 millones de euros y un precio de emisión de igual importe y, la otra, por un importe nominal de 60 millones de euros y un precio de emisión del mismo importe. 

Con fecha 29/05/2006 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por SANTANDER ISSUANCES, S.A.U. de deuda subordinada por un importe nominal total de hasta 1.500 millones de dólares estadounidenses, que se podrá materializar en una o dos series. 

Con fecha 12/06/2006, y en relación con el acuerdo de 29/05/2006 indicado en el párrafo anterior, la Comisión Ejecutiva tomó nota de que SANTANDER ISSUANCES, S.A.U. emitiría finalmente dos series de Obligaciones y de que el importe nominal total conjunto de ambas series se ampliaría hasta 2.000 millones de dólares estadounidenses, y acordó ratificar el referido acuerdo de 29/05/2006 de garantizar las emisiones de las Obligaciones teniendo en cuenta sus nuevos términos. Asimismo, la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por SANTANDER ISSUANCES, S.A.U. de una nueva serie de Obligaciones por un importe nominal de hasta 1.000 millones de dólares estadounidenses. 

Con fecha 19/06/2006 la Comisión Ejecutiva acordó la constitución del Fondo de Titulización de Activos Santander Hipotecario 2 y la cesión a éste de derechos de crédito derivados de préstamos hipotecarios mediante la emisión de Certificados de Transmisión de Hipoteca que serán suscritos por el citado Fondo a través de su Sociedad Gestora, ascendiendo el importe de la emisión a un máximo de 2.000 millones de euros.    

Con fecha 19/06/2006 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por SANTANDER ISSUANCES, S.A. UNIPERSONAL de deuda subordinada por un importe nominal de hasta 1.000 millones de euros, a efectuar al amparo del Programa de Emisión de Instrumentos de Deuda anteriormente indicado.

Con fecha 10/07/2006, y en relación con el acuerdo de 19/06/2006 en virtud del cual se acordó garantizar la emisión por Santander Issuances, S.A. Unipersonal de deuda subordinada por un importe nominal de hasta 1.000 millones de euros, la Comisión Ejecutiva tomó nota de que Santander Issuances, S.A.U. podría realizar una o varias emisiones de obligaciones por un importe nominal total de hasta 2.000 millones de euros, al amparo del Programa de Emisión de Instrumentos de Deuda establecido por la citada Sociedad y Santander International Debt, S.A.U., y acordó ratificar el referido acuerdo de 19/06/2006 de garantizar la o las emisiones de obligaciones teniendo en cuenta sus nuevos términos. 

Con fecha 07/08/2006 la Comisión Ejecutiva acordó autorizar la emisión de una, dos o tres cédulas hipotecarias por un importe nominal total de hasta 4.000 millones de euros, con la denominación de "13.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.", si se instrumentara en una única emisión; si se instrumentara en dos emisiones, de, respectivamente, "13.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A." y "14.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A."; y, si se instrumentara en tres emisiones, de, respectivamente, "13.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.", "14.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A." y "15.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A."
PUNTO 6

La Junta General ordinaria de accionistas celebrada el día 17/06/2006 acordó:

I. Nombrar Consejero a Mr. Jay S. Sidhu. 

II. Con referencia a la renovación anual, y por terceras partes, de los cargos de Consejeros que prevé el artículo 30 de los vigentes Estatutos sociales, reelegir como Consejeros a D. Fernando de Asúa Álvarez, D. Alfredo Sáenz Abad, D.ª Ana Patricia Botín-Sanz de Sautuola y O’Shea, D. Rodrigo Echenique Gordillo y Lord Burns,  .

PUNTO 7

Condicionado a la obtención de la autorización administrativa conforme a lo previsto en el artículo 8.1 del Real Decreto 1245/1995, de 14 de julio, la Junta General ordinaria de accionistas celebrada el día 17/06/2006 acordó modificar los Estatutos sociales en los términos que se indican a continuación:

1. Se modifica el primer párrafo del artículo 16 de los Estatutos sociales, sin variación de los restantes párrafos del indicado precepto, dejando redactado dicho párrafo primero del artículo 16 conforme al siguiente tenor: 

“Artículo 16.- El derecho de asistencia a las Juntas generales será delegable a favor de cualquier persona física o jurídica.”

2. Se modifica el artículo 20 de los Estatutos sociales, quedando éste redactado en los siguientes términos: 

“Artículo 20.- La convocatoria de toda clase de Juntas se hará mediante anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Registro Mercantil" y en uno de los periódicos locales de mayor circulación en la provincia del domicilio social, por lo menos un mes antes de la fecha fijada para su celebración.”

3. Se modifican los párrafos primero y segundo del artículo 30 de los Estatutos sociales, quedando sin variación el último párrafo del indicado precepto, quedando redactados los referidos párrafos primero y segundo conforme al siguiente tenor: 

“Artículo 30.- El Consejo de Administración se compondrá de catorce miembros como mínimo y veintidós como máximo, nombrados por la Junta general.

Los cargos se renovarán anualmente por quintas partes, siguiéndose para ello el turno determinado por la antigüedad en aquéllos, según la fecha y orden del respectivo nombramiento. Es decir, la duración del cargo de Consejero será de cinco años. Los Consejeros cesantes podrán ser reelegidos.”

4. Se modifica el primer párrafo del artículo 38 de los Estatutos sociales, sin variación de los restantes párrafos del indicado precepto, quedando el referido primer párrafo redactado en los siguientes términos: 
“Artículo 38.- El Consejo de Administración y la Comisión Ejecutiva del Banco percibirán por el desempeño de sus funciones, en concepto de participación conjunta en el beneficio de cada ejercicio, una cantidad equivalente al uno por ciento del importe de aquél, si bien el propio Consejo podrá acordar reducir dicho porcentaje de participación en los años en que así lo estime justificado. Igualmente, le incumbirá distribuir entre los partícipes el importe resultante en la forma y cuantía que acuerde anualmente respecto a cada uno de ellos.”

Mediante escritura pública de fecha 01/08/2006, número 1.902 del protocolo del Notario D. José María de Prada Díez, inscrita en el Registro Mercantil de Cantabria en el tomo 838, folio 115, hoja S-1960, inscripción 1.448ª, se elevó a público el acuerdo de modificación de Estatutos aprobado por la Junta General Ordinaria de accionistas celebrada el día 17/06/2006, conforme se indica a continuación:

1. Se modificó el primer párrafo del artículo 16 de los Estatutos sociales, sin variación de los restantes párrafos del indicado precepto, dejando redactado dicho párrafo primero del artículo 16 conforme al siguiente tenor: 

“Artículo 16.- El derecho de asistencia a las Juntas generales será delegable a favor de cualquier persona física o jurídica.”

2. Se modificó el artículo 20 de los Estatutos sociales, quedando éste redactado en los siguientes términos: 

“Artículo 20.- La convocatoria de toda clase de Juntas se hará mediante anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Registro Mercantil" y en uno de los periódicos locales de mayor circulación en la provincia del domicilio social, por lo menos un mes antes de la fecha fijada para su celebración.”

3. Se modificaron los párrafos primero y segundo del artículo 30 de los Estatutos sociales, quedando sin variación el último párrafo del indicado precepto, quedando redactados los referidos párrafos primero y segundo conforme al siguiente tenor: 

“Artículo 30.- El Consejo de Administración se compondrá de catorce miembros como mínimo y veintidós como máximo, nombrados por la Junta general.

Los cargos se renovarán anualmente por quintas partes, siguiéndose para ello el turno determinado por la antigüedad en aquéllos, según la fecha y orden del respectivo nombramiento. Es decir, la duración del cargo de Consejero será de cinco años. Los Consejeros cesantes podrán ser reelegidos.”

4. Se modificó el primer párrafo del artículo 38 de los Estatutos sociales, sin variación de los restantes párrafos del indicado precepto, quedando el referido primer párrafo redactado en los siguientes términos: 
“Artículo 38.- El Consejo de Administración y la Comisión Ejecutiva del Banco percibirán por el desempeño de sus funciones, en concepto de participación conjunta en el beneficio de cada ejercicio, una cantidad equivalente al uno por ciento del importe de aquél, si bien el propio Consejo podrá acordar reducir dicho porcentaje de participación en los años en que así lo estime justificado. Igualmente, le incumbirá distribuir entre los partícipes el importe resultante en la forma y cuantía que acuerde anualmente respecto a cada uno de ellos.”
PUNTO 14

Con fecha 11/01/2006 la Comisión Nacional del Mercado de Valores hizo público mediante dos Hechos Relevantes las comunicaciones que en los diez primeros días de enero habían sido remitidas a ese Organismo informando sobre operaciones de Directivos del Banco sobre acciones del mismo, de conformidad con el artículo 9 del Real Decreto 1333/2005, de 11 de noviembre. 
Con fecha 18/01/2006 la Comisión Nacional del Mercado de Valores hizo público mediante un Hecho Relevante la comunicación remitida a ese Organismo informando sobre el ejercicio de derechos de opción por diversos Administradores y Directivos del Banco, en relación con el Plan de Opciones sobre acciones 12/00 de retribución de Administradores y Directivos, concedido por el Banco y que fue objeto de publicación como Hecho Relevante el día 28/12/2000.

Con fecha 23/01/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. informó que la filial de Grupo Santander en Puerto Rico, Santander BanCorp, y Wells Fargo & Company habían alcanzado en esa misma fecha un acuerdo definitivo para la adquisición a esta última Entidad de los activos y operaciones de Island Finance en Puerto Rico, que incluye toda la actividad excepto la deuda y el resto del pasivo, pagando por ello una prima de 137 millones de dólares, importe que se correspondía con el fondo de comercio generado. 

A partir del 01/02/2006 se abonó un tercer dividendo a cuenta por los beneficios del Ejercicio 2005, por un importe íntegro por acción de 0,09296 euros, cuantía que es un 12% mayor que la abonada en febrero del pasado año en concepto de tercer dividendo a cuenta del Ejercicio 2004. El día 1 del citado mes de febrero la acción del Banco cotizó ya ex-dividendo.

Con fecha 08/02/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el Informe Financiero 2005.
Con fecha 08/02/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó los resultados obtenidos en 2005, con un beneficio atribuido al Grupo de 6.220 millones de euros, lo que supone un incremento del 72% con respecto a 2004. Esta evolución viene marcada por (i) el crecimiento de la actividad y de los resultados de la unidades que ya integraban el Grupo, cuyo beneficio crece un 22%, hasta alcanzar 4.401 millones de euros; (ii) la incorporación de Abbey por primera vez a los resultados del Grupo, al que aporta 811 millones de euros; y (iii) la venta de participaciones no estratégicas que produjeron importantes plusvalías, de las que 1.266 millones se han destinado a saneamientos extraordinarios y 1.008 millones incrementan los resultados del ejercicio. 

Con fecha 08/02/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que a partir del día 1 del próximo mes de mayo pagaría un cuarto dividendo por los beneficios del Ejercicio 2005, por un importe íntegro por acción de 0,13762 euros. Con el pago de este dividendo, que de aprobarse la propuesta que se someterá a la Junta General será el último, el dividendo total por los resultados del pasado Ejercicio es de 0,41650 euros por acción, que es un 25% mayor que el percibido por el Ejercicio 2004. Desde el día 2 del citado mes de mayo, martes, la acción del Banco cotizó ya ex-dividendo. 

Con fecha 17/02/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que le había sido formalmente notificada la celebración de un pacto parasocial entre determinados accionistas. 

Con fecha 02/03/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores la Información Pública Periódica correspondiente al Segundo Semestre de 2005.   

Con fecha 04/04/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que le había sido notificado el laudo emitido por el Tribunal Arbitral que, en el seno del Instituto de Arbitraje de los Países Bajos, ha resuelto la demanda arbitral presentada por Total contra el Banco en relación con la formulación por el mismo de una oferta pública de adquisición de acciones de Cepsa el 25 de septiembre de 2003, e informó resumidamente del contenido del citado laudo. 

Con fecha 07/04/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. publicó y remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el Informe Anual, junto con los Informes de la Comisión de Auditoría y Cumplimiento y de la Comisión de Nombramientos y Retribuciones, todos ellos correspondientes al ejercicio 2005. 

Con fecha 07/04/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. publicó una nueva versión de las series trimestrales de 2004 y 2005 conteniendo algunas reclasificaciones menores en partidas que no afectan a la cifra de beneficio ni al total del balance del Grupo, con el fin de facilitar la comparación de las series históricas con los datos trimestrales publicados a partir del primer trimestre de 2006. 

Con fecha 11/04/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el Informe Anual de Gobierno Corporativo correspondiente al ejercicio 2005. 

Con fecha 28/04/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó los resultados obtenidos en el primer trimestre de 2006, con un beneficio neto atribuido al Grupo de 1.493 millones de euros, lo que supone un aumento del 26% con respecto al mismo período de 2005. En esa misma fecha, publicó y remitió también a la Comisión Nacional del Mercado de Valores información de los resultados obtenidos en el primer trimestre de 2006 por Abbey, Argentina, Chile, Méjico y Brasil.

Con fecha 03/05/2006, y ante las noticias aparecidas en la prensa británica, Banco Santander Central Hispano, S.A. confirmó que Abbey mantenía contactos con Resolution plc sobre la adquisición por esta última de los negocios de seguros de vida de Abbey y que dichos contactos se encontraban en una fase inicial, por lo que podían conducir o no a que se realizase una operación.

Con fecha 08/05/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores la Información Pública Periódica correspondiente al Primer Trimestre de 2006. 

Con fecha 11/05/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. anunció la convocatoria de la Junta General Ordinaria de Accionistas, que se celebró el día 17/06/2006, en segunda convocatoria, y por falta de quórum en la primera, a las 10:00 horas, en el Palacio de Exposiciones y Congresos (Avenida del Racing, s/n) de Santander, conforme al siguiente Orden del Día:

Primero.-
Examen y aprobación, en su caso, de las cuentas anuales (balance, cuenta de pérdidas y ganancias, estados de cambios en el patrimonio neto y de flujo de efectivo y memoria) y de la gestión social de Banco Santander Central Hispano, S.A. y de su Grupo consolidado, todo ello referido al Ejercicio cerrado al 31 de diciembre de 2005.

Segundo.-
Aplicación de resultados del Ejercicio 2005.

Tercero.-
Consejo de Administración: Nombramiento y reelección de administradores:

Tercero A. 
Nombramiento de Mr. Jay S. Sidhu

Tercero B.
Reelección de D. Fernando de Asúa Álvarez

Tercero C.
Reelección de D. Alfredo Sáenz Abad 

Tercero D.
Reelección de Dña. Ana Patricia Botín-Sanz de Sautuola y O'Shea 

Tercero E.
Reelección de D. Rodrigo Echenique Gordillo 

Tercero F.
Reelección de Lord Burns 

Cuarto.-
Reelección de Auditor de Cuentas para el Ejercicio 2006.

Quinto.-
Autorización para que el Banco y sus Sociedades filiales puedan adquirir acciones propias al amparo de lo dispuesto en el artículo 75 y la disposición adicional primera de la Ley de Sociedades Anónimas, dejando sin efecto en la parte no utilizada todavía la autorización concedida por la Junta General Ordinaria de Accionistas de 18 de junio de 2005.

Sexto.-
Estatutos sociales: Modificación del párrafo primero del artículo 16 (delegación para las Juntas Generales), del artículo 20 (convocatoria de las Juntas), de los párrafos primero y segundo del artículo 30 (número máximo de Consejeros, plazo de duración del cargo de Consejero y renovación anual) y del párrafo primero del artículo 38 (participación en el beneficio de cada ejercicio que corresponde a los Consejeros):

Sexto A.
Modificación del párrafo primero del artículo 16.

Sexto B. 
Modificación del artículo 20.

Sexto C.
Modificación de los párrafos primero y segundo del artículo 30.

Sexto D.
Modificación del párrafo primero del artículo 38.

Séptimo.-
Reglamento de la Junta General de Accionistas: Modificación de los artículos 5 (anuncio de convocatoria), 6 (información disponible desde la fecha de la convocatoria) y 8 (delegaciones):

Séptimo A.
Modificación del artículo 5.

Séptimo B. 
Modificación del artículo 6.

Séptimo C.
Modificación del artículo 8.

Octavo.-
Delegación en el Consejo de Administración de la facultad de ejecutar el acuerdo a adoptar por la propia Junta de aumentar el capital social, de conformidad con lo establecido en el artículo 153.1.a) de la Ley de Sociedades Anónimas, dejando sin efecto el acuerdo Sexto.II) de la Junta General Ordinaria de Accionistas de 18 de junio de 2005.

Noveno.-
Delegación en el Consejo de Administración de la facultad de emitir valores de renta fija no convertibles en acciones.

Décimo.-
Aprobación de un plan de incentivos a directivos de Abbey mediante entrega de acciones Santander, ligado al cumplimiento de objetivos de ingresos y beneficio de la expresada Entidad británica. 
Undécimo.- 
Autorización al Consejo de Administración para la interpretación, subsanación, complemento, ejecución y desarrollo de los acuerdos que se adopten por la Junta, así como para sustituir las facultades que reciba de la Junta, y concesión de facultades para la elevación a instrumento público de tales acuerdos. 

Durante la reunión, el Consejo informará a la Junta sobre las modificaciones del Reglamento del Consejo de Administración acordadas desde la última Junta General.

Con fecha 25/05/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que, como consecuencia del laudo parcial que ha resuelto la demanda arbitral presentada por Total contra el Banco, las partes estaban negociando con el objetivo de alcanzar un acuerdo definitivo, para lo que se solicitarían las autorizaciones administrativas que, en su caso, resultasen pertinentes.

Con fecha 01/06/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que había completado la adquisición del 19,8% del banco estadounidense  Sovereign Bancorp, con una inversión total de 2.395 millones de dólares, estando previsto que dicha inversión tenga impacto positivo en el beneficio por acción de Santander desde el primer ejercicio y se consolidará por puesta en equivalencia. Según el acuerdo, Santander ha suscrito una ampliación de capital por importe de 1.931 millones de dólares y ha comprado autocartera por 464 millones, pagando en ambos casos 27 dólares por acción. Asimismo, y entre otros aspectos que contempla el acuerdo, Santander preveía aumentar su participación en Sovereign hasta el 24,99% mediante la compra de acciones en el mercado.

Con fecha 07/06/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que Abbey National plc (“Abbey”) había alcanzado un acuerdo con Resolution plc (“Resolution”) para vender a esta última compañía el negocio de seguros de vida por un importe de 5.200 millones de euros (3.600 millones de libras), que representa el 97% del valor (“embedded value”) de los negocios a 31 de diciembre de 2005, y no generará plusvalías al Grupo Santander. Adicionalmente, se indicó que Abbey dará continuidad a los productos y servicios que ofrece a sus clientes, mediante dos acuerdos de distribución con Resolution, y que estaba previsto que la operación se cerrase durante el tercer trimestre de 2006, dependiendo, entre otros aspectos, de la aprobación por parte de la Financial Services Authority y otros reguladores internacionales relevantes, así como de los accionistas de Resolution.

Con fecha 19/06/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que a partir del día 1 del próximo mes de agosto pagaría un primer dividendo a cuenta por los beneficios del Ejercicio 2006, por un importe íntegro por acción de 0,106904 euros, cuantía que es un 15% mayor que la abonada en agosto del pasado año en concepto de primer dividendo a cuenta del Ejercicio 2005, y que el citado 1 de agosto, martes, la acción del Banco cotizaría ya exdividendo.

Con fecha 19/06/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. informó que en la Junta General ordinaria de accionistas celebrada el 17/06/2006 se anunció, entre otros temas, el objetivo de alcanzar en 2006 un beneficio de 7.000 millones de euros, de los que el beneficio ordinario, sin contar plusvalías, sería de 6.500 millones de euros, un 25% por encima de los 5.200 millones obtenidos en 2005; que el primer dividendo a cuenta de 2006, ya aprobado por el Consejo de Administración, crecería un 15%; y que sólo se realizarán adquisiciones si crean valor para los accionistas. 

Con fecha 19/06/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. publicó y remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el discurso del Presidente en la citada Junta General ordinaria de accionistas del Banco.

Con fecha 19/06/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. publicó y remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores certificación de los acuerdos aprobados por la Junta General ordinaria de accionistas celebrada el día 17/06/2006. Dicha Junta General aprobó, además de los acuerdos anteriormente indicados en los puntos 6 y 7, los que a continuación se indican:

· Aprobación de las Cuentas anuales y de la gestión social del Banco y de su Grupo Consolidado, todo ello referido al Ejercicio 2005. 

· Aprobación de la aplicación del resultado obtenido por el Banco durante el Ejercicio 2005.

· Reelección de Deloitte, S.L. como Auditor de Cuentas para el Ejercicio 2006.

· Autorización para adquirir acciones propias hasta alcanzar un máximo (sumadas a las que ya se posean( de 312.714.828 acciones o del nú​mero equivalente al 5% por ciento del capital social existente en cada momento. El plazo para el ejercicio de esta autorización es de 18 meses contados desde el 17/06/2006.   

· Modificación de los artículos 5, 6 y 8 del Reglamento de la Junta General de Accionistas del Banco.
· Delegación de facultades en el Consejo de Administración para que, en el plazo de un año contado desde el 17/06/2006, pueda señalar la fecha y fijar las condicio​nes, en todo lo no previsto por la Junta, de un aumento de capital por importe de 375 millones de euros, acordado por la propia Junta.

· Otorgamiento de facultades al Consejo de Administración para que pueda emitir, en una o va​rias veces y en el plazo de cinco años, hasta 35.000 millones de euros o su equivalente en otra divisa, en valores de renta fija, en cualesquiera de las formas admitidas en Derecho (bonos, cédulas, pagarés y obligaciones….), representados por títulos o por anotaciones en cuenta; y para que, en cada caso, pueda decidir respecto a las condiciones de amortización de los valores de renta fija emitidos en uso de esta autorización. 

· Aprobación de un plan de incentivos a 185 directivos de Abbey National Plc. vinculado al cumplimiento de objetivos 2005-2007, que se estructura en la entrega, en su caso, en 2008, una vez verificado el cumplimiento de los objetivos, de hasta un máximo de 3.150.000 acciones Banco Santander Central Hispano, S.A. 
Con fecha 22/06/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que el Consejo de Administración había acordado, en su reunión de 17/06/2006 y a propuesta de la Comisión de Nombramientos y Retribuciones, nombrar Presidente de la Comisión de Auditoría y Cumplimiento a D. Luis Ángel Rojo Duque, en sustitución de D. Manuel Soto Serrano. El Sr. Soto seguirá siendo miembro de la Comisión de Auditoría y Cumplimiento.
Con fecha 07/07/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó la renuncia presentada por D. Francisco Gómez Roldán como Consejero Delegado de Abbey, y las propuestas hecha por la Comisión Ejecutiva al Consejo de Administración del Banco y a los Consejos de Administración de Abbey y Santander Totta de nombramiento de D. Antonio Horta Osorio como Consejero Delegado de Abbey y Presidente no Ejecutivo del Consejo de Administración de Santander Totta, D. Nuno Amado como Consejero Delegado de Santander Totta, y D. Jorge Morán como encargado de la nueva División Global de Seguros.
Con fecha 25/07/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que Grupo Santander había alcanzado un acuerdo con Banco de Crédito Perú para vender a este último la compañía peruana de pensiones AFP Unión Vida por un importe, que podía ser objeto de ajustes, de 142 Millones de Dólares, lo que generaría unas plusvalías en torno a 100 Millones de Dólares.

Con fecha 26/07/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. anunció que al día siguiente tendría lugar la presentación de resultados de Grupo Santander correspondientes al primer semestre de 2006. 

Con fecha 27/07/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó los resultados obtenidos en el primer semestre de 2006, con un beneficio atribuido al Grupo de 3.216 millones de euros, lo que supone un aumento del 26% con respecto al mismo período de 2005. 

Con fecha 28/07/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores la Información Pública Periódica correspondiente al Primer Semestre de 2006. 

Con fecha 02/08/2006 Elf Aquitaine y Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicaron que a fin de dar cumplimiento al laudo parcial dictado el 24-03-2006 en el procedimiento arbitral entre Elf Aquitaine y Odival, S.A. (conjuntamente ELF) y Banco Santander Central Hispano, S.A. Y Riyal, S.L. (conjuntamente BS), habían llegado a un acuerdo por virtud del cual: (i) pasaban a la titularidad directa de ELF acciones de CEPSA que hasta esa fecha venía manteniendo indirectamente a través de Somaén Dos, S.L., y (ii) ELF adquiriría de BS un 4,35% del capital de CEPSA por un precio aproximado por acción de 4,54 Euros, previa autorización de la Comisión Europea. Una vez completadas las operaciones descritas, la participación de ELF en CEPSA alcanzaría en torno al 48,8% del capital social de esta última, poniendo fin las partes definitivamente al procedimiento arbitral. Ya en el cuarto trimestre de 2006 se ha obtenido la autorización de la Comisión Europea, se ha producido la venta del 4,35% y se ha puesto fin al procedimiento arbitral. 
Con fecha 02/08/2006 Unión Fenosa, S.A. y Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicaron que habían llegado  a un acuerdo por virtud del cual Unión Fenosa, S.A. o sociedades de su Grupo habían pasado a ser titulares directamente de acciones de CEPSA representativas del 4,99% de su capital social, porcentaje que hasta ese día venía manteniendo indirectamente a través de su participación en Somaen Dos, S.L.; que adicionalmente, Banco Santander había transmitido a Unión Fenosa, S.A. un número de acciones de CEPSA de modo que la participación del Grupo Unión Fenosa en dicha compañía había alcanzado el 5%; y que Santander tenía previsto absorber a Somaen Dos, S.L., a cuyo fin celebraría una Junta General durante el cuarto trimestre de 2006.

Con fecha 01/09/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que Abbey National plc había completado la venta de sus negocios de seguros de vida a Resolution plc., manteniendo Abbey todos los negocios de gestión de activos e inversión operados a través de la red de sucursales así como la sociedad de pensiones personales James Hay y la plataforma de administración y gestión “WRAP”.

Con fecha 21/09/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. anunció la convocatoria de una Junta General Extraordinaria de Accionistas, para su celebración el día 22/10/2006, en primera convocatoria, a las 09:00 horas, en el Palacio de Exposiciones y Congresos (Avenida del Racing, s/n) de Santander, o el siguiente día 23, en segunda convocatoria, a la misma hora y en el mismo lugar, conforme al siguiente Orden del Día:

Primero.-
Examen y aprobación, en su caso, del proyecto de fusión de Banco Santander Central Hispano, S.A., Riyal, S.L., Lodares Inversiones, S.L. Sociedad Unipersonal, Somaen-Dos, S.L. Sociedad Unipersonal, Gessinest Consulting, S.A. Sociedad Unipersonal y Carvasa Inversiones, S.L. Sociedad Unipersonal y aprobación, como balance de fusión, del balance auditado de Banco Santander Central Hispano, S.A. cerrado a 30 de junio de 2006.  Aprobación de la fusión entre Banco Santander Central Hispano, S.A., Riyal, S.L., Lodares Inversiones, S.L. Sociedad Unipersonal, Somaen-Dos, S.L. Sociedad Unipersonal, Gessinest Consulting, S.A. Sociedad Unipersonal y Carvasa Inversiones, S.L. Sociedad Unipersonal mediante la absorción de las cinco últimas sociedades por la primera, con extinción de las cinco sociedades absorbidas y traspaso en bloque, a título universal, de su patrimonio a Banco Santander Central Hispano, S.A., todo ello ajustándose al proyecto de fusión.  Acogimiento de la fusión al régimen fiscal especial previsto en el Capítulo VIII del Título VII del Texto Refundido de la Ley del Impuesto sobre Sociedades.  Sometimiento a condición suspensiva del acuerdo adoptado bajo este punto del Orden del Día y delegación de facultades para dar la condición por cumplida o incumplida.

Segundo.-
Autorización al Consejo de Administración para la interpretación, subsanación, complemento, ejecución y desarrollo de los acuerdos que se adopten por la Junta, así como para sustituir las facultades que reciba de la Junta, y concesión de facultades para la elevación a instrumento público de tales acuerdos. 

Con fecha 25/09/2006 Banco Santander Central Hispano, S.A. comunicó que Santander Consumer había llegado a un acuerdo para la adquisición del 90% de Drive Financial (“Drive”), en Estados Unidos, por 651 millones de USD en efectivo, lo que representa un múltiplo de 6,9 veces el beneficio estimado de 2006, estimándose que la operación generará en el momento del cierre un fondo de comercio de 540 millones de USD. Asimismo, se informó que el acuerdo contempla que el precio pagado por Santander podría verse incrementado en un máximo de 175 millones de USD adicionales, en el caso de que la compañía cumpliera determinados objetivos de beneficios para los ejercicios de 2007 y 2008, previéndose que la transacción, sujeta a la obtención de las oportunas autorizaciones regulatorias, se complete en 2006, y que en el 2007 aporte a Santander un incremento del beneficio por acción del 1,5%.
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