XIII)  ANEXO EXPLICATIVO HECHOS SIGNIFICATIVOS

PUNTO 2
Con fecha 22/01/2007 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Banco Santander por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,0077% del capital social de Banco Santander Central Hispano, S.A.
Con fecha 28/02/2007 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Banco Santander por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,0053% del capital social de Banco Santander Central Hispano, S.A.
Con fecha 10-05-2007 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Banco Santander por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,0044% del capital social de Banco Santander Central Hispano, S. A.

Con fecha 11-05-2007 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Banco Santander Central por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,0350% del capital social de Banco Santander Central Hispano, S. A.

Con fecha 27-06-2007 se registró en la CNMV la comunicación realizada por Banco Santander por la que se notificaba haber alcanzado por adquisiciones de acciones propias el 1,0052% del capital social de Banco Santander Central Hispano, S. A.

PUNTO 3

Durante el primer trimestre de 2007 el Grupo Santander procedió a la venta de 17% de la sociedad REAL ESTATE INVEST SOCIETY 2, S.A.
Durante el segundo trimestre de 2007 el Grupo Santander procedió a la venta del 22% de la sociedad REAL ESTATE INVEST SOCIETY 2, S.A.

PUNTO 5

Con fecha 08/01/2007 la Comisión Ejecutiva acordó autorizar, previo su registro en la Comission de Surveillance du Secteur Financier de Luxemburgo, la renovación de un programa de emisión de warrants financieros al amparo del cual Banco Santander Central Hispano, S.A. podrá efectuar diferentes emisiones por un importe global máximo de 1.000 millones de euros.

Con fecha 15/01/2007 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión de hasta 24.000.000 de participaciones preferentes garantizadas no acumulativas (valor a la par de 25 dólares estadounidenses cada una) a realizar por SANTANDER FINANCE PREFERRED, S.A.U. que se venderían a Lehman Brothers Inc., así como solicitar la admisión a negociación de las participaciones preferentes en la Bolsa de Londres y en la de Nueva York.

Con fecha 22/01/2007, y en relación con el FONDO DE TITULIZACIÓN DE ACTIVOS SANTANDER 1 (el “Fondo”), la Comisión Ejecutiva acordó modificar la escritura de constitución de dicho Fondo, el contrato de liquidez y otros contratos y anexos vinculados al citado Fondo, para recoger el acuerdo de cancelación de la línea de liquidez que le tiene concedida el Banco, dejando sin efecto por lo tanto las cartas adicionales al contrato de liquidez, así como para dejar constancia de la concesión por nuestra Entidad a Cantabric Financing Plc de una línea de liquidez de hasta una cantidad global máxima de 6.000 millones de euros, autorizada en la sesión de la Comisión Ejecutiva celebrada el 18 de diciembre de 2006, además de recoger otras modificaciones (“Requisitos de Emisión”, “Normativa Interna de Actuación”, “Listado de Definiciones”…) en consonancia con los acuerdos adoptados por el Consejo de Administración de la Sociedad Gestora del Fondo en su reunión del 15 de enero de 2007.

Con fecha 22/01/2007 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por SANTANDER ISSUANCES, S.A.U. de deuda subordinada por un importe nominal de hasta 300 millones de libras esterlinas, a efectuar al amparo del Programa de Emisión de Instrumentos de Deuda establecido por la citada Sociedad y Santander International Debt, S.A.U. por un importe principal total de hasta 32.000 millones de euros

Con fecha 05/02/2007 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por SANTANDER ISSUANCES, S.A.U. de deuda subordinada por un importe nominal de hasta 200 millones de euros, a efectuar al amparo del Programa de Emisión de Instrumentos de Deuda citado en el párrafo anterior.

Con fecha 12/02/2007 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión de hasta 24.000.000 de participaciones preferentes garantizadas no acumulativas (valor a la par de 25 dólares estadounidenses cada una) a realizar por SANTANDER FINANCE PREFERRED, S.A.U. que se venderían a Merrill Lynch, así como solicitar la admisión a negociación de las participaciones preferentes en la Bolsa de Londres y en la de Nueva York.

Con fecha 19/02/2007 la Comisión Ejecutiva acordó la constitución del Fondo de Titulización de Activos Santander Hipotecario 3 y la cesión a éste de derechos de crédito derivados de préstamos hipotecarios mediante la emisión de Certificados de Transmisión de Hipoteca que serán suscritos por el citado Fondo a través de su Sociedad Gestora, ascendiendo el importe de la emisión a un máximo de 3.000 millones de euros.

Con fecha 10/03/2007 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar dos emisiones por SANTANDER ISSUANCES, S.A.U. de deuda subordinada por los respectivos importes nominales de hasta 1.500 y 300 millones de euros, a efectuar al amparo del Programa de Emisión de Instrumentos de Deuda anteriormente citado.

Con fecha 09/04/2007 la Comisión Ejecutiva acordó realizar una emisión de cédulas hipotecarias, en una, dos o tres emisiones, por un importe nominal total de hasta 4.000 millones de euros, con la denominación de "15.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.", si se instrumentara en una única emisión. Si se instrumentara en dos emisiones la denominación será, respectivamente, “15.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.” y “16.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.”. Y, si se instrumentara en tres emisiones, la denominación será, respectivamente, “15.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.”, “16.ª  Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.” y “17.ª Emisión de Cédulas Hipotecarias Banco Santander Central Hispano, S.A.”.

Con fecha 30/04/2007 la Comisión Ejecutiva acordó asumir la obligación de que, en el caso de que Unión de Créditos Inmobiliarios, S.A., Establecimiento Financiero de Crédito (UCI) fuera declarada en liquidación o concurso de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 22/2003, de 9 de julio, Concursal, mantener indemne al FONDO DE TITULIZACIÓN DE ACTIVOS UCI 17 de los perjuicios que para el mismo pudieran derivarse, en su caso, de tal declaración, incluyendo específicamente los que pudieran resultar del incumplimiento por UCI de su obligación de gestión y administración de los activos cedidos, y, en concreto, proceder a abonar directamente al citado Fondo las cantidades correspondientes al mismo en concepto de principal, intereses, indemnizaciones y comisiones de amortización y cancelación anticipadas de los mismos.

Con fecha 30/04/2007, y en relación con la constitución del FONDO DE TITULIZACIÓN DE ACTIVOS SANTANDER CONSUMER SPAIN AUTO 07-1 y de la emisión por éste de Bonos de Titulización por un importe no superior a 2.100 millones de euros, la Comisión Ejecutiva autorizó suscribir determinados contratos complementarios al otorgamiento de la escritura pública de constitución del citado Fondo, así como cualquier documento previsto en el Folleto, en el que sea parte el Banco, y cualquier otro relacionado con la constitución del Fondo, con la cesión de derechos de crédito al Fondo y con la emisión de bonos.

Con fecha 30/04/2007, y en cuanto a la constitución del Fondo IM PRÉSTAMOS CÉDULAS FONDO DE TITULIZACIÓN DE ACTIVOS, cuyo subyacente está integrado por préstamos concedidos a Fondos de Titulización de Cédulas Hipotecarias gestionados por Ahorro y Titulización, Sociedad Gestora de Fondos de Titulización (SGFT), S.A. y por Titulización de Activos, SGFT, S.A., y destinados a dotar el fondo de reserva de dichos fondos, la Comisión Ejecutiva acordó realizar la cesión a éste de los derechos de crédito y de los derechos complementarios (a excepción de la remuneración variable de los préstamos subordinados concedidos a los Fondos de Titulización de Cédulas Hipotecarias gestionados por Titulización de Activos, SGFT, S.A.) derivados de los préstamos adquiridos por el Banco a distintas entidades financieras que concedieron originalmente los mencionados préstamos subordinados, ascendiendo el importe de esos activos a un máximo de 356 millones de euros.

Con fecha 30/04/2007, y en relación con la emisión de cédulas hipotecarias, en una, dos o tres emisiones, por un importe nominal total de hasta 4.000 millones de euros, anteriormente indicada, la Comisión Ejecutiva acordó modificar el apartado de los términos y condiciones denominado “Interés Anual Nominal y Fechas de Pago”.

Con fecha 07/05/2007 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por SANTANDER ISSUANCES, S.A.U. de deuda subordinada por un importe nominal de 150 millones de euros, a efectuar al amparo del Programa de Emisión de Instrumentos de Deuda establecido por la citada Sociedad y Santander International Debt, S.A.U. por un importe principal global de hasta 32.000 millones de euros, así como solicitar la admisión a negociación de la misma en la Bolsa de Luxemburgo.

Con fecha 14/05/2007 la Comisión Ejecutiva aprobó la implementación de un programa de emisión de warrants financieros y warrants turbo por un importe global máximo de 1.600 millones de euros, al amparo del cual se podrán efectuar por el Banco diferentes emisiones. 

Con fecha 14/05/2007 la Comisión Ejecutiva acordó realizar la emisión de una cédula hipotecaria singular y nominativa a favor del Banco Europeo de Inversiones por un importe nominal de 100 millones de euros y un precio de emisión de igual importe.

Con fecha 21/05/2007, y en relación con la constitución del FONDO DE TITULIZACIÓN DE ACTIVOS SANTANDER EMPRESAS  3, la Comisión Ejecutiva autorizó realizar la cesión al citado Fondo de los derechos de crédito derivados de los préstamos concedidos por el Banco a empresas o a autónomos con domicilio en España con la finalidad de financiar su correspondiente actividad económica o la adquisición de bienes inmuebles afectos a su actividad económica, que se encuentran en su balance, ascendiendo el importe de los activos a un máximo de 3.600 millones de euros.  

Con fecha 21/05/2007, la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión por SANTANDER ISSUANCES, S.A.U. de deuda subordinada por un importe nominal de 500 millones de euros, a efectuar al amparo del Programa de Emisión de Instrumentos de Deuda citado con anterioridad, y solicitar la admisión a negociación en la Bolsa de Luxemburgo.

Con fecha 18/06/2007, la Comisión Ejecutiva acordó emitir cédulas hipotecarias en emisiones singulares, con un límite nominal agregado de las emisiones máximo de 16.500 millones de euros o su equivalente en otra divisa y un límite temporal para realizar las mismas hasta el 17/06/2011. 

Con fecha 22/06/2007 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar la emisión de participaciones preferentes garantizadas no acumulativas, por un importe nominal total de 250 millones de libras esterlinas a realizar por SANTANDER FINANCE PREFERRED, S.A.U., para su colocación en el mercado internacional, así como solicitar la admisión a negociación de las participaciones preferentes en la Bolsa de Londres.

Con fecha 22/06/2007 la Comisión Ejecutiva acordó garantizar las dos emisiones a realizar por SANTANDER ISSUANCES, S.A.U. de deuda subordinada por hasta los respectivos importes nominales de 150 y 200 millones de euros, a efectuar al amparo del Programa de Emisión de Instrumentos de Deuda citado con anterioridad, así como solicitar la admisión a negociación de las mismas en la Bolsa de Luxemburgo.

PUNTO 6

Con fecha 01/02/2007 Banco Santander comunicó que Mr. Jay Sidhu había cesado como Consejero del Banco con efectos desde el 31 de diciembre de 2006, como consecuencia de su renuncia a los puestos de Presidente y Consejero Delegado de Sovereign. 

Con fecha 26/03/2007 Banco Santander comunicó que su Consejo de Administración había acordado nombrar Consejero, con la consideración de externo independiente, a D.ª Isabel Tocino Biscarolasaga, cubriendo así la vacante dejada por Mr. Jay Sidhu. Dicho nombramiento habrá de someterse a la ratificación de la próxima Junta General que se celebre. Hasta la fecha, D.ª Isabel Tocino era miembro del Consejo de Administración de Banif, filial de banca privada en España del Grupo Santander, cargo que ya ha abandonado como consecuencia de este nombramiento.

La Junta General ordinaria de accionistas celebrada el día 23/06/2007 acordó:

I. Ratificar el nombramiento como Consejera de D.ª Isabel Tocino Biscarolasaga, acordado por el Consejo de Administración en su reunión de 26 de marzo de 2007. 

II. Con referencia a la renovación anual, y por quintas partes, de los cargos de Consejeros que prevé el artículo 30 de los vigentes Estatutos sociales:

a. Reelegir como Consejero a Assicurazioni Generali S.p.A.

b. Reelegir como Consejero a D. Antonio Basagoiti García-Tuñón.

c. Reelegir como Consejero a D. Antonio Escámez Torres.

d. Reelegir como Consejero a D. Francisco Luzón López.

PUNTO 7

Condicionado a la obtención de la autorización administrativa conforme a lo previsto en el artículo 8.1 del Real Decreto 1245/1995, de 14 de julio, la Junta General Ordinaria de accionistas celebrada el día 23/06/2007 acordó modificar los Estatutos sociales en los términos que se indican a continuación:

1. Se modifica el primer párrafo del artículo 1 de los Estatutos sociales, sin variación de los restantes párrafos del indicado precepto, dejando redactado dicho párrafo primero del artículo 1 conforme al siguiente tenor:

“La Sociedad se denomina "BANCO SANTANDER, S.A."”.

2. Se modifica el artículo 28 de los Estatutos sociales, dejándolo redactado conforme al siguiente tenor:

“Artículo 28.- La Junta general se halla facultada para adoptar toda clase de acuerdos referentes a la Sociedad, estándole reservadas, peculiarmente, las atribuciones siguientes:

I.

Aprobar un Reglamento de la Junta que, con sujeción a lo establecido en la Ley y en estos Estatutos, regule la convocatoria, preparación, información, concurrencia y desarrollo de la Junta General, así como el ejercicio de los derechos políticos con ocasión de su convocatoria y celebración.

II.
Nombrar y separar los Vocales del Consejo de Administración, así como ratificar o revocar los nombramientos provisionales de tales Vocales efectuados por el propio Consejo, y examinar y aprobar su gestión.

III.
Nombrar los Auditores de Cuentas.

IV.
Aprobar, en su caso, las cuentas anuales y resolver sobre la aplicación del resultado, así como aprobar, también en su caso, las cuentas anuales consolidadas.

V.
Acordar la emisión de obligaciones, el aumento o reducción de Capital, la transformación, fusión, escisión o disolución de la Sociedad y, en general, cualquier modificación de los Estatutos sociales.

VI.
Autorizar al Consejo de Administración para aumentar el Capital social, conforme a lo previsto en el artículo 153,1.b de la Ley de Sociedades Anónimas.

VII.
Otorgar al Consejo de Administración las facultades que para casos no previstos estime oportunas.

VIII.
Decidir sobre los asuntos que le sean sometidos por acuerdo del Consejo de Administración. 

IX.
Decidir acerca de la aplicación de sistemas de retribución consistentes en la entrega de acciones o de derechos sobre ellas, así como de cualquier otro sistema de retribución que esté referenciado al valor de las acciones, con independencia de quién resulte ser beneficiario de tales sistemas de retribución. 

X.
Acordar la filialización o aportación a sociedades dependientes de los activos operativos de la Sociedad convirtiendo a ésta en una pura holding.

XI.
Aprobar, en su caso, la adquisición o la enajenación de activos cuando, por su calidad y volumen, impliquen una modificación efectiva del objeto social.

XII.
Acordar las operaciones cuyo efecto sea equivalente a la liquidación de la Sociedad.”

3. Se modifica el párrafo segundo del artículo 36 de los Estatutos sociales, sin variación de los demás párrafos del indicado precepto, dejando redactado dicho párrafo segundo del artículo 36 en los siguientes términos:

“El Consejo de Administración celebrará sus sesiones en el lugar que se indique en la convocatoria. Podrá asimismo celebrarse el Consejo en varias salas o lugares conectados mediante videoconferencia o conexión telefónica múltiple, considerándose como asistentes a la sesión a todos los consejeros que, presentes o por representación, participen en la videoconferencia o conexión telefónica. También podrá celebrarse el Consejo sin sesión y por escrito, si ningún Consejero se opone a ello.”

4. Se modifica el último párrafo del artículo 37 de los Estatutos sociales, sin variación de los demás párrafos del expresado precepto, quedando redactado el citado último párrafo del artículo 37 en los términos que se transcriben a continuación: 

“La enumeración comprendida en el presente artículo no tiene carácter limitativo, pues serán facultades propias del Consejo de Administración todas las no reservadas específicamente en la Ley, en estos Estatutos o en el Reglamento de la Junta a la Junta general de accionistas.”

5. Se modifica el primer párrafo del artículo 40 de los Estatutos sociales, sin variación de los demás párrafos del expresado precepto, quedando redactado el citado primer párrafo del artículo 40 en los términos que se transcriben a continuación:

“En el seno del Consejo de Administración se constituirá una Comisión de Auditoría y Cumplimiento. Esta Comisión de Auditoría y Cumplimiento estará formada por un mínimo de tres y un máximo de siete Consejeros nombrados por el Consejo de Administración. La mayoría de los integrantes de la Comisión de Auditoría y Cumplimiento deben ser Consejeros no ejecutivos, entendiéndose como tales los administradores que no desempeñen responsabilidades de gestión dentro de la Sociedad o del Grupo y limiten su actividad a las funciones de supervisión y decisión colegiada propias de los Consejeros.”
Esta modificación estatutaria ha obtenido la preceptiva autorización administrativa, referida en el párrafo primero de este Apartado, con fecha 30/07/2007.
PUNTO 14

Con fecha 09/01/2007 Banco Santander comunicó que a partir del día 1 del mes de febrero pagaría un tercer dividendo a cuenta por los beneficios del Ejercicio 2006, por un importe íntegro por acción de 0,106904 euros, cuantía que es un 15% mayor que la abonada en febrero de 2006 en concepto de tercer dividendo a cuenta del Ejercicio 2005. Desde el día 1 del citado mes de febrero, la acción del Banco cotiza ya ex-dividendo. 

Con fecha 17/01/2007 Banco Santander remitió la Presentación sobre Banca Comercial Santander, efectuada en ese mismo día durante una reunión con la prensa, así como la Presentación sobre la evolución del plan “Queremos ser tu Banco”.

Con fecha 29/01/2007 Banco Santander comunicó que en la citada fecha el Grupo Santander había alcanzado un acuerdo firme con Banco Comercial Portugués (BCP) para la venta a esta entidad de 44,6 millones de acciones del banco luso BPI, representativas del 5,87% del capital de BPI, a un precio de 5,70 euros por acción, equivalente al ofrecido por BCP en la OPA que tiene presentada sobre BPI, o al precio superior que resulte en caso de que el precio de la OPA se revise al alza. La venta, que quedaba sujeta a la aprobación por los órganos regulatorios competentes y a que no implicase para BCP la obligación de modificar las condiciones de su OPA sobre BPI, podrá llevarse a cabo en uno o varios tramos, generando una plusvalía neta de aproximadamente 88 millones de euros. Asimismo, el acuerdo también contempla la concesión por BCP a Grupo Santander de un derecho de adquisición preferente de los activos de los que BCP pudiera llegar a tener que desprenderse en Portugal en caso de que así lo exigiera la autoridad de competencia portuguesa como condición para aprobar la referida OPA.

Con fecha 31/01/2007 Banco Santander comunicó que al día siguiente tendría lugar la Presentación de Resultados del Grupo correspondientes al ejercicio 2006, celebrándose a esos efectos una reunión con periodistas y una presentación vía webcast a analistas.

Conforme a lo comunicado el 09/01/2007 a la Comisión Nacional del Mercado de Valores, a partir del día 01/02/2007 se abonó un tercer dividendo a cuenta por los beneficios del ejercicio 2006, por un importe íntegro por acción de 0,106904 euros.
Con fecha 01/02/2006 Banco Santander comunicó los resultados obtenidos en 2006, con un beneficio atribuido al Grupo de 7.596 millones de euros, lo que supone un incremento del 22% con respecto a 2005. 
Con fecha 01/02/2007 se remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores información sobre los resultados de 2006 y el Informe Financiero 2006.
Con fecha 01/02/2007 Banco Santander comunicó que a partir del día 1 del próximo mes de mayo pagará un cuarto dividendo por los beneficios del Ejercicio 2006, por un importe íntegro por acción de 0,199913 euros. Con el pago de este dividendo, que de aprobarse la propuesta que se someterá a la Junta General será el último, el dividendo total por los resultados del pasado Ejercicio es de 0,520625 euros por acción, que es un 25% mayor que el percibido por el Ejercicio 2005. El día 2 del citado mes de mayo, la acción del Banco cotizó ya ex-dividendo. 

Con fecha 07/02/2007, tras la publicación en la prensa italiana de unas noticias sobre la participación de Banco Santander Central Hispano, S.A. (“Santander”) en el capital social de Capitalia, y a requerimiento expreso de la Commissione Nazionale per le Società e la Borsa italiana (“CONSOB”), Banco Santander comunicó que no mantenía más participación en el capital social de Capitalia que el 1,89% ya declarado por el Presidente D. Emilio Botín con ocasión de la presentación de los resultados correspondientes al ejercicio 2006, y que Santander no había alcanzado ningún acuerdo con terceros para la adquisición de una participación adicional.

Con fecha 01/03/2007 Banco Santander remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores la Información Pública Periódica correspondiente al Segundo Semestre de 2006.   

Con fecha 07/03/2007 se comunicó que Grupo Santander mantenía a fecha 6 de marzo de 2007 una participación del 1,335% en el capital social de Iberdrola, S.A. Esta comunicación se realizó para proporcionar al mercado la misma información remitida a las autoridades británicas de conformidad con la regla 8 del Código de Fusiones y Adquisiciones de Londres, lo que viene determinado por el hecho de que Santander posee más del 1% del capital social de Iberdrola, S.A., entidad que ha lanzado una oferta sobre las acciones de Scottish Power. 

Con fecha 08/03/2007 Banco Santander comunicó que su Presidente, D. Emilio Botín, había presentado ese mismo día su dimisión como miembro del Consejo de Sovereign Bancorp, Inc. (“Sovereign”) y que había designado, tal como le faculta el “Investment Agreement” firmado con Sovereign, a D. Alberto Sánchez como sustituto del Sr. Botín en dicho consejo. Santander es propietario de aproximadamente el 24,9% del capital social de Sovereing.
Con fecha 13/03/2007 Banco Santander comunicó que en la citada fecha había adquirido 7.600.000 acciones de la sociedad Obrascón Huarte Lain, S.A. (“OHL”) representativas, aproximadamente, del 8,68% del capital social de la misma, a un precio de 26,75 euros por acción. Con posterioridad, procedió a colocar en el mercado este paquete mediante el procedimiento de “Accelerated Book Building”, a un precio de 27,25 euros por acción. En la colocación de estas acciones conjuntamente con Santander Investment Bolsa, SV, S.A. ha colaborado Fidentiis Equities, Sociedad de Valores, S.A. 

 Con fecha 13/04/2007 Banco Santander confirmó que Fortis, Royal Bank of Scotland y Santander habían remitido el 12/04/2007 una carta conjunta a los Presidentes de los Consejos de Supervisión y Administración de ABN AMRO expresando el interés de tales Bancos en presentar una propuesta para la adquisición de la citada entidad holandesa, y su preferencia por trabajar juntamente con la misma con vistas a plantear una oferta a sus accionistas.
Con fecha 19/04/2007 Banco Santander comunicó que Fortis, Royal Bank of Scotland y Santander, respondiendo a la invitación de ABN AMRO para reunirse, habían confirmado su asistencia a una reunión el día 23/04/2007 con dicha entidad, para aclarar sus intenciones e intereses.

Con fecha 20/04/2007 Banco Santander publicó y remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el Informe Anual, junto con los Informes de la Comisión de Auditoría y Cumplimiento y de la Comisión de Nombramientos y Retribuciones, todos ellos correspondientes al ejercicio 2006. 

Con fecha 23/04/2007 Banco Santander comunicó que Fortis, Royal Bank of Scotland y Santander habían tomado nota de la oferta anunciada ese mismo día por Barclays sobre ABN AMRO y, en cuanto a la reunión que los Bancos tenían prevista ese mismo día con la entidad holandesa para presentar sus propuestas, informó que no consideraban apropiado reunirse en la fecha acordada en vista de la decisión anunciada por ABN AMRO, también en ese mismo día, de vender LaSalle Bank a Bank of America. 

Con fecha 25/04/2007 la Comisión Nacional del Mercado de Valores decidió suspender cautelarmente, con efectos inmediatos, la negociación de Banco Santander en las Bolsas de Valores y en el Sistema de Interconexión Bursátil de sus acciones y otros valores, en MEFF Renta Variable, S.A. de los contratos sobre las citadas acciones y en AIAF, Mercado de Renta Fija, S.A. de sus emisiones de renta fija, mientras era difundida una información relevante sobre la entidad. A las 9:30 h. de ese mismo día tendría lugar el levantamiento de la suspensión de negociación del valor.

Con fecha 25/04/2007, Banco Santander anunció una posible operación de compra de ABN AMRO por parte de Fortis, Royal Bank of Scotland (RBS) y Santander, condicionando sus propuestas a que LaSalle Bank continuara formando parte del grupo ABN AMRO y a la realización de una “due diligence”. 

Con fecha 26/04/2007 Banco Santander informó que al día siguiente tendría lugar la presentación de resultados de Grupo Santander correspondientes al Primer Trimestre de 2007.

Con fecha 26/04/2007 Banco Santander remitió nota conjunta con Royal Bank of Scotland y Fortis comunicando que tenían constancia del anuncio realizado por ABN AMRO indicando que les proporcionaría la misma información que la facilitada a Barclays, e informó sobre la petición de eliminación de una cláusula en el acuerdo de confidencialidad requerido y remitido por ABN AMRO a los Bancos.

Con fecha 27/04/2007 Banco Santander comunicó conjuntamente con Royal Bank of Scotland y Fortis la notificación que habían efectuado el día anterior a los Consejos de Supervisión y de Administración de ABN AMRO anunciando su intención de realizar una oferta pública por el 100% del capital social de dicho banco.

Con fecha 27/04/2007 Banco Santander remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el Informe Financiero correspondiente al primer trimestre del ejercicio 2007. 

Con fecha 27/04/2007 Banco Santander remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores la Presentación sobre actividad y resultados de Grupo Santander correspondientes al primer trimestre de 2007. 

Con fecha 27/04/2007 Banco Santander comunicó los resultados obtenidos en el Primer Trimestre de 2007, con un beneficio neto atribuido al Grupo de 1.802 millones de euros, lo que supone un aumento del 21% con respecto al mismo período de 2006. 

Con fecha 27/04/2007 Banco Santander remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores la Información Pública Periódica correspondiente al Primer Trimestre del Ejercicio 2007. 

Con fecha 04/05/2007 Banco Santander remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores Información Anual de acuerdo con lo establecido en el Artículo 10 de la Directiva 2003/71/CE de 04/11/2003.

Con fecha 07/05/2007 Banco Santander confirmó junto con Royal Bank of Scotland y Fortis que el 05/05/2007 habían presentado a ABN AMRO una propuesta de adquisición de LaSalle Bank, que fue rechazada por ABN AMRO el 06/05/2007. 

Con fecha 07/05/2007 quedó inscrita en el Registro Mercantil de Cantabria la escritura pública de fecha 27/04/2007, número 1.153 del protocolo del Notario D. José María de Prada Díez, de elevación a público del acuerdo de modificación del Reglamento del Consejo de Administración, aprobado por este órgano en su sesión de 26/03/2007.

Con fecha 11/05/2007 Banco Santander anunció la convocatoria de la Junta General Ordinaria de accionistas, que se celebró el día 23/06/2007, en segunda convocatoria, y por falta de quórum en la primera, a las 10:00 horas, en el Palacio de Exposiciones y Congresos (Avenida del Racing, s/n) de Santander, conforme al siguiente Orden del Día:

Primero.-
Examen y aprobación, en su caso, de las cuentas anuales (balance, cuenta de pérdidas y ganancias, estados de cambios en el patrimonio neto y de flujo de efectivo y memoria) y de la gestión social de Banco Santander Central Hispano, S.A. y de su Grupo consolidado, todo ello referido al Ejercicio cerrado al 31 de diciembre de 2006.

Segundo.-
Aplicación de resultados del Ejercicio 2006.

Tercero.-
Consejo de Administración: ratificación y reelección de administradores:

Tercero A.
Ratificación del nombramiento de D.ª Isabel Tocino Biscarolasaga

Tercero B.
Reelección de Assicurazioni Generali S.p.A.

Tercero C.
Reelección de D. Antonio Basagoiti García-Tuñón 

Tercero D.
Reelección de D. Antonio Escámez Torres

Tercero E.
Reelección de D. Francisco Luzón López 

Cuarto.-
Reelección de Auditor de Cuentas para el Ejercicio 2007.

Quinto.-
Autorización para que el Banco y sus Sociedades filiales puedan adquirir acciones propias al amparo de lo dispuesto en el artículo 75 y la disposición adicional primera de la Ley de Sociedades Anónimas, dejando sin efecto en la parte no utilizada todavía la autorización concedida por la Junta General Ordinaria de Accionistas de 17 de junio de 2006.

Sexto.-
Estatutos sociales: modificación del primer párrafo del artículo 1 (denominación social), del artículo 28 (facultades de la Junta General), del párrafo segundo del artículo 36 (celebración de las reuniones del Consejo de Administración), del último párrafo del artículo 37 (facultades del Consejo de Administración) y del primer párrafo del artículo 40 (Comisión de Auditoría y Cumplimiento).

Sexto A.
Modificación del primer párrafo del artículo 1.
Sexto B.
Modificación del artículo 28.

Sexto C.
Modificación del párrafo segundo del artículo 36.

Sexto D.
Modificación del último párrafo del artículo 37.

Sexto E.
Modificación del primer párrafo del artículo 40.

Séptimo.-
Reglamento de la Junta General de Accionistas: modificación del Preámbulo, del artículo 2 (facultades de la Junta General), del artículo 21 (votación de las propuestas de acuerdos) y del apartado 1 del actual artículo 22 (adopción de acuerdos) e incorporación de un nuevo artículo 22 (fraccionamiento del voto) con renumeración de los actuales artículos 22 y siguientes:

Séptimo A.
Modificación del Preámbulo.

Séptimo B.
Modificación del artículo 2.

Séptimo C. 
Modificación del artículo 21 y correlativa modificación del apartado 1 del actual artículo 22.

Séptimo D.
Adición de un nuevo artículo 22 y renumeración de los actuales artículos 22 y siguientes.

Octavo.-
Delegación en el Consejo de Administración de la facultad de ejecutar el acuerdo a adoptar por la propia Junta de aumentar el capital social, de conformidad con lo establecido en el artículo 153.1.a) de la Ley de Sociedades Anónimas.

Noveno.-
Delegación en el Consejo de Administración de la facultad de emitir valores de renta fija no convertibles en acciones.

Décimo.-
Autorización de la entrega gratuita de 100 acciones Santander a cada uno de los empleados de sociedades del Grupo que cumplan las condiciones que se establezcan en el acuerdo que adopte la Junta, autorizando también y expresamente dicha entrega a los Consejeros ejecutivos y Directores Generales del Banco que cumplan asimismo tales condiciones.

Undécimo.-
Modificación del plan de incentivos a directivos de Abbey mediante entrega de acciones Santander aprobado por la Junta General Ordinaria de Accionistas de 17 de junio de 2006 y ligado al cumplimiento de objetivos de ingresos y beneficio de la expresada Entidad británica. 
Duodécimo.-
Aprobación, en relación con la Política de Incentivos a largo plazo acordada por el Consejo de Administración, de varios programas de entrega de acciones Santander para su ejecución por el Banco y sociedades del Grupo Santander y ligados a determinados requisitos de permanencia o a la evolución del retorno total para el accionista y del beneficio por acción del Banco.

Decimotercero.-
Autorización al Consejo de Administración para la interpretación, subsanación, complemento, ejecución y desarrollo de los acuerdos que se adopten por la Junta, así como para sustituir las facultades que reciba de la Junta, y concesión de facultades para la elevación a instrumento público de tales acuerdos. 

Durante la reunión, el Consejo informará a la Junta acerca del Informe sobre la Política de Retribuciones de los Consejeros y sobre las modificaciones del Reglamento del Consejo de Administración acordadas desde la última Junta General.

Con fecha 11/05/2007 Banco Santander remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el Informe Anual de Gobierno Corporativo correspondiente al Ejercicio 2006.

Con fecha 14/05/2007 Banco Santander, junto con Royal Bank of Scotland y Fortis, remitió información aclarando ciertos aspectos relativos de la propuesta de adquisición relativa a  LaSalle presentada por Fortis, Royal Bank of Scotland y Santander a ABN AMRO el 05/05/07, haciendo públicos además ciertos documentos privados previa consulta a la “Autoriteit Financiële Markten”. Se informó que el precio propuesto por LaSalle Bank era de 24.500 millones de dólares con una serie de condicionantes y que las propuestas de los Bancos para la adquisición de ABN AMRO, según se detallaba el 25/04/2007, estaban todavía siendo consideradas por los Bancos y que estaban condicionadas, entre otras cosas, a que LaSalle permanezca dentro del Grupo ABN AMRO.

Con fecha 25/05/2007, el consorcio de Bancos formado por Fortis, Royal Bank of Scotland y Santander anunció que, en vista de que el día 28/05/2007 era festivo en Holanda, Bélgica y en el Reino Unido, el comunicado que estaba previsto realizar el 27/05/2007, aclarando si el consorcio bancario realizaría una oferta por ABN AMRO y, en su caso, bajo qué circunstancias, se efectuaría el martes 29/05/2007.
Con fecha 29/05/07, y como continuación a la comunicación difundida el 25/05/2007, Banco Santander remitió la presentación a realizar en ese mismo día sobre la oferta anunciada por el consorcio bancario –Fortis, Royal Bank of Scotland y Santander– por la totalidad de las acciones ordinarias de ABN AMRO. En el resumen, de la información remitida a la CNMV facilitaron, entre otros, los siguientes datos: El precio de la oferta que se proponía era de 38,40 euros por cada acción de ABN Amro, lo que representaba una valoración total del mismo de 71.100 millones de euros. Dicho precio estaría compuesto por una parte en metálico -30,40 euros-, lo que supone un 79% del total, y el resto en acciones de Royal -0,844 acciones de Royal- por cada acción de ABN AMRO. La participación de Santander en la oferta sería de un 27,9%, con una inversión total de 19.900 millones de euros. El precio que se ofrecería por el consorcio sería pues un 13,7% superior al ofrecido por Barclays. Tras la ejecución de la oferta propuesta Santander adquiriría los siguientes negocios principales de ABN AMRO: la Unidad de Negocio de Latinoamérica (excluyendo clientes mayoristas fuera de Brasil) incluyendo, en particular, Banco Real en Brasil; Banca Antonveneta en Italia; e Interbank y DMC Consumer Finance, un negocio especializado en crédito al consumo en Holanda.

Con fecha 06/06/2007 Banco Santander remitió información sobre las relaciones con los sindicatos de ABN AMRO por parte del consorcio integrado por Royal Bank of Scotland, Fortis y Santander.

Con fecha 14/06/2007 Banco Santander comunicó que, dentro del plan de optimización de balance de Grupo Santander, se contempla la venta de activos inmobiliarios de uso propio con un valor estimado de mercado de unos 4.000 millones de euros y una potencial plusvalía neta de en torno a 1.400 millones de euros.

Con fecha 18/06/2007, y como continuación a la comunicación de rectificación remitida ese mismo día por Santander Investment, S.A. sobre su participación significativa directa en el capital social de ZELTIA a 13/06/2007, Banco Santander comunicó que la cifra correcta a esa misma fecha de su participación directa e indirecta sobre el capital social de la citada entidad era del 4,034%.  
Con fecha 19/06/2007 Banco Santander comunicó que había procedido a la venta de la participación final del 1,79% que mantenía en el capital social de la entidad italiana Intesa SanPaolo, por un importe total de 1.206 millones de euros y que la operación generaba para Santander una plusvalía de aproximadamente 566 millones de euros.

Con fecha 22/06/2007 Banco Santander remitió información actualizada de la propuesta de oferta del consorcio (Fortis, Royal Bank of Scotland y Santander) sobre ABN AMRO, en relación con la obtención de las autorizaciones de toma de control y en materia de competencia, con la presentación de toda la documentación de la oferta, y con la convocatoria por los Bancos que forman el citado consorcio de sus respectivas Juntas Generales extraordinarias de accionistas.

Con fecha 25/06/2007 Banco Santander publicó y remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores certificación de los acuerdos aprobados por la Junta General Ordinaria de accionistas celebrada el día 23/06/2007. Dicha Junta General aprobó, además de los acuerdos anteriormente indicados en los puntos 6 y 7, los que a continuación se indican:

· Aprobación de las Cuentas anuales y de la gestión social del Banco y de su Grupo Consolidado, todo ello referido al Ejercicio 2006. 

· Aprobación de la aplicación del resultado obtenido por el Banco durante el Ejercicio 2006.

· Reelección de Deloitte, S.L. como Auditor de Cuentas para el Ejercicio 2007.

· Autorización para adquirir acciones propias hasta alcanzar un máximo (sumadas a las que ya se posean( de 312.714.828 acciones o del nú​mero equivalente al 5% por ciento del capital social existente en cada momento. El plazo para el ejercicio de esta autorización es de 18 meses contados desde el 23/06/2007.   

· Modificación del preámbulo y de los artículos 2 y 21, adición de un nuevo artículo 22 y remuneración de los actuales artículos 22 a 26, del Reglamento de la Junta General de Accionistas del Banco.
· Delegación de facultades en el Consejo de Administración para que, en el plazo de un año contado desde el 23/06/2006, pueda señalar la fecha y fijar las condicio​nes, en todo lo no previsto por la Junta, de un aumento de capital por importe de 375 millones de euros, acordado por la propia Junta.

· Otorgamiento de facultades al Consejo de Administración para que pueda emitir, en una o va​rias veces y en el plazo de cinco años, hasta 35.000 millones de euros o su equivalente en otra divisa, en valores de renta fija, en cualesquiera de las formas admitidas en Derecho (bonos, cédulas, pagarés y obligaciones….), representados por títulos o por anotaciones en cuenta; y para que, en cada caso, pueda decidir respecto a las condiciones de amortización de los valores de renta fija emitidos en uso de esta autorización.
· Aprobación de la entrega gratuita, y con motivo de la conmemoración en el presente año 2007 del 150.º aniversario de la constitución del Banco, de 100 acciones de éste a cada uno de los empleados de las sociedades del Grupo Santander (salvo Diners Club Spain, S.A. y Sistema 4B, S.A.) que estén en situación de activo a la fecha de celebración de la expresada Junta General de accionistas, encontrándose también entre los beneficiarios los Consejeros ejecutivos y Directores Generales del Banco. 

· Aprobación de la modificación del plan de incentivos a 185 directivos de Abbey National Plc. aprobado por la Junta General Ordinaria de accionistas de 17/06/2006 y vinculado al cumplimiento de objetivos 2005-2007, que se estructura en la entrega de acciones Banco Santander, en su caso, en 2008, en los términos, importes máximos y condiciones ya previstos y una vez verificado el cumplimiento de unos objetivos, pero de acuerdo con unas nuevas reglas, que sustituyen a las equivalentes contenidas en el acuerdo adoptado por la Junta General Ordinaria de accionistas de 17/06/2006. 

· Aprobación del primer y del segundo ciclo del Plan de Acciones Vinculado a Objetivos, del primer ciclo (2008-2010) del Plan de Acciones Vinculado a Inversión Obligatoria, del límite máximo de acciones del Plan de Entrega Selectiva de Acciones y de otras reglas –entre otras, se fija un límite máximo total de acciones a entregar en aplicación del presente acuerdo de 28.144.334, equivalente al 0,45% del capital social–. 

Con fecha 25/06/2007 Banco Santander comunicó que a partir del día 1 del próximo mes de agosto pagaría un primer dividendo a cuenta por los beneficios del Ejercicio 2007, por un importe íntegro por acción de 0,12294 euros, cuantía que es un 15% mayor que la abonada en agosto del pasado año en concepto de primer dividendo a cuenta del Ejercicio 2006. El citado 01/08/2007, la acción del Banco cotizaría ya ex dividendo.

Con fecha 25/06/2007 Banco Santander publicó y remitió a la Comisión Nacional del Mercado de Valores el Discurso del Presidente en la Junta General Ordinaria de accionistas del Banco celebrada el 23/06/2007.

Con fecha 25/06/2007 Banco Santander informó que en la citada Junta General Ordinaria de accionistas se anunció, entre otros temas, el objetivo de alcanzar este año 8.000 millones de euros de beneficio atribuido ordinario; este resultado, sin contar por lo tanto los beneficios extraordinarios que se producirán, supone un aumento del 21% frente al obtenido en 2006; que el primer dividendo a cuenta de 2007, ya aprobado por el Consejo de Administración, crecerá un 15%;  la convocatoria de una Junta Extraordinaria para someter a aprobación de los accionistas una ampliación de capital de 4.000 millones de euros y una emisión de convertibles por 5.000 millones como parte de la financiación de la oferta sobre ABN AMRO; y que hay razones para ser optimistas con la economía. Asimismo, en la citada Junta General se aprobó el cambio de denominación social a Banco Santander, S.A.
Con fecha 25/06/2007 Banco Santander anunció la convocatoria de la Junta General Extraordinaria de accionistas, para su celebración el día 26/07/2007 ó 27/07/2007, en primera o segunda convocatoria, a las 12:00 horas, en el Palacio de Exposiciones y Congresos (Avenida del Racing, s/n) de Santander, conforme al siguiente Orden del Día:

Primero.-
Autorización al Consejo de Administración para que, de acuerdo con lo previsto en el artículo 153.1.b) de la Ley de Sociedades Anónimas, pueda aumentar el capital en una o varias veces y en cualquier momento, en el plazo de tres años, mediante aportaciones dinerarias y en una cuantía nominal máxima de 1.563.574.144,5 euros, todo ello en los términos y condiciones que estime convenientes, dejando sin efecto la autorización conferida mediante el acuerdo Séptimo.II) de la Junta General Ordinaria de Accionistas de 18 de junio de 2005. Delegación para la exclusión del derecho de suscripción preferente, conforme a lo establecido en el artículo 159.2 de la Ley de Sociedades Anónimas. 

Segundo.-
Emisión de obligaciones necesariamente convertibles en acciones de Banco Santander por importe de 5.000.000.000 de euros. Previsión de suscripción incompleta y exclusión del derecho de suscripción preferente. Determinación de las bases y modalidades de la conversión y aumento del capital social en la cuantía necesaria para atender las solicitudes de conversión. Delegación en el Consejo de Administración de la ejecución de la emisión y de la fijación de los extremos de la misma en todo lo no previsto por la Junta General.

Tercero.-
Autorización al Consejo de Administración para la interpretación, subsanación, complemento, ejecución y desarrollo de los acuerdos que se adopten por la Junta, así como para sustituir las facultades que reciba de la Junta, y concesión de facultades para la elevación a instrumento público de tales acuerdos. 

Con fecha 25/06/07 Banco Santander remitió nota de prensa sobre la convocatoria de la Junta General extraordinaria anteriormente indicada para aprobar la financiación parcial de la adquisición de ABN AMRO, informando sobre los puntos del Orden del Día.
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