Solicitud de autorización para la modificación de las condiciones iniciales de autorización de una SGEIC al objeto de llevar a cabo actividad de gestión y comercialización de ECR, EICC o vehículos de naturaleza y con objeto de inversión similar a los de ECR/EICC, así como prestar servicios de inversión, en países fuera del ámbito de la Unión Europea (artículos 52, 80 y 81 de la Ley 22/2014 y 122 del Reglamento de Instituciones de Inversión Colectiva)
La documentacíón deberá presentarse firmada digitalmente, de alguna de las maneras previstas en el artículo 10.2 de la Ley de Procedimiento Administrativo
	Con carácter general, toda modificación significativa de las condiciones de concesión de la autorización inicial de una SGEIC está sujeta a la previa autorización de la CNMV, de conformidad con lo establecido en el artículo 52.1 de la Ley 22/2014 
En el caso de que la actuación de la gestora vaya a llevarse a cabo en un Estado no miembro de la Unión Europea, se estará a lo previsto en el artículo 122 del Reglamento de Instituciones de Inversión Colectiva, por trasposición de los artículos 31, 32, 33 de la Directiva 2011/61/UE.
Adicionalmente, el artículo 72.6 de la Ley 22/2014 establece que las gestoras que quieran realizar actividad de forma transfronteriza en el ámbito de la Unión Europea, deberán someterse a los requerimientos previstos en su Capítulo II, Título II, lo cual será aplicable, por extensión a aquellas gestoras que quieran prestar el mismo servicio en terceros países.

En este caso la SGEIC deberá cumplimentar los apartados que se indican a continuación del Manual para la solicitud de autorización de SGEIC. Modelo 2.

 No obstante, la entidad podrá aportar cuantos datos, antecedentes e informaciones considere relevantes para la valoración de la nueva actividad.

La CNMV se reserva el derecho a solicitar cuanta información adicional o aclaratoria considere precisa atendiendo a las circunstancias particulares de cada solicitud.


· Capítulo 5 del Manual: Apartados 5.4 y 5.5.
· El apartado 5.4 se señalará la previsión de negocio a tres años para la SGEIC, incluyendo tanto las actividades existentes como el volumen de negocio previsto para la nueva actividad.

· Capítulo 6 del Manual: Apartados 6.2.2 -Nº total empleados y Organigrama-, 6.2.2.1.B (sólo en lo relativo a los departamentos involucrados en el desarrollo o control de la nueva actividad), 6.5, 6.7.2 (estos dos últimos en el caso de que la gestora no cumpla todavía con los requerimientos del Capítulo II, Título II de la Ley 22/2014), así como:
· En caso de que vaya a haber otras variaciones en la estructura organizativa como consecuencia del desarrollo de la nueva actividad, deberá aportar cualquier otro apartado del capítulo 6 cuyo contenido se vea modificado por el desarrollo de dicha actividad.

· En caso de que NO vaya a haber otras variaciones en la estructura organizativa como consecuencia del desarrollo de la nueva actividad, deberá aportar una manifestación expresa de esta circunstancia firmada por persona con poder suficiente para representar a la SGEIC.
· Capítulo 7 del Manual: Apartados 7.2.1, 7.2.2 y 7.2.3 cuando vaya a realizar comercialización de vehículos y los Apartados 7.3.2 y 7.3.3 cuando vaya a realizar servicios de inversión.
