INFORME DE GESTIÓN INMOLEVANTE S.A. EJERCICIO 2.010 (2º SEMESTRE)
La gestión del SEGUNDO semestre del ejercicio 2.010 se ha caracterizado por la linealidad de los ingresos basados en el arrendamiento del patrimonio en activos inmobiliarios de la sociedad a clientes de reconocido prestigio con los que la sociedad lleva realizando transacciones comerciales desde hace muchos años.
Por todo ello la sociedad considera que no hay, a pesar de la actual situación económica ningún riesgo de crédito. Todos los arrendatarios pagan a mes anticipado las rentas con regularidad y no existe ninguna discrepancia con los mismos.

Al operar la sociedad en el mercado nacional no existe riesgo de tipo de cambio puesto que opera en todas sus transacciones con el Euro.

En la actual situación de tipos de interés sostenidos, la sociedad no cree que exista un riesgo de tipo de interés en la operación que financió la rehabilitación de un edificio singular como establecimiento hotelero de cinco estrellas que ya está en explotación. Además, en este segundo semestre, la sociedad, como ya comunicó como hecho relevante, ha adquirido un establecimiento hotelero que cuenta con un arrendatario con el que ya trabaja la sociedad y con un contrato a largo plazo que consolida los ingresos recurrentes de esta.

Para esta adquisición se obtuvo financiación de la entidad financiera, que ya se comunicó en el hecho relevante antes mencionado, cuyo riesgo de tipo de interés está cubierto con una cobertura a tipo fijo sobre el mismo.
Por todo ello los administradores de la sociedad estiman que el ejercicio futuro será muy estable en ingresos y beneficios lo que caracteriza a la sociedad INMOLEVANTE S.A.

