VII. EVOLUCIÓN DE LOS NEGOCIOS

La actividad cementera, hormigonera y de áridos, que es en la que, fundamentalmente, participa Cementos Portland Valderrivas, S.A., va íntimamente ligada al sector de la construcción y, por tanto, su evolución es similar a la de éste. Durante el primer trimestre del año 2005, el sector de la construcción ha continuado firme, y al 31 de Marzo de 2005 el consumo de cemento se situó en 11,5 millones de Tm., lo cuál supone un incremento, respecto a igual período del año anterior, de un 0,3 %.
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Las ventas de cemento y clinker durante este trimestre, ascendieron a 1,55 millones de Tm. y representan un aumento, en relación con igual período del año 2004, del 0,3 %, acorde con la evolución de las zonas de venta en que actuamos.

A continuación se detallan las cifras correspondientes hasta el 31 de Marzo del año 2005 y su variación porcentual respecto al mismo período del año anterior:

El “volumen de negocio” sumó 107,2 millones de euros (5,6 %), el “Resultado bruto de explotación” ascendió a 41,2 (7,5%); el “Beneficio de las actividades ordinarias” se situó en 28,0 (10,7%); el “Resultado antes de impuestos” fue de 28,7 (14,9%) y el “Resultado después de impuestos” se elevó a 17,9 millones de euros (15,0%).
Protocolo de Kyoto: En el Consejo de Ministros del pasado día 21 de Enero se aprobó definitivamente el Plan Nacional de Asignaciones de CO2  para el período 2005-2007. A Cementos Portland Valderrivas, S.A., para todas sus fábricas le han sido asignados de forma gratuita, para el ejercicio 2005 la cantidad de 4.324.175 derechos de emisión de CO2 cifra que representa un 7,8% menos de los solicitados. En función de nuestras previsiones y dada la eficiencia de nuestras instalaciones productivas, el posible efecto en la cuenta de resultados para el año 2005 será prácticamente nulo.

GRUPO CEMENTOS PORTLAND VALDERRIVAS

Al 31 de Marzo de 2005 las ventas de las empresas del Grupo ascendieron a 2,3 millones de Tm. de cemento y clinker; 1,2 millones de m3 de hormigón; 4,2 millones de Tm. de áridos y 0,2 millones de Tm. de mortero seco. Así mismo se transportaron 835.000 Tm., se bombearon 73.000 m3 de hormigón, y se trataron en torno a 50.000 Tm. de residuos industriales.

La climatología de los primeros meses del año en el norte de la Península, mucho más dura que en el ejercicio anterior, ha afectado al normal desenvolvimiento, y también a los resultados de las Sociedades cementeras, hormigoneras y de áridos que desarrollan su actividad en esa zona.

A continuación se detallan las cifras correspondientes al 31 de Marzo de 2005 y su variación porcentual respecto al mismo período del año anterior.

El “volumen de negocio” sumó 200,2 millones de euros (-1,1%), el “Resultado antes de impuestos” se elevó a 33,4 millones de euros (-7,6%) y el “Resultado atribuido a la Sociedad dominante” llegó a 21,1    (-10,4%).
Las fábricas de Giant en Harleyville (Carolina del Sur) y la de CDN en Thomaston (Maine), ambas en USA, han terminado recientemente la transformación de hornos de fabricación de clinker en vía húmeda a hornos de fabricación en vía seca. La fábrica de Thomaston, después de las necesarias pruebas y acoplamientos de la puesta en marcha, esta ya produciendo clinker, con la nueva tecnología, casi con toda normalidad y la fábrica de Harleyville acaba de iniciar su etapa de pruebas y puesta en marcha.
Las mejoras en los costes de producción serán importantes y se reflejarán en la cuenta de resultados.
Durante el año 2004, en GIANT CEMENT HOLDING (USA) se ha completado la desinversión de las líneas de fabricación y comercialización de “Áridos ligeros” y “Bloques de hormigón”. El importe de la venta de los activos de ambas líneas, que no eran core business para el Grupo, ha supuesto un total de 19,9 millones de $ y la reducción de la plantilla en 149 personas.
