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1. SITUACIÓN GENERAL Y EVOLUCIÓN PREVISIBLE DEL GRUPO
La palabra crisis es la que define la economía mundial en estos momentos. Ninguna de las medidas de política económica que se han adoptado, a pesar de su variedad y magnitud, han revertido una caída de la economía mundial que hasta el momento parece inexorable. Hay un acuerdo generalizado que mientras no se solucione la crisis financiera que afecta directamente al sistema bancario, la economía real no reaccionará.  Las últimas previsiones del FMI para 2009 confirman que se trata de una crisis global con una estimación de incremento de entorno 0,5% para el 2009, sostenido únicamente por la actividad de las economías emergentes, especialmente las asiáticas. 
El pronóstico de la economía española es uno de los peores de la eurozona. Las previsiones de los principales organismos internacionales indican que la economía española continuará deteriorándose en 2009, periodo en el que el PIB podría situarse cerca de un -2% y la tasa de paro cerca del 20% de la población activa, si no es superior.

El descenso de la demanda nacional está basado en el debilitamiento de todos sus componentes, salvo el consumo público. Destaca el mal comportamiento del consumo privado, afectado por la desconfianza, la tasa elevada de desempleo y el endurecimiento al acceso de financiación, que frena el efecto positivo de la disminución de la tasa de inflación y la rebaja en el IRPF. A ello se suma el retroceso en la inversión en vivienda residencial. 
Los ventas del sector electrodoméstico de línea blanca en España para el primer semestre de 2009 han arrojado una disminución acumulada del 22,28% en valor, comparado con el mismo periodo de 2008, según datos de ANFEL (Asociación Nacional de Fabricantes de Electrodomésticos).
El Grupo Fagor Electrodomésticos ha cerrado el mes de junio de 2009 con una facturación de 724 millones de euros, un 86% sobre las realizadas en el mismo periodo en el ejercicio 2008 y motivado fundamentalmente por menores ventas en el mercado español (un 84% sobre las realizadas en el mismo periodo en el ejercicio 2008). 
Consecuentemente, estas menores ventas se han traducido en unos menores resultados  que para el periodo cerrado al 30 de junio de 2009 ascienden a  -8.570 miles de euros frente a los 164 miles de euros para el mismo periodo del ejercicio anterior. 
No obstante el sector y el Grupo Fagor Electrodomésticos confía en que durante el segundo semestre del año, se suavicen las reducciones acontecidas y mejoren consecuentemente los datos acumulados hasta fin de año, tras descontarse ya una parte importante de los efectos debidos al retroceso en la construcción y centrándose el mercado en mayor medida en la reposición de producto.

En el Plan Estratégico 2009-2012, el Grupo Fagor Electrodomésticos apuesta por consolidar la proyección internacional de la compañía y liderar el sector desde una perspectiva de innovación a la vez que realizará una clara apuesta por el uso de las energías renovables. Dicho plan engloba diferentes proyectos orientados a reforzar la posición competitiva del grupo en sus mercados de referencia, y principalmente, a optimizar su estructura de costes vía la eficiencia interna.
Asimismo, el desarrollo sostenible será otro de los pilares básicos, es decir, la consolidación de la rentabilidad económica, el compromiso con el desarrollo medioambiental con clientes, trabajadores y la sociedad en su conjunto.
2. ACONTECIMIENTOS RELEVANTES POSTERIORES AL 30 DE JUNIO DE 2009
No se han producido acontecimientos posteriores al cierre del ejercicio que puedan afectar a los Estados Financieros Consolidados Intermedios.
3. DESCRIPCIÓN DE LOS PRINCIPALES RIESGOS E INCERTIDUMBRES A LOS QUE SE ENFRENTA LA SOCIEDAD

El Grupo Fagor Electrodomésticos está expuesto a determinados riesgos financieros que gestiona mediante la agrupación de sistemas de identificación, medición, limitación de concentración y supervisión. La gestión y limitación de los riesgos financieros se efectúa de manera coordinada entre la Dirección Corporativa de Fagor Electrodomésticos y las unidades de negocio en virtud a políticas aprobadas al más alto nivel ejecutivo y conforme a las normas políticas y procedimientos establecidos. 
En este sentido el Grupo Fagor Electrodomésticos ha iniciado un proceso de refinanciación de su deuda con las principales entidades financieras con las que tiene contraída la misma con el objetivo de poder afrontar adecuadamente  y con garantías de éxito las actuales circunstancias macroeconómicas durante 2009 y 2010, fortaleciendo la estructura del Grupo a medio y largo plazo. Dicho proceso se concluirá en el segundo semestre del año.
El riesgo asociado a las variaciones de tipo de cambio asumidas para las transacciones de Fagor Electrodomésticos se corresponde con las compras y ventas de productos y servicios de la propia actividad en diferentes divisas. Para contrarrestar este riesgo, el grupo tiene contratados instrumentos financieros de cobertura con entidades financieras.

4. INFORMACION SOBRE INSTRUMENTOS FINANCIEROS
El Grupo Fagor Electrodomésticos utiliza las coberturas financieras que le permiten mitigar los riesgos de tipo de cambio, riesgos de tipo de interés, riesgos de volatilidad de precios de materias primas que pudieran afectar al resultado estimado de la compañía basándose en estimaciones de transacciones esperadas para sus diferentes actividades.

5. ACTIVIDADES DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO

El Grupo Fagor Electrodomésticos continúa su apuesta por la innovación como uno de los puntos clave que le posiciona como compañía líder frente a la competencia, con un total de 358 personas dedicadas a este fin y con un compromiso de  inversión cercano 42 millones de euros para 2009, de los cuales 22 millones están destinados a proyectos de desarrollo.  De hecho, la compañía se encuentra entre las 18 empresas españolas que mayor inversión realizan en este campo a nivel europeo (Fuente: Joint Research Center and Directorate General Research of the European Commission)
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