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Actividad Individual

Durante el primer semestre del 2010, Urbar Ingenieros SA ha mejorado de manera significativa los ingresos respecto del año anterior, con un aumento del 33%. Esta evolución favorable se ha trasladado a los resultados del periodo con un incremento respecto del 2009 de un 113%.

Dicha situación ha sido posible principalmente por la evolución positiva en el área de negocio de maquinas y soluciones a medida, al irse activando proyectos de inversión y mejora de instalaciones de nuestros clientes. Asimismo, se continúa potenciando el área de exportación, primordialmente en Latinoamérica.  

Grupo Urbar 
El Grupo Urbar ha finalizado el primer semestre con unas ventas de 9 MM€, que significa un aumento del 15% respecto del 2009, un EBITDA de 978 miles de euros y un  resultado positivo antes de impuestos de  300,6 miles de euros, que supone un crecimiento del 121% respecto del mismo periodo del año anterior.
Esta importante mejora en el resultado consolidado se ha debido, además de a la mejor evolución de la matriz, al crecimiento en ventas y resultados de la filiales Metrocompost y Virlab.
Metrocompost ha mejorado su resultado antes de impuestos en un 72%, con una tendencia de crecimiento importante respecto del año pasado, derivado del inicio de ejecución de obras significativas en el ámbito internacional. 
Por su parte, la filial Virlab ha contribuido con una situación de aumento en ventas respecto al año anterior del 41% y en resultados antes de impuestos del 124%.
La cartera tanto de Virlab como de Metrocompost, permite prever un año substancial para ambas sociedades.
