Declaración 3º Trimestre 2009

Actividad Individual

Durante el tercer trimestre del 2009 se ha registrado un cambio positivo en la evolución de ventas y resultados, centrado principalmente en el área de máquinas a medida y derivado, entre otros motivos, de la combinación de una intensa labor comercial junto con la activación de pedidos y actividades inversoras de ciertos clientes.

De esta forma, se cambia la tendencia del primer semestre hacia otra de crecimiento en ventas en este tercer trimestre, derivando en resultados positivos durante dicho periodo para la Sociedad.

Las otras áreas de negocio, sobre todo el alquiler y exportación han mantenido la buena evolución del primer semestre. 
Por otra parte, esta situación está siendo acompañada con acciones directas sobre los costes de personal y estructura. En concreto, en este último aspecto y entre otras medidas, se han finalizado con éxito actuaciones para reducir ciertas oficinas comerciales de la sociedad, sin impacto alguno en la presencia y presión comercial. 

Además, se continúa potenciando la actividad internacional en países con elevado potencial de necesidades de soluciones tipo Urbar.

Grupo Urbar 

A nivel consolidado, la filiales Metrocompost y Virlab han mejorado la tendencia del primer semestre, presentando  crecimiento respecto del año pasado, ayudando, por tanto, a la situación de ventas y resultado positivos consolidado. 

Además, en Metrocompost, recientes pedidos internacionales para ejecución de proyectos llave en mano en el área de RSU, permite prever un año de crecimiento para esta sociedad respecto del anterior.
