DECLARACIÓN INTERMEDIA
1) Aspectos de General Interés

Con fecha 30 de mayo de 2008, la Junta General de Accionistas de Inbesòs, S.A. acordó entre otros puntos del orden del día, el aumentar el capital social de Inbesòs, S.A. mediante aportaciones no dinerarias por un importe nominal de 173.271.420 euros a través de la emisión y puesta en circulación de 144.392.850 nuevas acciones ordinarias de 1,20 euros de valor nominal cada una, representadas mediante anotaciones en cuenta. Dicha emisión se hizo por un valor unitario de 4,59164 euros de los que 1,20 euros fueron el valor unitario nominal de las acciones emitidas siendo el resto (3,39164 euros por acción) prima de emisión. 

Esta ampliación de capital se realizó con base al valor razonable por acción de Grupo Inbesòs y Grupo Nyesa, determinados por el experto independiente PriceWaterhouseCoopers Auditores, S.L. designado por el Registro Mercantil de Barcelona, conforme a lo previsto en los artículos 38 y 159 de la Ley de Sociedades Anónimas, valorando al Grupo Inbesòs en 26.909 miles de euros y Grupo Nyesa en 663.000 miles de euros.

La citada ampliación de capital consistió en la aportación  de las participaciones de las sociedades Nyesa Gestión, S.L., Naturaleza Centro de Negocios XXI, S.L. y Naturaleza y Espacio Gestión de Viviendas, S.L. y fue suscrita en su totalidad por los socios de dichas sociedades, quedando la estructura  del Capital Social tras la ampliación como sigue a continuación;
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Como consecuencia de dicha ampliación de capital, los socios de las sociedades aportadas en la ampliación (Los Sres. Bartibas y las sociedades Inversión en Activos Urbanos, S.L: y El Tajaderón, S.L.) adquirieron el control del 96,10% de la totalidad las acciones de Inbesòs, S.A. 

Con fecha 1 de agosto de 2008 fue registrado y aprobado el Documento de Registro y el Módulo Pro-Forma de la operación de ampliación de capital por la Comisión Nacional del Mercado de Valores y con fecha 2 de septiembre de 2008, tuvo lugar la inscripción en el Registro Mercantil de Barcelona la citada ampliación de capital.

De acuerdo con la NIIF 3 de “Combinaciones de Negocios”, aunque desde el punto de vista legal se considere a la entidad cotizada (Inbesòs, S.A.) que emite las acciones como la “Sociedad Dominante”, y la entidad no cotizada (Nyesa Gestión, S.L.) como la “Sociedad Dependiente”; la dependiente legal (Nyesa Gestión, S.L.) será la adquiriente a efectos contables, si tiene el poder para dirigir las políticas financieras y de explotación de la dominante legal (Inbesòs, S.A.) de forma que obtenga beneficios de sus actividades. 

Esto es lo que se conoce como una “Combinación de Negocios mediante Adquisición Inversa”, en la que la dependiente legal (Nyesa Gestión, S.L.) es la sociedad que se considera adquiriente a efectos contables y es la que soporta el coste de la combinación de negocios, en forma de instrumentos de patrimonio netos emitidos a los propietarios de la dominante legal (Inbesòs, S.A.). 
De acuerdo con lo anteriormente mencionado, y tal y como se pone de manifiesto en la NIC 1, la información que se muestra en el presente documento, es la información consolidada correspondiente al primer trimestre del ejercicio 2009 del Grupo Inbesós y sociedades dependientes (en adelante “el Grupo”, en el que se incluye también Grupo Nyesa) y cualquier dato comparativo con respecto al mismo periodo del ejercicio anterior, lo será en lo que respecte a la Cuenta de Resultados del Grupo Nyesa. 
2) Hechos y Operaciones Significativos

Durante el primer trimestre del 2009, el Grupo continúa con su proceso de refinanciación de la deuda financiera comenzado en el cuarto trimestre del ejercicio 2008. La compañía estima que dicho proceso concluirá antes de la finalización del primer semestre del presente ejercicio.
El Grupo, durante el primer trimestre del presente, ha continuado normalmente con su actividad, que principalmente consiste en la promoción inmobiliaria y en la explotación y alquiler de sus activos de carácter patrimonialista (hoteles, residencias y centros de negocios). A continuación se muestran las cifras comparativas con respecto al mismo periodo del ejercicio anterior, del importe neto de la cifra de negocios para cada una de las áreas:
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(*) Información correspondiente al primer trimestre del 2008 de Grupo Nyesa y sociedades dependientes. 

 Como se puede apreciar en el cuadro, el importe neto de la cifra de negocios en lo referente a la actividad inmobiliaria, se ha incrementado con respecto al mismo periodo del ejercicio anterior en casi 29 millones de euros, lo que supone un incremento del 235% en términos relativos, debido principalmente a las desinversiones de activos realizadas con el propósito de reducir el endeudamiento del Grupo y de obtener liquidez. Asimismo, el efecto en el importe de la cifra de negocios del área patrimonial ha sido el contrario, es decir, se ha producido una disminución de casi 1 millón de euros de la cifra de negocios del Grupo con respecto al mismo periodo del ejercicio anterior, consecuencia de que los activos en explotación directa (especialmente los hoteles no rentistas) han sufrido las consecuencias de la actual crisis financiera, disminuyendo tanto el número de pernoctaciones como el precio de venta de las mismas.
Adicionalmente a las desinversiones realizadas en el área de promoción, en el primer trimestre del ejercicio, se ha producido también una desinversión de un activo hotelero en curso por un importe de 5,5 millones de euros.
La dirección diseñó a partir del segundo semestre del ejercicio anterior, un plan de reducción de costes en todas sus áreas de negocio, con el objetivo de aumentar la rentabilidad de cada una de las mismas. La ejecución de este plan, ha supuesto una reducción especialmente de las partidas de coste de personal y de otros gastos de explotación, disminuyendo el importe de gastos de ambos epígrafes de una manera muy notable.
 Por otro lado, la política establecida en el Grupo en lo que promoción se refiere, y ya iniciada en 2007 en Nyesa para dar respuesta a la contracción de la demanda de compra de vivienda, es la de no iniciar la ejecución de obras hasta no haber alcanzado un determinado nivel mínimo de preventas de las mismas  de aproximadamente un 40% de las unidades.
 Destacar, que a finales del ejercicio 2008, se realizó un ERE sobre aproximadamente 30 personas en la sociedad cabecera del Grupo (Inbesòs, S.A.) así como también la solicitud del concurso voluntario de acreedores de varias de sus filiales relacionadas con la gestión y explotación de campos de golf, respondiendo con ello a la política del Grupo de desprenderse de la líneas de negocio no estratégicas,
El Grupo no ha realizado inversión alguna en activos de cualquier índole (salvo las promociones en curso) durante el presente trimestre.
3) Situación financiera general

Tal y como se ha comentado en el apartado anterior, el Grupo inició en el cuarto trimestre del pasado ejercicio, un proceso de refinanciación de toda su deuda, con el objetivo de dilatar el vencimiento de las operaciones de financiación a largo plazo. El proceso se ha desarrollado bajo unas condiciones comunes para todas las entidades financieras. A fecha del presente documento el Grupo ha conseguido refinanciar aproximadamente un 70% del total de su deuda financiera. 
Durante el primer trimestre del ejercicio 2009, se ha producido una reducción del endeudamiento financiero con respecto al trimestre inmediatamente anterior de aproximadamente un 7,5%.

En lo que se refiere al servicio de la deuda, en el primer trimestre se han producido varios efectos contrarios que son los siguientes:

· Endurecimiento de las condiciones financieras del endeudamiento: lo que ha provocado una subida en los “spreads o diferenciales” exigidos por las entidades financieras y que ha incidido negativamente para el Grupo traduciéndose en un mayor coste financiero.
· Reducción del endeudamiento: consecuencia de las desinversiones de activos realizadas en el cuarto trimestre del 2008 y primer trimestre del 2009, el Grupo ha disminuido considerablemente su endeudamiento financiero, lo que ha propiciado una menor carga financiera.
· Disminución de los tipos de interés de referencia (EURIBOR): el Banco Central Europeo ha reducido el precio del dinero situándolo al final del primer trimestre del 2009 por debajo del 2%, lo que han favorecido de una manera positiva al menor coste financiero del Grupo.
En lo que se refiere a las masas patrimoniales de activo, no ha habido cambios significativos, salvo en lo que respecta a las bajas de los activos realizados mencionadas en el anterior apartado.
No se han producido cambios en las políticas contables del Grupo con respecto a las aplicadas en el trimestre inmediatamente anterior.
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