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INFORME DE GESTION SEMESTRAL
1. Informe de coyuntura económica general
Por lo que respecta a la actividad económica, la economía ha continuado el proceso de desaceleración iniciado en el segundo trimestre de 2007. El dato final del PIB del primer trimestre de 2008 aumentó un 2,5% interanual, lo que representa un avance de apenas el 1,0 % trimestral anualizado.

La producción industrial confirma los síntomas de retroceso, con una tasa interanual que se sitúa en terreno negativo por primera vez desde el año 2003. 

En cuanto al mercado laboral, continuó la disminución de puestos de trabajo durante el primer semestre de 2008, disminución que afectó de forma generalizada a diversos sectores de la economía, con especial relevancia en el sector de la construcción. La tasa de paro se mantuvo en el 5,5%, máximo desde octubre de 2004.

El alza continuada del precio del petróleo, ha sido un factor importante que ha contribuido al repunte de la inflación durante este período, situándose en un 5,1 % interanual, lo que ha significado el mayor avance desde 1993.

Por lo que respecta a la política monetaria, el BCE en su reunión del pasado 3 de julio ha aumentado el tipo de interés de referencia en un cuarto de punto porcentual, hasta el 4,25%. La subida sitúa el tipo reactor en el mayor nivel desde septiembre de 2001. Con dicha subida se pretende prevenir los efectos asociados a la inflación y los crecientes riesgos al alza en la estabilidad de precios de medio  plazo.
La introducción de rebajas impositivas en algunos países y el menor dinamismo económico han llevado a la Comisión Europea a prever un deterioro de las cuentas públicas en 2008. En España, a pesar de que la evolución de las cuentas públicas  ha sido sustancialmente mejor que en el conjunto de la zona euro, últimamente aparecen ya signos negativos en este campo económico.

Para intentar paliar los evidentes síntomas de crisis económica, el gobierno ha aprobado un plan de medidas de estímulo económico que representarán una inyección de 10.000 millones de euros en 2008, equivalentes aproximadamente a un 1% del PIB. Dicho plan incluye diversas rebajas impositivas.

2. Información financiera de la sociedad individual y su grupo consolidado.
El resultado individual de la sociedad presenta un beneficio de treinta y cinco mil euros  que en comparación con el ejercicio anterior, si bien los resultados obtenidos durante el primer semestre de 2008 han mantenido el signo positivo han disminuido ostensiblemente. Pese a que las circunstancias económicas generales no son en absoluto favorables, el resultado individual de la sociedad de cara al final del ejercicio se verá favorecida por los ingresos obtenidos por las remuneraciones al capital de diversas inversiones que se mantienen.  

El resultado del grupo consolidado es una pérdida de un millón ochocientos treinta y seis mil euros. 

Las políticas de inversión de la sociedad en valores mobiliarios y la gestión de su cartera de valores se han seguido gestionando con los habituales criterios de prudencia y adecuación al entorno económico del momento, lo que a buen seguro ha de redundar en la obtención de mejores resultados al final del ejercicio.
