Cambios de criterios contables en el presente ejercicio.

El Reglamento (CE) 634/2014 ha adoptado la interpretación  21 del Comité de Interpretaciones de las Normas Internacionales de Información Financiera (CINIIF 21) sobre gravámenes para los ejercicios que comiencen a partir del 17 de junio de 2014 a más tardar, permitiéndose  su aplicación anticipada.
El banco ha hecho uso de esta opción de aplicación anticipada, lo cual implica un cambio en  las políticas contables de la entidad en el presente ejercicio que debe aplicarse retroactivamente. La aplicación retroactiva de un nuevo criterio contable supone ajustar los importes de los elementos afectados en el balance de apertura del período más antiguo sobre el que se publique información comparativa, así como los importes de las partidas de los diferentes estados, incluidas las notas de la memoria, afectados por el cambio que se publiquen a efectos comparativos, como si el nuevo criterio contable siempre se hubiere aplicado.
Este cambio de criterio contable ha tenido su impacto más relevante en el registro de las aportaciones ordinarias y extraordinarias al Fondo de Garantía de Depósitos: 
a) Aportaciones extraordinarias al FDG: la adopción de la CINIIF 21 ha supuesto el reconocimiento como pasivo  del valor actual  todos los pagos pendientes (32.338 miles de euros) usando como contrapartida la cuenta de reservas del balance de apertura del ejercicio 2014, pues este impacto  corresponde a los resultados de 2013.  Consecuentemente se han ajustado a efectos comparativos los estados financieros afectados.
b) Aportaciones ordinarias al FGD: la adopción de la CINIIF 21 ha supuesto  que el registro de la aportación ordinaria correspondiente a los depósitos a 31 de diciembre de 2014 (44.911 miles de euros) se haga con cargo a los resultados de 2014. El registro de la aportación correspondiente a 2013 liquidada en 2014  (41.016 miles de euros) y la correspondiente a 2012 liquidada en 2013 (36.893 miles de euros) se ha modificado retroactivamente para registrar su gasto  en 2013 y 2012, respectivamente. Con el criterio contable anterior, estas dos aportaciones se hubieran registrado en los ejercicios 2013 y 2014, respectivamente. 
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