Los resultados de la actividad hotelera en el primer trimestre de 2008, desde el punto de vista de las operaciones corrientes, es decir,  aislando el efecto de los ingresos y gastos no recurrentes, han estado en línea con los resultados correspondientes al mismo período del ejercicio 2007, pese al efecto negativo producido por dos factores con influencia decisiva en la cuenta de resultados del trimestre: 

a) El período vacacional de Semana Santa 

b) Los períodos electoral y pre-electoral en España e Italia, respectivamente

En cuanto a la actividad inmobiliaria, la disminución de los resultados operativos es muy inferior a la caída en ventas, como consecuencia de la potenciación y comercialización de otros productos con mayor margen.
Por lo que respecta a los ingresos y gastos no recurrentes, mientras el ejercicio 2007 estuvo marcado por la primera consolidación de Jolly Hotels SpA y, en especial,  por los efectos en la cuenta de resultados de la diferencia negativa de consolidación de la mencionada operación, en el ejercicio 2008 el resultado de los ingresos y gastos no recurrentes no es significativo

Con respecto al resultado financiero ordinario, dos factores principales son la causa de su evolución: 

a) Un aumento del volumen de endeudamiento, en la comparativa del primer trimestre 2007-08, como consecuencia de la liquidación de las operaciones de compraventa de Jolly Hotels, SpA que se produjo a partir de marzo 2007 y
b) Un incremento de los tipos de interés de referencia a raíz de la situación de los mercados financieros internacionales.

El resultado financiero extraordinario se debe, exclusivamente, a la valoración del derivado contratado como cobertura del plan de opciones, consecuencia de la negativa evolución del precio de cotización del subyacente de dicho derivado, esto es la acción de NH Hoteles SA.. La sociedad ha dotado una provisión de 6,3 millones, que irá variando en función de la evolución de la cotización de la acción hasta la liquidación del plan en 2012.

Por tanto, los resultados, excluyendo los efectos extraordinarios y no recurrentes  comentados anteriormente, están en línea con los del ejercicio anterior.
Con objeto de presentar una cuenta de resultados de periodos perfectamente comparables, NH Hoteles SA, como ya viene haciendo tradicionalmente, presentará a su Junta General de Accionistas, prevista para el 17 de Junio de 2008,  la cuenta de resultados del primer cuatrimestre. 
