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1.- Principales magnitudes


A continuación se presentan los principales datos económicos referidos al Grupo SNIACE durante los nueve primeros meses del 2008.

Datos de la cuenta de pérdidas y ganancias:






        Ene-sep 08  Ene-sep 07      %
Importe Neto Cifra Negocio
    83.770       48.437       73%


Celulosa y derivados

     21.884        10.365
       111%


Fibrana y derivados

     23.829        31.388
       (24%)


Energía



     37.154         5.404
       587%


Otros




         903          1.280       (24%)

EBITDA (*)




     9.325
         583      1499%

Resultado de explotación

      4.850
     (1.458)       433%

Resultado del ejercicio


      4.744
       2.800         69%

Datos de balance:








       Ene-sep 08  Ene-sep 07      

Capital suscrito





     7.799
       7.799

Fondos Propios





 113.199
   112.530

Nº Acciones Autocartera


       1.891.766       632.407

Hay que destacar, al igual que se comentó en otras informaciones,  la compra el 31 de marzo del 2.008 del 90% de la empresa Sniace Cogeneración S.A. con lo que ha pasado a ser 100% propiedad del Grupo Sniace. 

Esto ha significado que el importe neto de la cifra de negocio del segmento de energía haya crecido en más de un 500%.

El resultado de explotación antes de amortizaciones y de resultados por enajenaciones de inmovilizado ha crecido un 1.499% comparándolo con el ejercicio anterior, debido a los buenos resultados obtenidos en el segmento de celulosa, y en el segmento de energía gracias a la incorporación de Sniace Cogeneración.

Finalmente, el resultado consolidado del Grupo ha alcanzado la cifra de 4.744 miles de euros, lo que representa un crecimiento del 69% sobre el mismo periodo del año anterior.

2.- Evolución de los Mercados

2.1.- CELULOSA

Tal como comentábamos en el trimestre anterior, los precios se han mantenido prácticamente estables durante este trimestre, gracias a los pedidos cerrados  anteriormente y que han supuesto que la cifra de negocio de celulosa se haya incrementado un 111% con respecto al año anterior. En el último trimestre del año se están produciendo bajadas del precio de la celulosa, aunque están siendo en parte mitigadas por la relación del tipo de cambio euro-dólar. Los volúmenes de producción para venta en el exterior están siendo muy altos, lo cual ayudará también a que la cifra de negocio de final del ejercicio esté por encima de la del año anterior.

2.2.- FIBRA 

La cifra de negocios se ha recortado un 24% con respecto al año anterior, habiendo recogido en esta área la consecuencia del paro de los taladores. Por otra parte, la debilidad del mercado está haciendo que la demanda disminuya, lo que se está traduciendo en menores ventas.

De cara a la última parte del año se espera una reactivación de las exportaciones en parte motivada por la favorable evolución del tipo e cambio euro-dólar.

2.3.- ENERGÍA

Las ventas en esta área han tenido un incremento de un 587% gracias a la consolidación desde el 31 de marzo de la cifra de negocio de Sniace Cogeneración, que ha supuesto un importe de 32.217 miles de euros en estos seis meses. 

Con la incorporación de Sniace Cogeneración al perímetro de consolidación del Grupo, las ventas dentro del segmento de energía siguen ganando volumen y suponen ya el 44% de la cifra del negocio del Grupo en el primer semestre, previendo que alcancen cerca del 50% al final del ejercicio.

3.-Planes de expansión

PROYECTOS BIOCOMBUSTIBLES.

En la Planta de Torrelavega se está a la espera de la concesión de la licencia de obras por parte del Ayuntamiento.

Dentro de las actividades referentes a la Planta que se proyecta en Kostrzyn (Polonia), el Grupo Sniace ha firmado un contrato a largo plazo con la firma Agrolandis para el suministro de cereal para la planta por cien mil toneladas anuales. También se sigue con la tramitación de los distintos permisos necesarios para la Planta, habiéndose obtenido el permiso con las condiciones de construcción del Ayuntamiento de Kostrzyn. También se ha presentado el Estudio de Impacto Ambiental que se espera se resuelva en un plazo próximo.

4.- Personal

La plantilla de trabajadores al 30 de septiembre de 2008 es la siguiente:

                                                  Fijos      Temp       Total

Centro de Torrelavega


531           39         570

Centro de Madrid                            23            -            23

    TOTAL                                     554           39         593

El 20 de junio de 2008 se llevó a cabo la firma del convenio colectivo entre la dirección y los representantes sindicales de los trabajadores del Grupo de Empresas Sniace, con vigencia para los años 2008 y 2009. 

5.- Hechos Relevantes y Otras comunicaciones


· El pasado 25 de marzo de 2008 se firmó un acuerdo de suministro a largo plazo de materia prima entre Sniace Biofuels y Palentina de Forrajes Sociedad Cooperativa (Cooperativa AGROPAL) para la planta de bioetanol en Torrelavega.

· El pasado 31 de marzo de 2008 se formalizó la compraventa por parte del Grupo SNIACE del 90% de las acciones que el grupo ABENGOA ostentaba en SNIACE Cogeneración, S.A., con lo que se pasa a tener el 100% de dicha sociedad.

· El pasado 1 de abril la empresa Celltech S.L. cerró un acuerdo a largo plazo con la empresa Formosa Chemicals & Fibre Corporation (FCFC) con sede en Taiwán para el suministro de celulosa dissolving. El acuerdo garantiza el suministro de entre quince mil y veinticuatro mil toneladas anuales, lo que supone una parte importante de la producción de celulosa en Celltech.

· El pasado 9 de abril se recibieron por parte de todas las empresas del Grupo Sniace ubicadas en el entorno fabril de Torrelavega las Propuestas de Resolución de las Autorizaciones Ambientales Integradas, que luego fueron refrendadas el 7 de mayo con las Resoluciones definitivas. 

Dichas empresas son:

· Celltech S.L.U.

· Viscocel S.L.U.

· Cogecan S.L.U.

· Sniace Cogeneración S.A.

· Lignotech Ibérica S.A.

Asimismo, ha obtenido también la Autorización Ambiental Integrada la empresa Sniace Biofuels S.L.U. para el proyecto de la “Planta de elaboración de Bioetanol con una capacidad de producción de 100.000 toneladas anuales”. 

Con la concesión de esta Autorización se inician los trámites para la concesión de la Licencia de obras por parte del Ayuntamiento de Torrelavega y supone el inicio de todos los pasos necesarios para cerrar la financiación correspondiente a dicho proyecto e iniciar la construcción de la Planta.

· El pasado 22 de abril se llegó con Eastbridge Group al acuerdo para la compra por parte del Grupo Sniace del 30% de las acciones que dicha sociedad mantenía en Green Source Poland, con lo que el Grupo Sniace pasaría a tener el 100% del capital.

· El pasado 25 de abril la sociedad Green Source Poland, sociedad controlada al 100% por el Grupo Sniace a través de su filial Green Source, ha suscrito un contrato con la compañía polaca Osadkowski, S.A, líder local en la producción de cereal, para el suministro garantizado de 100.000 toneladas de cereal para su futura planta de producción de Bioetanol en Polonia, por un periodo inicial de diez (10) años a contar desde la puesta en marcha y prorrogable por periodos adicionales de cinco (5) años.

· El pasado 27 de mayo se recibieron resoluciones judiciales por las que: i) el Tribunal Supremo desestimó el recurso de Sniace contra la liquidación del canon de vertidos del año 1995; ii) el Tribunal Económico de Asturias anuló por segunda vez la liquidación del canon de vertidos del año  2003 (segundo periodo), y iii) el mismo Tribunal anuló la liquidación del canon de vertidos del año 2004.

· El pasado 27 de mayo comenzó una huelga de taladores que supuso posteriormente la paralización de los procesos productivos, como consecuencia de la falta de suministro de materia prima. Posteriormente, el día 2 de junio, la Autoridad laboral de Cantabria autorizó un Expediente Temporal de Regulación de Empleo, que llegó a afectar a 350 trabajadores de las fábricas de Celulosa y Viscosa. El paro duró hasta el 24 de julio, en el que se alcanzó un acuerdo entre los taladores y la patronal.

· El pasado 4 de junio se informó de la apertura de juicio oral contra el Secretario del Consejo por un delito contra los recursos naturales y el medio ambiente por un vertido no autorizado el día 18 de diciembre de 2006.

· El pasado 27 de junio se celebró Junta General de Accionistas de Sniace en segunda convocatoria. En dicha Junta se aprobó el nombramiento de dos nuevos consejeros dominicales.

· El pasado 8 de agosto se celebró un consejo de administración en el que se aprobó llevar a cabo los trámites necesarios para proceder a la fusión de las sociedades del Grupo  Sniace S.A., Cogecan S.L. y Sniace Cogeneración S.A..

· El pasado 29 de septiembre se celebró Junta General Extraordinaria de accionistas en la que se aprobó con el 100% de los votos de los accionistas presentes y representados la fusión de las compañías Sniace S.A., Cogecan S.L. y Sniace Cogeneración S.A.

6.- Información bursátil y Autocartera


Datos referidos al periodo 1 de enero de 2008 a 30 de septiembre de 2008:

Máximo del periodo


2,89  (7 de enero)

Mínimo del periodo                       1,28  (16 de julio)

Cotización 30 /09/08                     1,38

Volumen diario medio               242.292

Al 30 de septiembre de 2008, Sniace posee 1.891.766 acciones, lo que representa un 2,43% del capital social.

7.- Hechos Significativos posteriores al cierre


El pasado 14 de octubre se comunicó la decisión de la desestimación por parte del Consejo de Ministros de las alegaciones presentadas por Sniace en relación con un expediente sancionador incoado por la Confederación Hidrográfica del Norte.

INFORME DE GESTIÓN





Tercer Trimestre 2008








(*) Entendido como el resultado de explotación más la dotación de amortizaciones, menos el resultado por enajenaciones del inmovilizado.
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