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Efecto acumulado al 31-12-2008 (en euros)

Efecto acumulado IndividualEliminación en el consolidado Efecto consolidado 31-12-2008

Inversión 552.646-552.646 0

Caja 0

Obligación Put -2.235.550 -2.235.550

PL 1.682.904 1.682.904

RSC -883.367 -883.367

INT MINORITARIOS 1.436.013 1.436.013
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NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

SEGUNDO SEMESTRE 2009

1. CRITERIOS CONTABLES
Estados financieros consolidados intermedios

Los criterios contables utilizados en la elaboración de los estados financieros consolidados intermedios son los contemplados en las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF) adaptadas, hasta la fecha, por la Unión Europea, habiéndose aplicado de manera uniforme desde el ejercicio anual 2007.

Estados financieros individuales

Los criterios contables utilizados en la elaboración de los estados financieros individuales son los contemplados en el Plan General de Contabilidad en vigor, aprobado mediante el Real Decreto 1514/2007, de 16 de noviembre.

El citado Plan General de Contabilidad entró en vigor el pasado 1 de enero de 2008, siendo de apliación para los ejercicios iniciados a partir de esa fecha. 

Excepcionalmente se ha corregido una operación financiera realizada por la sociedad con impacto en el año anterior. Se ha procedido al ajuste en patrimonio y resultados del ejercicio 2008.
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2. ESTACIONALIDAD O CARÁCTER CÍCLICO DE LAS TRANSACCIONES
La actividad de las distintas sociedades integradas en el Grupo Avánzit, valorada en su conjunto y para un período de doce meses no está sujeta a una estacionalidad o carácter cíclico relevantes, por lo que en dicho ámbito temporal el resultado de explotación tiene una evolución homogénea. Sin embargo, determinados proyectos de importes significativos si tienen un impacto positivo en la cuenta de pérdidas y ganancias en los meses de ejecución de los mismos.

3. PARTIDAS INUSUALES QUE AFECTEN A LOS ACTIVOS, PASIVOS, PATRIMONIO NETO, GANANCIA NETA O FLUJOS DE EFECTIVO
No se han registrado partidas inusuales, por importe o incidencia, en los estados financieros del ejercicio 2009 en comparación con las partidas reflejadas en las cuentas anuales del ejercicio 2008.

4. CAMBIOS EN LAS ESTIMACIONES 
Las estimaciones y juicios contables utilizados en el cierre del 31 de diciembre de 2009 se han aplicado de manera uniforme con respecto a los empleados en la formulación de las cuentas anuales correspondientes al ejercicio 2008. Básicamente, estas estimaciones se refieren a:

1. Las provisiones por deterioro de determinados activos

2. La vida útil de los activos materiales e intagibles

3. La valoración de los fondos de comercio de consolidación

4. El valor razonable de determinados pasivos a largo plazo sin intereses

5. El importe de los activos por impuestos diferidos

A pesar de que estas estimaciones se han realizado en función de la mejor información disponible sobre los hechos analizados en la fecha de elaboración de los estados financieros adjuntos, si bien es posible que acontecimientos, que pudieran tener lugar en el futuro obliguen a modificarlas en próximos períodos, lo que se haría de forma prospectiva reconociendo los efectos del cambio de estimación que, en cualquier caso, se considera no tendrían un efecto significativo en los correspondientes estados financieros futuros.

5. VARIACIONES EN EL PERÍMETRO DE CONSOLIDACIÓN 
Durante el ejercicio 2008 se han producido variaciones en el perímetro de consolidación como consecuencia de las constituciones de nuevas sociedades del Grupo y compra-ventas de participaciones:

Las sociedades que durante dicho período han pasado a formar parte del perímetro de consolidación del Grupo Avánzit son las siguientes:

	U.T.E. Telefónica Soluciones de Informática y Comunicaciones de España, S.A.U.- Avanzit Tecnología, S.L.U III
	Negocio conjunto

	U.T.E. Avanzit infraestructuras – forcimsa – Dalkia (LASESA II) 
	Negocio conjunto


Las sociedades del Grupo que durante dicho período han variado su porcentaje de participación son:

	Navento Technologies, S.L.
	Compra  24%

	Vértice Trescientos Sesenta Grados, S.A.
	Dilución - venta  - 9%


6. INVERSIONES EN INMOVIZADO MATERIAL E INTANGIBLE 
Durante el ejercicio 2009 no se han realizado inversiones significativas en inmovilizado material e intangible.

7. COMPROMISOS DE COMPRA DE INMOVILIZADO MATERIAL
No existen compromisos significativos de inversión en elementos de inmovilizado material al 31 de diciembre de 2009.

8. EMISIONES, RECOMPRAS Y REEMBOLSOS DE VALORES REPRESENTATIVOS DE DEUDA O DEL CAPITAL 
La Junta General de Accionistas celebrada el 27 de mayo del 2009 aprobó varios  acuerdos mediante el cual se delegaba en el Consejo de Administración la ejecución de:

a) Reducción de capital por amortización de 2.814.874 acciones propias de la Sociedad que se emitieron mediante aumento de capital el 14 de diciembre de 2007.

b) Ampliación de Capital por compensación del crédito que ostenta TSS Luxembourg en razón del Contrato de préstamo de 20 de octubre de 2008, con esclusión del derecho de suscripción preferente.

c) Ampliación de Capital por conversión en acciones de las obligaciones convertibles suscirtas y desembolsadas por TSS Luxembourg I, Sarl en enero de 2009.

d) Ampliación de Capital, por compensación de créditos y aportaciones no dinerarias, con exclusión del derecho de suscripción preferente con la finalidad de atender la oferta de pago anticipado de la deuda concursal de Avanzit S.A. , y de sus filiales Avanzit Tecnología S.L. y Avanzit Telecom, S.L.

Al 31 de diciembre de 2009 el capital social de la Sociedad Dominante está compuesto por 273.843.292 acciones de la misma clase y serie de 0,5 euros de valor nominal cada una, totalmente suscritas y desembolsadas y representadas por medio de anotaciones en cuenta.

El Grupo Avánzit ha atendido de manera satisfactoria todos los importes de su deuda financiera ya vencidos, por lo que al 31 de diciembre de 2009, no existe importe alguno por impago o imcumplimiento.

9. DIVIDENDOS
No se ha aprobado reparto de dividendo alguno durante el ejercicio 2009.

10. INFORMACIÓN POR SEGMENTOS
Esta información ha sido desarrolla en este informe financiero semestral en concreto en su capitulo IV. INFORMACIÓN FINANCIERA SELECCIONADA, apartado 15. INFORMACIÓN SEGMENTADA.

11. CAMBIOS HABIDOS EN PROVISIONES Y EN LOS ACTIVOS Y PASIVOS CONTINGENTES
De acuerdo con la NIC 37 las provisiones deben ser objeto de revisión en cada fecha de balance y ajustadas, en su caso, para reflejar la mejor estimación existente en ese momento. En este sentido, la Sociedad con base en su mejor estimación sobre el conjunto de desenlaces posibles sobre determinadas situaciones inciertas, ha procedido a la reestimación conjunta de la totalidad de las provisiones necesarias al 31 de diciembre de 2009, procediendo a la dotación  de determinadas provisiones por importe de 21.995 miles de euros.

12. HECHOS POSTERIORES
Después del cierre del ejercicio y hasta la emisión de este informe se han producido los siguientes acontecimientos importantes para el Grupo: Se nombra Presidente Ejecutivo, con todas las facultades delegadas del Consejo excepto las legalmente indelegables, a D. Mario Armero Montes quién ocupo antes de su incorporación a Avánzit el cargo de Presidente para España y Portugal de la multinacional General Electric (uno de los mayores y más diversificados grupos empresariales del mundo, con intereses en negocios de tipo industrial, financiero, tecnológico y de telecomunicaciones). Posteriormente, fue nombrado Consejero Delegado de Corporaación Llorente.

El Sr. Armero es, además, miembro del Consejo Asesor de ING y del Consejo de Administración de CLH. Fue hasta diciembre de 2006, presidente del American Business Council, Consejo Empresarial Estadounidense en España, compuesto por las más importantes compañías de origen estadounidense en nuestro país. En 2005 recibió el prestigioso premio de la AED ( Asociación Española de Directivos) al mejor directivo del año.

En escritura de fecha 12 de enero del 2010, se llevó a cabo la ejecución de la ampliación de capital por un importe nominal de 1.086.956,50 euros, mediante la emisión y puesta en circulación de 2.173.913 acciones ordinarias de 0,50 céntimos de valor nominal cada una, todas ellas de la misma clase y serie que las existentes, con los mismos derechos y obligaciones que las ya existentes, representadas por medio de anotaciones en cuenta, y una prima de emisión de 0,42 céntimos, con un precio de emisión de 0,92 céntimos por acción, lo que resulta un importe efectivo de 1.999.999,96 Euros, que ha sido desembolsado por la Agencia de Innovación y Desarrollo de Andalucía.
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