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1. Entorno económico

Diagnóstico:

En medio de la incertidumbre en la que están inmersas las economías avanzadas, que continuan creciendo a tasas relativamente escasas, afectadas por la inestabilidad financiera y los desequilibrios fiscales que provocan constantemente la revisión de las previsiones a la baja, las Illes Balears continuan sumidas en un persistente estancamiento económico que sólo se palía por el inicio de la campaña turística. De hecho, las Illes Balears no habrían conseguido hasta el segundo trimestre de 2011 colocar su tasa de variación interanual del PIB en terreno positivo (+0,3%), después de retroceder durante el primer cuarto del año a un ritmo real del 0,1%.


Factores explicativos:

Los datos disponibles certifican la trayectoria negativa de la economía balear durante el primer trimestre del año, especialmente en el ámbito del gasto de los hogares. Entre los meses de enero y marzo, el gasto de los hogares se ha mantenido estancado al mismo nivel que hace un año, con una tasa de variación interanual del 0%.

Este hecho queda patente en la evolución de buena parte de los indicadores de consumo y del ahorro, condicionados por el deterioro persistente del mercado laboral.

Al mismo tiempo la inversión productiva sigue condicionada por los niveles, históricamente bajos, de utilización de la capacidad productiva instalada.
Más allá de la vertiente interna, la aportación del intercambio de bienes y servicios con el exterior ha continuado añadiendo décimas negativas a las cuentas regionales, en un contexto en que el gasto de los no residentes no ha remontado hasta la entrada del segundo trimestre, en línea con la evolución de los flujos internacionales de llegadas. La recuperación de la afluencia turística de los meses de abril (31,5%) y mayo (9,6%) ha sido, a diferencia del primer trimestre, más intensa que la registrada a nivel nacional. Sin embargo, cabe destacar que durante el primer trimestre, la recuperación de la rentabilidad hotelera se ha basado únicamente en la mejora de la ocupación ya que la tarifa media por turista se ha situado en el nivel más bajo de los últimos 4 años.

Los servicios se mantienen como el único agregado de la oferta que realiza una contribución positiva, mientras que la construcción profundiza en la senda recesiva iniciada a finales de 2008. En este marco, la actividad del sector de la construcción -tanto en su vertiente pública como privada- ha continuado a lo largo del segundo trimestre con un retroceso del 2,6%, que no solamente es el más intenso del tejido productivo balear, sino que por tercera vez consecutiva aumenta el desfallecimiento del trimestre precedente (-2,5%).

La industria, cuyo proceso de recuperación tampoco se ha retomado entre los meses de abril y junio, sufre un descenso real de la actividad que se ha estancado en el mismo nivel que el trimestre precedente (-0,8%).

Consecuencias:

A remolque de la lenta recuperación del nivel de actividad y de cuestiones estructurales, la evolución de los principales indicadores laborales pone de manifiesto, durante los primeros 5 meses del ejercicio, un alto grado de fragilidad.
Después de un primer trimestre caracterizado por la senda negativa de la ocupación y la resistencia a la baja del paro, la preparación de la temporada alta turística, a través del impulso estacional de las contrataciones, ha propiciado el cambio de signo. 
Con todo, los registros del paro han presentado una predisposición a moderarse superior a la de los registros de afiliación a recuperarse, hecho que sugiere la salida de efectivos laborales del mercado de trabajo regional. Todo ello se ha traducido en una moderación de los costes laborales.

Mientras, los precios finales continuan al alza, cuya tendencia ascendente ha estado motivada, principalmente, por el comportamiento de los componentes volátiles de la cesta (productos energéticos y alimentos sin elaborar).
La atonía del pulso económico sigue comprometiendo la salud fiscal regional. Así, durante el primer trimestre, las cuentas de la administración autonómica Balear han anotado, junto con Castilla la Mancha, el déficit más elevado del Estado (-0,97 del PIB), una vez descontadas las obligaciones financieras. Este hecho resulta especialmente relevante si se toma en consideración que los compromisos financieros asumidos responden al cuarto volumen de deuda más elevado del mapa autonómico (16,3% del PIB).

2. Evolución de la actividad de Sa Nostra

Balance:

El saldo de los depósitos de la clientela (pasivos financieros a coste amortizado) se ha reducido 510,5 millones en el semestre (-5.35%), de ellos 421,3 millones corresponden a acreedores mayoristas: 250,2 millones de cédulas hipotecarias, 100 millones de bonos de tesorería emitidos, 51,4 millones de RF privada a Admon central, 16,4 millones de participaciones emitidas y 3,3 millones de RF privada a otros intermediarios financieros. Por tanto, los depósitos de la clientela de naturaleza minorista reducen su saldo 89,2 millones.
Paralelamente, el crédito a la clientela se ha reducido 259,5 millones en el semestre (-2.82%), de los que 75,3 millones corresponden a créditos de construcción y actividades inmobiliarias, 66,8 millones de créditos destinados a intermediación financiera (excepto entidades de crédito) y 82,5 millones a la financiación de hogares.

De este modo se consiguen dos objetivos estratégicos del semestre: 1) reducir el peso de la financiación mayorista en relación al crédito a la clientela y 2) reducir la exposición al riesgo inmobiliario. Durante el primer semestre de 2011 se ha producido la venta de 139 viviendas procedentes de la adjudicación de activos inmobiliarios y la subrogación / cancelación de 515 viviendas de riesgo promotor.
Los activos dudosos del crédito alcanzan los 736,7 millones, habiendo aumentado 165,1 millones en el semestre. La tasa de morosidad del crédito a cierre de semestre es del 7,65%, habiéndose incrementado 1,91 puntos porcentuales sobre diciembre 2010. El incremento de la tasa se descompone en: +1,66 p.p. por incremento de dudosos y +0,25 p.p. por reducción del crédito a la clientela.  

Resultados:

El margen de intereses asciende a 64,1 millones experimentando una reducción del 7,2% interanual. Los ingresos financieros han ascendido a 208,3 millones con un incremento de 9,9 millones en relación al mismo período de 2010 (+5,04% i.a.) mientras los costes financieros (144,2 millones) aumentan un 11,6% (14,9 millones).

El rendimiento de instrumentos de capital ha supuesto un ingreso de 2,8 M con una variación del 1,07% sobre junio 2010; las comisiones netas (percibidas - pagadas) ascienden a 21,7 millones y se reducen 14,8 millones (-40,46%) en relación al mismo período del año anterior a causa del ingreso extraordinario de 18 millones obtenido en 2010 y derivado de un acuerdo de exclusividad en la distribución de seguros. Los resultados de operaciones financieras, 3,4 millones, se han reducido un 60,0% a causa de los menores productos derivados de la cartera de negociación. Otros productos de explotación netos, -2,8 millones, han aumentado 2,0 millones en relación a junio 2010 a causa de: a) los menores ingresos operacionales, 0,8 millones, y b) de la mutualización de resultados, 1,2 millones.
Como consecuencia de todo ello, el margen bruto asciende a 88,9 millones reduciéndose un 23,3% en relación al mismo período de 2010.
Por lo que se refiere a los gastos de administración (personal y gastos generales) y amortizaciones, han ascendido a 68,2 millones habiéndose reducido un 9,90% (7,5 millones) en relación al mismo período de 2010 a causa de las sinergias producidas por la integración en BMN, las cuales se resumen en: 1) desvinculaciones de empleados en el primer semestre al amparo del acuerdo laboral, 128 personas, lo que va a suponer un ahorro en 2011 de 9,0 millones de euros; 2) el cierre de 13 oficinas en la zona natural (Illes Balears), cumpliendo con el plan aprobado de reducir el número de oficinas con el objetivo de evitar solapamientos integrando volúmenes y, por consiguiente,  mejorando la productividad y la eficiencia.
Por último destacar que en el primer semestre se ha contabilizado una dotación de 11,9 millones de coste de reestructuración por la integración en BMN y 11,6 millones de pérdidas por deterioro de activos financieros. 
3. Otras informaciones

Red comercial y plantilla:
El número total de oficinas alcanza las 229. Se encuentran distribuidas geográficamente de la siguiente manera: Palma (83),  Part Forana de Mallorca (86), Pitiüses (19),  Menorca (17), Madrid (10), Valencia (8), Canarias (3), Barcelona (2), y Castilla-La Mancha (1).
A junio 2011 el número de empleados (sin contar el personal en situación de licencia retribuida) es de 1.350, es decir, 132 empleados menos que en diciembre 2010.
Acuerdos estratégicos con terceros
La Junta General de accionistas de BMN aprobó el 31 de Mayo la recepción de los activos y pasivos segregados en su favor por las cuatro cajas que componen el Banco (Caja Murcia, Caixa Penedès, Caja Granada y Sa Nostra).  La segregación de los patrimonios de estas entidades fue aprobada el día 30 de Mayo por sus respectivas asambleas generales, así como la modificación de sus estatutos para adaptarlos a la normativa vigente y al ejercicio indirecto de la actividad financiera derivada de la segregación indicada.

4. Perspectivas para el segundo semestre

Cumplimiento de los hitos contemplados en el plan de integración y en el plan de negocio del grupo BMN, entre los que destacan: 1) Reducción del riesgo inmobiliario por transformación del riesgo construcción y actividades inmobiliarias a riesgo de hogares (subrogación de operaciones), 2) Control y reducción de los activos dudosos y de los inmuebles procedentes de la regularización de activos, 3) Cumplimiento del plan de ajuste de la capacidad instalada (desvinculaciones de empleados y cierres de oficinas) como medida para el incremento de la productividad y de la eficiencia, 4) Cumplimiento del plan de potenciación del margen bruto, 5) Reducción del peso de la financiación mayorista a través de la mejora del GAP comercial (depósitos – créditos).
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