INFORME DE GESTIÓN INTERMEDIO A 30 DE JUNIO DE 2008
PLARREGA INVEST 2000, S.A.
1.- Evolución de los negocios
Los ingresos de explotación de este ejercicio alcanzan los 18.198,51 euros, lo que supone una disminución respecto al mismo periodo del ejercicio anterior. Esta disminución es consecuencia del proceso de OPA que ha sufrido la compañía. 
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Importe Neto de la Cifra de Negocio0,0047.310,62

Otros Ingresos18.198,5114.801,94

VALORACION TOTAL de la PRODUCCION18.198,5162.112,56


En cuanto a la evolución de los gastos de explotación, sufren una evolución similar a los ingresos de explotación por el mismo motivo. En el siguiente cuadro quedan reflejadas las partidas más significativas:
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Gastos de personal36.026,52127.959,67

Otros gastos de explotación75.561,5469.073,70


2.- Situación de la Sociedad

La Sociedad presenta un resultado positivo de 641.552,12 euros, muy superior al del mismo periodo del ejercicio anterior, en el que hubo un resultado negativo de 99.712,64 euros.
PLARREGA INVEST 2000, S.A. ha tenido conocimiento en todo momento de la OPA lanzada por VANCOUVER GESTIÓN, S.L., que fue autorizada por la Comisión Nacional del Mercado de Valores el pasado 30 de junio de 2008.
3.- Acontecimientos sucedidos después del cierre
A juicio del Consejo de Administración, no existen acontecimientos que afecten al principio de Empresa en funcionamiento.

4.- Acciones propias

La Sociedad no posee acciones propias.
5.- Información adicional
De conformidad con lo establecido en el artículo 116 bis de la Ley del Mercado de Valores, se presenta la siguiente información:

a) La estructura del capital, incluidos los valores que no se negocien en un mercado regulado comunitario, con indicación, en su caso, de las distintas clases de acciones y, para cada clase de acciones, los derechos y obligaciones que confiera y el porcentaje del capital social que represente:

El capital social de la sociedad es de 4.988.300 euros. Está formado por 830.000 acciones de 6,01 euros de valor nominal cada una pertenecientes a una única clase. Todas las acciones se encuentran íntegramente desembolsadas y confieren los mismos derechos y obligaciones a todos sus titulares.
b) Cualquier restricción a la transmisibilidad de valores

No existen restricciones a la transmisibilidad de los valores del capital social.

c) Las participaciones significativas en el capital, directas o indirectas
La siguiente tabla muestra una relación de aquellos accionistas que antes de la autorización de la OPA, tenían una participación significativa en su capital social.
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FORTIA VIDA, M.P.S. 73,54%610.400

CAJA HIPOTECARIA CATALANA MUTUAL, M.P.S.20,59%170.900

OTROS5,87%48.700


Una vez finalizada la OPA, el único accionista, que posee el 100% de las acciones de Plarrega Invest 2000, S.A., es VANCOUVER GESTIÓN S.L.
d) Cualquier restricción al derecho de voto
No existen restricciones al derecho de voto.
e) Los pactos parasociales
No existen en PLARREGA INVEST 2000, S.A.

f) Las normas aplicables al nombramiento y sustitución de los miembros del órgano de administración y a la modificación de los estatutos de la Sociedad.

Tanto el nombramiento de los Administradores como la posible modificación de los Estatutos corresponde a la Junta General, que los designará por la mayoría establecida. No existen mayorías reforzadas.

g) Los poderes de los miembros del consejo de administración y, en particular, los relativos a la posibilidad de emitir o recomprar acciones:

La ejecución de sus acuerdos corresponderá al consejero o consejeros que el propio Consejo designe, y en su defecto, al Presidente, o al apoderado con facultades de ejecutar los acuerdos sociales.
h) Los acuerdos significativos que haya celebrado la Sociedad y que entren en vigor, sean modificados o concluyan en caso de cambio de control de la Sociedad a raíz de una oferta pública de adquisición, y sus efectos, excepto cuando su divulgación resulte seriamente perjudicial para la Sociedad. Esta excepción no se aplicará cuando la Sociedad esté obligada legalmente a dar publicidad a esta información

No existen acuerdos entre la sociedad y sus cargos de administración y dirección o empleados que dispongan indemnizaciones cuando éstos dimitan o sean despedidos de forma improcedente o si la relación laboral llega a su fin con motivo de una oferta pública de adquisición.

PLARREGA INVEST 2000, S.A. ha tenido conocimiento de la OPA lanzada por VANCOUVER GESTIÓN, S.L. que a esta fecha ya ha sido admitida y autorizada por la Comisión Nacional del Mercado de Valores.

6.- Evolución previsible de la Sociedad y factores de riesgo

La Sociedad tiene expectativas favorables respecto a la participación en la sociedad que tiene un importante proyecto inmobiliario en la República Dominicana y por ello espera obtener una buena rentabilidad.

El principal factor de riesgo, por tanto, se centra en la evolución del sector inmobiliario en la República Dominicana.
7.- Medio ambiente

Las instalaciones de la entidad están adaptadas a la normativa vigente en cuanto a la protección y mejora del medio ambiente.
No se han efectuado inversiones destinadas a la protección medioambiental.
8.- Investigación y desarrollo

La Sociedad no ha llevado a cabo durante el ejercicio actividades de investigación y desarrollo.
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