V. NOTAS EXPLICATIVAS 

Variación del perímetro de consolidación del grupo.
A fecha 13 de Mayo de 2010 se realizó la venta de la totalidad de nuestra participación en la filial de Sri Lanka. Por ello dicha filial ya no forma parte del perímetro de consolidación a fecha 30 de Junio de 2010.

Esta operación ha significado un beneficio de 1,4 millones de Euros, debido a la reversión de provisiones de fecha 31/12/2009, que se refleja en el apartado de resultado de operaciones no continuadas.

Operaciones con partes vinculadas

No hay cambios significativos respecto al informe anterior en las operaciones vinculadas, que se detallarán tanto en las cuentas anuales como en la memoria.

Evolución del Concurso de Acreedores

A fecha de elaboración de esta nota ya es firme el auto judicial de levantamiento del proceso concursal que se emitió en fecha 19 de Julio de 2010, y que se comunico a la CNMV en hecho relevante de fecha 22 de Julio de 2010.

Al no haberse producido impugnaciones en la fase final del proceso concursal, el resultado incorpora la quita auditada por un importe de 11.699.728,50 € y el cálculo de los intereses implícitos de la deuda, por un importe de 8.469.177,58 €, siguiendo lo establecido en la Consulta 1 del BOICAC 76/2008 correspondiente al trato contable de la aprobación de un convenio de acreedores en un proceso concursal. Estos importes son los mínimos a la espera de la finalización del plazo de presentación de adhesiones por los acreedores que todavía no han comunicado su opción a la empresa.

Desinversiones en filiales

Siguiendo el plan de viabilidad, la empresa se encuentra en avanzadas negociaciones con el socio de la Joint Venture de Tailandia, Penn Asia, para la venta de la participación. Como medida de prudencia ya se ha contabilizado una provisión de 2.870.278,55 €, para que durante el segundo semestre, si se formaliza la operación, tenga efecto neutro en la cuenta de resultados.

