CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE LAS 

BALEARES “SA NOSTRA” 

Y SOCIEDADES DEPENDIENTES

NOTAS EXPLICATIVAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS CONSOLIDADOS A 30 DE JUNIO 2010

Notas Explicativas  a los estados financieros consolidados del 30 de junio de 2010

  (1)
Naturaleza, Actividades y Composición del Grupo

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de las Baleares (en adelante la Caja, la Entidad, la matriz o Sa Nostra) es una institución benéfico-social con personalidad jurídica propia, representación privada e independiente y duración ilimitada, constituida el 18 de marzo de 1882.

La Entidad está exenta de toda aspiración de lucro, y su función primordial consiste en la difusión de la práctica del ahorro, su captación y administración, destinando los productos obtenidos a constituir reservas para la mejor garantía de sus impositores, y a crear y sostener obras benéficas, sociales y culturales. La Entidad  desarrolla su actividad principalmente en las Comunidades Autónomas de las Islas Baleares, Madrid, Canarias, Valenciana, Castilla La Mancha y Catalana.

Las Cajas de Ahorros se rigen por una normativa legal que regula, entre otros, los siguientes aspectos:

-
Mantenimiento de un porcentaje  mínimo de activos líquidos, para la cobertura del coeficiente de reservas mínimas.

-
Participación en el Fondo de Garantía  de Depósitos de las  Cajas de Ahorros, cuya finalidad consiste en garantizar a los depositantes la recuperación de determinado importe de sus depósitos de efectivo, de valores y otros instrumentos financieros.

-
Distribución  del beneficio de cada  ejercicio entre el Fondo de la Obra Social (O.S.) y la dotación de reservas.

-
Mantenimiento de un volumen de  recursos propios mínimos que viene determinado en función de las inversiones realizadas y los riesgos asumidos.

La Entidad es la sociedad dominante de un grupo de entidades financieras, cuya actividad controla directa o indirectamente.  Con domicilio social en calle Ramón Llull, nº2 de Palma de Mallorca.

Las cuentas individuales de la Entidad se han preparado de acuerdo con los principios contables descritos en el apartado “Principios Contables y Normas de Valoración Aplicados”. No obstante, la gestión de las operaciones tanto de la Entidad como del resto del Grupo se efectúa en base consolidada, con independencia de la imputación individual del correspondiente efecto patrimonial. En consecuencia, las cuentas semestrales individuales de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de las Baleares “Sa Nostra” no reflejan las variaciones patrimoniales que resultarían de aplicar criterios de consolidación o el método de la participación, según procediera, a las inversiones financieras correspondientes a las sociedades dependientes así como a las operaciones realizadas en el Grupo (leasing, diferencias de cambio, dividendos, garantías, etcétera) las cuales, de hecho, se reflejan en las cuentas semestrales consolidadas.

  (2)
Criterios Aplicados
a)
Bases de Presentación de las Cuentas semestrales consolidadas

Las cuentas semestrales consolidadas de la Caja y sus sociedades dependientes han sido formuladas por los Administradores de la Entidad de forma que muestran la imagen fiel del patrimonio consolidado y de la situación financiera consolidada de la Caja y sus sociedades dependientes al 30 de junio de 2010 y de los resultados consolidados de sus operaciones de los cambios en el patrimonio neto consolidado y de los flujos de efectivos consolidados durante el ejercicio semestral terminado en dicha fecha.

Las citadas cuentas semestrales consolidadas de la  Caja se presentan de acuerdo con lo establecido por las Normas Internacionales de Información Financiera adaptadas por la Unión Europea (en adelante NIIF-UE), tomando en consideración la Circular 4/2004 del Banco de España. 

Dichas cuentas semestrales consolidadas se han preparado a partir de los registros individuales de la Entidad y de cada una de las sociedades dependientes que, junto con la Entidad, componen el Grupo. Las cuentas semestrales consolidadas incluyen determinados ajustes y reclasificaciones para homogeneizar los criterios de contabilidad y de presentación seguidos por las sociedades componentes del Grupo, con los seguidos por la Entidad. 

b)
Principios contables y normas de valoración
Para la elaboración de las cuentas semestrales consolidadas se han seguido los principios contables y normas de valoración generalmente aceptados descritos en la nota “Principios Contables y Normas de Valoración Aplicados”. No existe ningún principio contable obligatorio que, siendo significativo su efecto en la elaboración de las cuentas semestrales consolidadas, se haya dejado de aplicar.

c)
Juicios y estimaciones utilizados

Durante el primer semestre 2010 no se han producido cambios en los juicios y estimaciones contables utilizados por el Grupo en ejercicios anteriores.

La preparación de estas cuentas semestrales de conformidad con las NIIF-UE requiere que el Grupo realice juicios y estimaciones basadas en hipótesis que afectan a la aplicación de los criterios y principios contables y a los importes del activo, pasivo, ingresos, gastos y compromisos que figuran registrados en ellas. 
Las estimaciones e hipótesis utilizadas están basadas en la experiencia histórica y en otros factores que se han considerado los más razonables en el momento presente y son revisadas de forma periódica. Si como consecuencia de estas revisiones, o de hechos futuros, se produjese un cambio en dichas estimaciones, su efecto se registraría en la cuenta de pérdidas y ganancias consolidada de ese período y de periodos sucesivos.

d)
Principios de Consolidación
El Grupo de sociedades incluidas en la consolidación abarca  23 entidades. El Grupo incluye las denominadas “entidades de propósito especial” conforme a su definición recogida en la Norma 46ª apartado 5 de la Circular 4/2004.

Todas las sociedades consolidadas preparan sus cuentas semestrales individuales para el semestre finalizado a 30 de junio de 2010. 

Los criterios utilizados en la consolidación se corresponden con los establecidos por las NIIF-UE. 

La definición del perímetro de consolidación se ha efectuado de acuerdo con la Circular 4/2004 del Banco de España.  Por consiguiente, el Grupo incluye todas las sociedades en cuyo capital la Entidad participa, directa o indirectamente, ejerciendo un control efectivo sobre ellas y constituyen, junto con ésta, una unidad de decisión. Los métodos utilizados han sido los siguientes:

· Entidades Dependientes

Son entidades dependientes las entidades participadas que constituyen una unidad de decisión con la entidad dominante, que se corresponde con aquellas para las que la entidad dominante tiene, directa o indirectamente a través de otra u otras entidades participadas, capacidad de ejercer control. Dicha capacidad de ejercer control se manifiesta, en general, aunque no exclusivamente, por mantener una participación, directamente o indirectamente a través de otra u otras entidades participadas, del 50% o más de los derechos de voto de la entidad participada. El control se entiende como el poder de dirigir las políticas financieras y operativas de una entidad participada, con el fin de obtener beneficios de sus actividades y puede ejercerse aunque no se tenga el porcentaje de participación antes indicado.

Las cuentas semestrales de las entidades dependientes se consolidan con las de la matriz por aplicación del método de integración global. Consecuentemente, todos los saldos y transacciones significativas efectuadas entre las sociedades consolidadas y entre estas sociedades y la matriz se eliminan en el proceso de consolidación.

En el momento de la adquisición de una sociedad dependiente, sus activos, pasivos y pasivos contingentes se registran a sus valores razonables en la fecha de adquisición. Las diferencias positivas entre el coste de adquisición y los valores razonables de los activos netos identificables adquiridos se reconocen como fondo de comercio. Las diferencias negativas se imputan a resultados en la fecha de adquisición.

Adicionalmente, la participación de terceros en el patrimonio del Grupo, se presenta en el capítulo “Intereses Minoritarios” del balance de situación consolidado. Su participación en los resultados del ejercicio se presenta en el capítulo “Resultado Atribuido a la Minoría” de la cuenta de pérdidas y ganancias consolidada.

La consolidación de los resultados generados por las sociedades adquiridas en un ejercicio se realiza tomando en consideración, únicamente, los relativos al período comprendido entre la fecha de adquisición y el cierre de ese ejercicio. Paralelamente, la consolidación de los resultados generados por las sociedades enajenadas en un ejercicio se realiza tomando en consideración, únicamente, los relativos al período comprendido entre el inicio del ejercicio y la fecha de enajenación.

· Entidades Multigrupo

Se consideran entidades multigrupo (negocios conjuntos) aquellas participaciones que, no siendo entidades dependientes, están controladas conjuntamente por dos o más entidades no vinculadas entre sí. Ello se evidencia mediante acuerdos contractuales en virtud de los cuales dos o más entidades (“partícipes”) emprenden una actividad económica que se somete a control conjunto para compartir el poder dirigir las políticas financieras y de explotación de una entidad, u otra actividad económica, con el fin de beneficiarse de sus operaciones de forma tal que cualquier decisión estratégica de carácter financiero u operativo que los afecte requiere el consentimiento unánime de todos los partícipes.

Los estados financieros de aquellas sociedades participadas como “negocios conjuntos” se consolidan con los de la matriz por aplicación del método de integración proporcional; de tal forma que la agregación de saldos y las posteriores eliminaciones tienen lugar, sólo, en la proporción que la participación del Grupo representa en relación con el capital de estas entidades.

· Entidades Asociadas

Son entidades asociadas las entidades participadas en las que la matriz tiene una influencia significativa. Dicha influencia significativa se manifiesta, en general, aunque no exclusivamente, por mantener una participación, directa o indirectamente a través de otra u otras entidades participadas, del 20% o más de los derechos de voto de la entidad participada.

En las cuentas semestrales consolidadas, las entidades asociadas se valoran por el “método de la participación”; es decir, por la fracción de su neto patrimonial que representa la participación del Grupo en su capital, una vez considerados los dividendos percibidos de las mismas y otras eliminaciones patrimoniales. En el caso de transacciones con una entidad asociada, las pérdidas o ganancias correspondientes se eliminan en el porcentaje que el Grupo posee en su capital.

El detalle de las sociedades del Grupo consolidadas por integración global al 30 de junio de 2010 es como sigue:

	INVERNOSTRA, S.L.

	SA NOSTRA DE RENTIG S.A.

	SA NOSTRA INVERSIONES


	SERBROK, CORREDURIA SEGUROS, S.A.


	SA NOSTRA SOCIEDAD DE PARTICIPACIONES PREFERENTES

	BITTRAVEL, S.A.

	SA NOSTRA MEDIACION

	BEM ILLES BALEARS

	SA NOSTRA FINANCE, SAU


El detalle de las sociedades del Grupo consolidadas por el método de la integración proporcional al 30 de junio de 2010 es como sigue:

	INFOCAJA, S.L.

	ADAMANTE INVERSIONES, S.R.L.

	CARTERA PERSEIDAS, S.L.

	LIQUIDAMBAR INVERSIONES FINANCIERAS, S.L.

SERVICIOS DE INFOCAJA, A.I.E.


El detalle de las empresas asociadas del Grupo a 30 de junio de 2010 es como sigue:

	SA NOSTRA COMPAÑIA SEGUROS VIDA, S.A.

	AYCO GRUPO INMOBILIARIO, S.A.

	E.B.N. BANCO DE NEGOCIOS, S.A.

	INVERSORA DE HOTELES VACACIONALES, S.A.

	SERVICIOS DE ADMINISTRACIÓN E INFORMÁTICA BALEAR, S.A.

	SM2 BALEARES, S.A.

	SERVICIOS INSULARES DE COBROS, S.A.

	TEA-CEGOS DEPLOYMENT, S.L.

	TALASSO PATRIMONIOS, S.L.


La consolidación de los resultados generados por las entidades cuyo control se ha adquirido en un ejercicio se realiza tomando en consideración, únicamente, los relativos al período comprendido entre la fecha de adquisición y el cierre de ese ejercicio.

Todas las cuentas y transacciones significativas entre las sociedades consolidadas han sido eliminadas en el proceso de consolidación y la participación de terceros en el Grupo se presenta en los epígrafes “Intereses Minoritarios” dentro del patrimonio neto del balance de situación consolidado.

(3) Distribución de Resultados

No procede distribución de resultados en el semestre en estudio por tratarse de un periodo intermedio. 

(4)
Principios Contables y Normas de Valoración Aplicados
Estas cuentas semestrales han sido formuladas siguiendo los principios contables y normas de valoración establecidos por las NIIF-UE.  Un resumen de los más significativos se presenta a continuación:

(a)
Principio de devengo
Los ingresos y gastos se reconocen en función de su fecha de devengo y no en base a su fecha de cobro o pago, a excepción de los intereses relativos a inversiones crediticias y otros riesgos sin inversión con prestatarios considerados como deteriorados que se abonan a resultados en el momento de su cobro.

La periodificación de intereses en operaciones tanto activas como pasivas, con plazos de liquidación superiores a 12 meses, se calculan por el método financiero. En las operaciones a menor plazo se periodifica indistintamente por el método financiero o lineal.

Siguiendo la práctica general financiera, las transacciones se registran en la fecha en que se producen, que puede diferir de su correspondiente fecha valor, en base a la cual se calculan los ingresos y gastos financieros.

(b)
Transacciones y saldos en moneda extranjera
Los saldos y transacciones en moneda extranjera se han convertido a euros utilizando las siguientes reglas de conversión:

· Los activos y pasivos de carácter monetario se han convertido a euros utilizando los tipos de cambio medios de contado mercado de divisas al cierre del ejercicio.

· Las partidas no monetarias valoradas al coste histórico se han convertido a euros utilizando los tipos de cambio de la fecha de adquisición.

· Las partidas no monetarias valoradas a valor razonable se han convertido a euros utilizando los tipos de cambio de la fecha en que se determinó el valor razonable.

 (c)
Reconocimiento, valoración y clasificación de instrumentos financieros

Los activos y pasivos financieros son reconocidos cuando la matriz se convierte en parte de los acuerdos contractuales de conformidad con las disposiciones de dichos acuerdos.

Los instrumentos financieros de deuda son reconocidos desde la fecha en la que surge el derecho legal de recibir o pagar efectivo y los instrumentos financieros derivados son reconocidos desde la fecha de su contratación. Con carácter general, el Grupo registra la baja del balance de los instrumentos financieros en la fecha desde la que los beneficios, riesgos, derechos y deberes inherentes o el control de los mismos se transfieren a la parte adquiriente.

Se presentan y valoran, atendiendo a su clasificación, según los siguientes criterios:

· Activos financieros a valor razonable con cambios en pérdidas y ganancias:

Cartera de negociación: está integrada por aquellos valores con los que se tiene la finalidad de operar en el mercado a corto plazo e instrumentos derivados no designados como instrumentos de cobertura. Se presentan al valor razonable, registrando las diferencias netas con el precio de adquisición en la cuenta de pérdidas y ganancias.

Otros activos financieros a valor razonable con cambios en pérdidas y ganancias: esta cartera está integrada por activos financieros híbridos, activos que se gestionan conjuntamente, “Pasivos por contratos de seguro” valorados por su valor razonable y derivados financieros de cobertura. Se presentan al valor razonable, registrando las diferencias netas con el precio de adquisición en la cuenta de pérdidas y ganancias.

· Inversiones crediticias: está integrada por aquellos activos financieros para los que sus flujos de efectivo son de importe determinado o determinable y en los que se recuperará todo el desembolso realizado por el Grupo. Se registran inicialmente por el valor razonable de la contraprestación entregada. Posteriormente, se presentan valorados a su coste amortizado utilizando el método del tipo de interés efectivo.

· Cartera de inversión a vencimiento: está integrada por aquellos valores representativos de deuda con vencimiento fijo y flujos de efectivo de importe determinado o determinable que la matriz ha decidido mantener hasta su vencimiento. Las deudas del Estado, obligaciones y otros valores de renta fija que integran la cartera de inversión a vencimiento, se registran inicialmente por el valor razonable de la contraprestación entregada. Posteriormente, se presentan valorados a su coste amortizado utilizando el método del tipo de interés efectivo.

· Activos financieros disponibles para la venta: contiene aquellos valores no clasificados en ninguna de las carteras anteriores. Se presentan a valor razonable, registrando las diferencias netas con el precio de adquisición en el patrimonio neto hasta que se produzca la baja del balance, momento en el que pasan a registrarse en la cuenta de pérdidas y ganancias. 

· Pasivos financieros a valor razonable con cambios en pérdidas y ganancias:

Cartera de negociación: está integrada por aquellos valores que se han emitido con la intención de readquirirlos en un futuro cercano, posiciones cortas de valores, o forman parte de una cartera de instrumentos financieros identificados y gestionados conjuntamente para la que hay evidencia de actuaciones recientes de obtención de ganancias a corto plazo, y derivados no designados como instrumentos de cobertura. Se presentan al valor razonable, registrando las diferencias netas con el precio de adquisición en la cuenta de pérdidas y ganancias.

Otros pasivos financieros a valor razonable con cambios en pérdidas y ganancias: está integrada por pasivos financieros híbridos. Se presentan al valor razonable, registrando las diferencias netas con el precio de adquisición en las cuentas de pérdidas y ganancias.

· Pasivos financieros a valor razonable con cambios en patrimonio neto: está integrada por aquellos valores asociados con activos financieros disponibles para la venta. Se presentan a valor razonable, registrando las diferencias netas con el precio de adquisición en el patrimonio neto hasta que se produzca la baja del balance, momento en el que pasan a registrarse en la cuenta de pérdidas y ganancias.

· Pasivos financieros al coste amortizado: contiene aquellos valores no clasificados en ninguna de las carteras anteriores. Se registran inicialmente por el valor razonable de la contraprestación recibida. Posteriormente, se presentan a coste amortizado, registrando las diferencias netas con el precio de adquisición en la cuenta de pérdidas y ganancias.

· El valor en libros de los instrumentos financieros se corrige con cargo a la cuenta de pérdidas y ganancias cuando existe evidencia objetiva de que se ha producido una pérdida por deterioro.

· Criterios de cálculo del valor razonable de instrumentos financieros

Los criterios de cálculo del valor razonable utilizados por la Entidad para los diferentes instrumentos financieros en función del tipo de instrumentos y del mercado en el que coticen son:

-
Instrumentos de Deuda Cotizados en Mercados Activos: se utiliza el precio marcado por el mercado proporcionado por proveedor (Reuters, Bloomberg, etc.). En caso de que una misma referencia cotice en diversos mercados se utiliza el que tenga mayor liquidez (volumen y número de operaciones cruzadas).

-
Instrumentos de Capital Cotizados en Mercados Activos: se utiliza el precio marcado por el mercado proporcionado por proveedor (Reuters, Bloomberg, etc.). En caso de que una misma referencia cotice en diversos mercados se utiliza el que tenga mayor liquidez (volumen y número de operaciones cruzadas).

-
Instrumentos de Deuda Cotizados en Mercados no Activos: aquellos que no tienen un sistema automático de cruce de operaciones. El precio viene marcado por la oferta / demanda entre contrapartes, de forma individualizada. Se utiliza valoración por actualización de flujos futuros en base a una curva cupón cero construida a partir de tipos de mercado más un diferencial (spread) que recoge la calidad crediticia asignada al emisor del bono. En función de la naturaleza del emisor del bono se utiliza una curva creada en base a tipos swaps de mercado o en base a tipos de deuda soberana cotizada en el mercado.

-
Instrumentos de Capital Cotizados en Mercados no Activos: aquellos que no tienen un sistema automático de cruce de operaciones. De forma genérica se utilizan los siguientes criterios de valoración:

· Valor actual en base a la proyección de negocio futura estimada (similar a la utilizada para valorar un projet finance).

· Valor por equivalencia a las últimas transacciones habidas en mercado sobre posiciones accionariales similares. 

· Valoración de la cartera de inversiones que la componen (sociedades tenedoras).
-
Permutas Financieras: valoración por actualización de flujos futuros de la operación en base a curva cupón cero construida a partir de tipos de mercado (tipos depo corto plazo, tipos swap largo plazo).

-
Futuros y Opciones en Mercados Activos: se utiliza el precio marcado por el mercado proporcionado por proveedor (Reuters, Bloomberg, etc.).

· Opciones en Mercados no Activos: se utiliza tanto cotización directa contra una o varias contrapartes actuantes en el mercado, o bien valoración propia en base a cualquiera de los criterios habitualmente aceptados por el mercado (Black&Scholes, etc.).

(d) Participaciones

Incluye los instrumentos de capital en entidades dependientes, multigrupo o asociadas y se registran por su coste de adquisición corregido, y en su caso, por las pérdidas por deterioro que se hayan producido.
El valor en libros de los instrumentos financieros se corrige con cargo a la cuenta de pérdidas y ganancias cuando existe evidencia objetiva de que se ha producido una pérdida por deterioro.

· Entidades Dependientes

Son entidades dependientes las entidades participadas que constituyen una unidad de decisión con la entidad dominante, que se corresponde con aquellas para las que la entidad dominante tiene, directa o indirectamente a través de otra u otras entidades participadas, capacidad de ejercer control. Dicha capacidad de ejercer control se manifiesta, en general, aunque no exclusivamente, por mantener una participación, directamente o indirectamente a través de otra u otras entidades participadas, del 50% o más de los derechos de voto de la Entidad participada. El control se entiende como el poder de dirigir las políticas financieras y operativas de una entidad participada, con el fin de obtener beneficios de sus actividades y puede ejercerse aunque no se tenga el porcentaje de participación antes indicado.

· Entidades Multigrupo

Se consideran entidades multigrupo aquellas entidades participadas que, no siendo entidades dependientes, están controladas conjuntamente por dos o más entidades no vinculadas entre sí. Ello se evidencia mediante acuerdos contractuales en virtud de los cuales dos o más entidades (“partícipes”) emprenden una actividad económica que se somete a control conjunto para compartir el poder dirigir las políticas financieras y de explotación de una entidad, u otra actividad económica, con el fin de beneficiarse de sus operaciones de forma tal que cualquier decisión estratégica de carácter financiero u operativo que los afecte requiere el consentimiento unánime de todos los partícipes.

· Entidades Asociadas

Son entidades asociadas las entidades participadas en las que la matriz tiene una influencia significativa. Dicha influencia significativa se manifiesta, en general, aunque no exclusivamente, por mantener una participación, directa o indirectamente a través de otra u otras entidades participadas, del 20% o más de los derechos de voto de la entidad participada.
(e) Comisiones

Como parte del cálculo de tipo de interés efectivo el Grupo periodifica las comisiones financieras que surgen de la formalización de préstamos, salvo en lo que compensen costes directos relacionados, en la cuenta de pérdidas y ganancias a lo largo de la vida esperada de la financiación.
Las comisiones devengadas por instrumentos financieros valorados por su valor razonable con cambios en pérdidas y ganancias, se registran inmediatamente en la cuenta de pérdidas y ganancias.

Las comisiones no financieras no surgidas de la prestación de un servicio ejecutado en un acto singular se periodifican y registran en la cuenta de pérdidas y ganancias a lo largo del período que dura la ejecución del servicio.

Las comisiones financieras surgidas de la prestación de un servicio ejecutado en un acto singular se registran en la cuenta la cuenta de pérdidas y ganancias en el momento de realización del acto singular.

(f)
Cobertura del riesgo de crédito
La cobertura del riesgo de crédito se ha establecido siguiendo los métodos contenidos en el Anejo IX de la Circular 4/2004 de Banco de España, recogiendo la mejor estimación del Grupo sobre las pérdidas inherentes existentes por riesgo de crédito en la cartera de instrumentos de deuda y otros activos y compromisos con riesgo crediticio.

El cálculo de las correcciones de valor se han efectuado de forma específica para los instrumentos de deuda en mora o considerados de cobro dudoso no valorados por su valor razonable con registro de las variaciones de valor en la cuenta de pérdidas y ganancias, en función de su antigüedad, garantías aportadas y de las expectativas de recuperación de dichos saldos.

Sobre el resto de los saldos de los instrumentos de deuda no valorados por su valor razonable con cambios en la cuenta de pérdidas y ganancias, así como sobre los riesgos contingentes, clasificados como riesgo normal se ha calculado una cobertura genérica para cubrir las pérdidas inherentes.  El método de cálculo es el establecido en el Anejo IX de la Circular 4/2004 y es la suma del resultado de multiplicar el valor de la variación en el período del importe de cada una de las clases de riesgo (desde la categoría “Sin riesgo apreciable” hasta la categoría “Riesgo alto”) por el parámetro correspondiente (oscila entre el 0% y 2,5%), más la suma del resultado de multiplicar el importe total de las operaciones incluidas en cada una de las clases de riesgos al final del período por su correspondiente parámetro (oscila entre 0% y 1,64%) menos el importe de la dotación neta para cobertura específica global realizada en el período.

(g)
Coberturas contables
El Grupo presenta y valora coberturas individuales en las que existe una identificación específica entre instrumentos cubiertos e instrumentos de cobertura, todas ellas clasificadas como coberturas del valor razonable. 

Las coberturas de valor razonable cubren la exposición a la variación en el valor razonable. La ganancia o pérdida surgida al valorar tanto los instrumentos de cobertura como los cubiertos se reconoce inmediatamente en la cuenta de pérdidas y ganancias.

En el Grupo no se presentan coberturas individuales de los flujos de efectivo ni coberturas de la inversión neta en negocios en el extranjero, así como tampoco se presentan macrocoberturas en ninguna de sus clasificaciones. 

 (h)   Transferencia de activos financieros
Las transferencias de activos financieros en las que se ha cedido el cobro de los flujos de tesorería o se traspasan los mismos cumpliendo las condiciones establecidas se valoran según los siguientes criterios:

· Cuando se transfieren sustancialmente los riesgos y beneficios, el activo financiero se da de baja del balance y se reconoce cualquier derecho u obligación retenido o creado en la transferencia.

· Cuando se retienen sustancialmente los riesgos y beneficios, el activo financiero no se da de baja del balance y se reconoce un pasivo financiero por el importe de la transacción que se valora a coste amortizado. 

· Cuando ni se transfieren ni se retienen sustancialmente los riesgos y beneficios, si la Entidad no retiene el control, el activo financiero se  da de baja del balance y se reconoce cualquier derecho u obligación retenido o creado en la transferencia. Si, por el contrario, la Entidad retiene el control, el activo financiero no se da de baja del balance y continua registrando el activo.

(i)
Adquisición (cesión) temporal de activos
Las compras (ventas) de instrumentos financieros con el compromiso de retrocesión no opcional a un precio determinado (“repos”) se registran en el balance de situación como una financiación concedida (recibida) en función de la naturaleza del correspondiente deudor (acreedor), en los epígrafes “Depósitos en Entidades de Crédito” o “Crédito a la Clientela” (“Depósitos de Entidades de Crédito” o “Depósitos de la Clientela”).

Las diferencias entre los precios de compra y venta se registran como intereses financieros durante la vida del contrato.

(j)
Garantías financieras
Se consideran garantías financieras los contratos por los que la entidad se obliga a pagar unas cantidades específicas por un tercero en el supuesto de no hacerlo éste, con independencia de su forma jurídica.

Las garantías financieras se clasifican, en función del riesgo de insolvencia imputable al cliente o a la operación y, en su caso, se estima la necesidad de constituir provisiones para ellas mediante la aplicación de los criterios descritos en la cobertura de riesgo de crédito.

En el caso que sea necesario constituir una provisión por las garantías financieras, las comisiones pendientes de devengo, que se registran en el epígrafe Periodificaciones del pasivo del balance de situación, se reclasifican a la correspondiente provisión.

(k)
Activos materiales
El inmovilizado material se presenta a su precio de adquisición, actualizado conforme a determinadas normas legales y revalorizado de acuerdo con lo permitido en la nueva normativa contable, menos su correspondiente amortización acumulada y, si hubiere, menos cualquier pérdida por deterioro. 

La amortización de todos los elementos del inmovilizado material se calcula linealmente en función de los siguientes años de vida útil estimada:

	
	Vida útil

	
	

	Inmuebles
	50-100 años

	Mobiliario e instalaciones y otros
	10 años

	Equipos informáticos
	6-10 años

	Otros
	8-12 años


El Grupo revisa, al menos al final del ejercicio, el período y método de amortización de cada uno de los activos materiales. 

Los gastos de conservación y mantenimiento del inmovilizado material que no mejoran su utilización o prolongan la vida útil de los respectivos activos, se cargan a la cuenta de pérdidas y ganancias en el momento en que se producen.

(l)
Activos Intangibles
(
 Fondo de Comercio
El “Fondo de comercio” representa el pago anticipado realizado por el Grupo de los beneficios económicos futuros derivados de activos de las entidades adquiridas que no son individual y separadamente identificables y reconocibles. El “Fondo de comercio” sólo se reconoce cuando haya sido adquirido a título oneroso en una combinación de negocios.  En caso de “Fondo de comercio negativo” se asignaran a los elementos patrimoniales concretos y los importes remanentes se registrarán en la cuenta de pérdidas y ganancias consolidada del ejercicio de adquisición. 

Los fondos de comercio adquiridos a partir del 1 de enero de 2004 se mantienen valorados a su coste de adquisición y los adquiridos con anterioridad a esa fecha se mantienen por su valor neto registrado al 31 de diciembre de 2003.  En ambos casos, con ocasión de cada cierre contable se procede a estimar si se ha producido en ellos algún deterioro que reduzca su valor recuperable a un importe inferior al coste neto registrado y, en caso afirmativo, se procede a su oportuno saneamiento; utilizándose como contrapartida el epígrafe “Pérdidas por Deterioro de Activos – Fondo de comercio” de la cuenta de pérdidas y ganancias consolidada.

Las pérdidas por deterioro relacionadas con los fondos de comercio no son objeto de reversión posterior.

( 
Otros activos intangibles

Las aplicaciones informáticas desarrolladas internamente por el Grupo se valoran por su coste de producción, se amortizan en el período en el cual se espere que generen flujos de efectivo a favor del Grupo y, en caso de ser necesarias, se realizan las correcciones correspondientes al deterioro de valor.

El Grupo revisa, al menos al final del ejercicio, el período y método de amortización de cada una de las aplicaciones informáticas

 (m)
Arrendamientos
Las operaciones de arrendamiento se clasifican en arrendamientos financieros y arrendamientos operativos. 

· Arrendamientos financieros: Arrendador

Los activos cedidos mediante contratos calificados como arrendamientos financieros se reflejarán en el balance del arrendador como créditos  concedidos a los arrendatarios, sin perjuicio de los derechos que correspondan a aquél como propietario de los activos cedidos. 

Los créditos derivados del arrendamiento financiero se reflejarán en el activo del balance por la inversión neta en el arrendamiento.

Los costes directos iniciales se incluirán en la valoración inicial del crédito y disminuirán los ingresos  a reconocer a lo largo del periodo del arrendamiento.

Los cobros del contrato de arrendamiento se actualizarán a su tipo de interés implícito.

Los ingresos financieros se registrarán en la cuenta de pérdidas y ganancias aplicando el método del tipo de interés efectivo, de forma tal, que se obtenga un rendimiento financiero constante sobre la inversión hecha por el arrendador.

· Arrendamientos financieros: Arrendatario
Al inicio del arrendamiento financiero, el arrendatario reconocerá en el balance un activo, que clasificará según la naturaleza del bien objeto del contrato y un pasivo por el mismo importe.

La carga financiera total incluida en las cuotas de arrendamiento se distribuirá durante la vida del contrato aplicando el método del tipo de interés efectivo, de manera que se obtenga un tipo de interés constante sobre el saldo de la deuda pendiente de amortizar en cada ejercicio.

· Arrendamientos operativos: Arrendador
La matriz contabiliza los activos cedidos surgidos de los contratos de arrendamiento operativo por su precio de adquisición/coste de producción menos su correspondiente amortización acumulada y, si hubiere, menos cualquier pérdida por deterioro.

Los ingresos se registran linealmente en la cuenta de pérdidas y ganancias.

Los costes directos iniciales imputables al arrendador se suman al valor en libros del activo arrendado y se reconocen linealmente como gasto en la cuenta de pérdidas y ganancias durante el plazo del arrendamiento. 

Los cobros recibidos por anticipado se amortizan a lo largo del periodo de arrendamiento a medida que se cedan los beneficios económicos del activo arrendado.

· Arrendamientos operativos: Arrendatario

El Grupo registra linealmente las cuotas de arrendamiento como gastos en la cuenta de pérdidas y ganancias.

(n)
Activos no corrientes en venta

Se consideran activos no corrientes en venta aquellos cuyo valor en libros se pretende recuperar, fundamentalmente, a través de su venta y que estén disponibles para su venta inmediata y que su venta se considere altamente probable.

Los activos no corrientes en venta se contabilizan por el más bajo valor de su valor razonable menos los costes de venta y su valor en libros y no son objeto de amortización. 

Las pérdidas por deterioro se reconocen en la partida “Pérdidas por deterioro de activos no corrientes en venta” de la cuenta de pérdidas y ganancias, calculadas de forma individual para aquellos que permanezcan durante un período superior al inicialmente previsto para su venta.

 Las recuperaciones de valor se reconocen en la cuenta de pérdidas y ganancias hasta un importe igual a las pérdidas por deterioro anteriormente reconocidas.

Los inmuebles adjudicados en pago de deudas se contabilizan por el más bajo de su valor razonable menos los costes de venta y su valor en libros. 

(o)
Gastos de personal
· 
Retribuciones post-empleo

La matriz, que tiene externalizado sus compromisos post-empleo con sus empleados, registra la contribución a realizar a las compañías aseguradoras, por el pago de las primas de las pólizas de seguro, reconociendo una provisión por fondo de pensiones valorada por el valor actual de la contribución a realizar salvo que se tenga que pagar antes de los doce meses siguientes  a la fecha de los estados financieros en que se recibieron los servicios correspondientes de los empleados, en cuyo caso no se actualizará dicho importe. Si el importe satisfecho supera al importe de la contribución, la diferencia se reconoce en la partida “Periodificaciones” de activo. Asimismo, reconoce un “Gasto de personal” en la cuenta de pérdidas y ganancias consolidada por el importe satisfecho.

· Indemnizaciones por despido

De acuerdo con la legislación vigente, la Entidad satisface indemnizaciones a aquellos empleados cesados en sus servicios sin causa justificada.

· Fondos internos

La Entidad posee además un fondo interno, constituido para cubrir determinadas prestaciones no cubiertas por el fondo externo. Igualmente, se han incluido en dicho fondo interno las provisiones necesarias para cubrir los compromisos contraídos por las diferentes jubilaciones parciales llevadas a cabo por la Entidad, así como por remuneraciones de personal no vencidas por premios de antigüedad o conceptos similares. Los fondos internos se contabilizan por el resultado del  estudio actuarial realizado por un actuario independiente.

(p)
Otras provisiones y contingencias
El Grupo contabiliza provisiones por el importe estimado para hacer frente a obligaciones actuales como consecuencia de sucesos pasados que están identificados en cuanto a su naturaleza pero resultan indeterminados en cuanto a su importe o momento de cancelación y para cuya cancelación es probable que tenga que desprenderse de recursos que incorporen beneficios económicos.

(q)
Contratos de seguros

Pasivos por contratos de seguros

La matriz contabiliza los pasivos por contratos de seguros por el mayor importe de entre el valor actual de los flujos de efectivo contractuales y relacionados y el valor reconocido en balance neto de cualquier gasto de adquisición diferido o activo intangible relacionado. 

La actualización de dicha valoración se carga en la cuenta de pérdidas y ganancias.

(r)
Impuesto sobre los beneficios

El gasto por el Impuesto sobre Sociedades de cada ejercicio se calcula en función del resultado económico antes de impuestos. El efecto impositivo anticipado o diferido de las diferencias temporarias así como de los créditos fiscales por pérdidas del ejercicio se incluye, en su caso, en los epígrafes “Activos fiscales diferidos” y “Pasivos fiscales diferidos” de los balances de situación.

(s)
Recursos de clientes fuera de balance
La matriz registra los recursos confiados por terceros para su inversión en fondos de inversión, fondos de pensiones y contratos de seguro. Separando los recursos gestionados por otras empresas del grupo y los comercializados pero gestionados por terceros ajenos a la matriz. 

(t)
Obra social

La Caja de Ahorros y Monte de Piedad de las Baleares destinará la totalidad de los excedentes que, conforme a las normas vigentes no hayan de integrar sus reservas, a la financiación de obras benéfico-sociales propias o en colaboración, orientadas hacia la sanidad pública, la agricultura, la investigación, la enseñanza, la cultura y a los servicios de asistencia social, con preferencia a los de la tercera edad, de forma que los beneficios derivados de ellas se extienden al ámbito de la actuación de la matriz.

Los gastos derivados de la Obra Social se presentan en balance deduciendo del fondo de obra social sin que en ningún caso se imputen a pérdidas y ganancias.

Los activos y pasivos afectos a la obra social figuran en partidas separadas en el activo y pasivo. Los activos materiales afectos a la obra social se tratarán a efectos contables con los mismos criterios que el activo material de uso propio. 

Los ingresos y gastos, incluidas las amortizaciones, derivadas de la utilización de los activos y pasivos afectos a la obra social se cobran y cargan directamente contra el fondo de la obra social.

(u)
Estado de flujos de efectivo

El Grupo ha utilizado el método indirecto para la confección de los estados de flujos de efectivo, los cuales tienen las siguientes expresiones que incorporan los siguientes criterios de clasificación:

· Flujos de efectivo: entradas y salidas de dinero en efectivo y de sus equivalentes; entendiendo por éstos las inversiones a corto plazo de gran liquidez y bajo riesgo de alteraciones en su valor.

· Actividades de explotación: actividades típicas de las entidades de crédito, así como otras actividades que no pueden ser calificadas como de inversión o de financiación.

· Actividades de inversión: las de adquisición, enajenación o disposición por otros medios de activos a largo plazo y otras inversiones no incluidas  en el efectivo y sus equivalentes.

· Actividades de financiación: actividades que producen cambios en el tamaño y composición del patrimonio neto y de los pasivos que no forman parte de las actividades de explotación.



(5) Comparabilidad de los estados financieros semestrales resumidos con los estados financieros anuales

· En la elaboración del presente informe se han seguido los mismos criterios contables en las cuentas semestrales resumidas que en el informe financiero anual más reciente. Dichos criterios contables se han enumerado en la nota (4).

· Dada la naturaleza de las actividades y operaciones más significativas llevadas a cabo por el Grupo, las cuales corresponden, fundamentalmente, a las actividades características y típicas de las entidades financieras, se puede afirmar que sus operaciones no se encuentran afectadas por factores de estacionalidad o ciclicidad, que puede existir en otro tipo de negocios. No obstante, existen determinados ingresos y resultados del Grupo que, sin representar un efecto significativo en los estados financieros intermedios a 30 de junio de 2010, sí presentan históricamente un componente de estacionalidad o ciclicidad en su distribución a lo largo del ejercicio anual o un comportamiento no lineal a lo largo del mismo. En este sentido, determinados resultados del Grupo están asociados a operaciones singulares o que no pueden considerarse como cíclicas o con un patrón de comportamiento uniforme a lo largo del tiempo, como son los resultados que se derivan de la valoración de la cartera de disponibles para la venta o de deterioro del crédito a la clientela, los resultados por venta de participaciones o de instrumentos de deuda del Grupo, y los obtenidos por la realización de operaciones singulares realizadas por el Grupo.

· No  existen partidas inusuales que hayan afectado a los activos, pasivos, patrimonio neto, resultado o flujos de efectivo, atendiendo a su naturaleza, importe o incidencia. Se puede afirmar que no hay variaciones frente a los estados financieros semestrales en los siguientes aspectos:

a) La corrección valorativa por deterioro del importe de las existencias hasta su valor neto realizable, así como la reversión de dicha corrección.

b) El reconocimiento de una corrección valorativa por deterioro en el valor del activo material, de los activos intangibles (incluido el fondo de comercio) y de otros activos no corrientes, así como su reversión.

c) El reconocimiento, modificación o reversión de cualquier provisión por costes de reestructuración.

d) Las adquisiciones, enajenaciones o disposiciones por otra vía de elementos del activo material.

e) Los compromisos de compra de elementos del activo material.

f) Los pagos o cobros derivados de litigios.

g) Las correcciones de errores de ejercicios anteriores.

h) Cualquier impago u otro incumplimiento de una acuerdo de préstamo que no haya sido corregido en la fecha del balance, o antes de la misma.

i) Cualquier otra partida que sea relevante para la comprensión del informe financiero semestral.

· No hay cambios en las estimaciones de partidas de periodos contables intermedios anteriores dentro del mismo periodo contable.

· No se pagan dividendos dada la naturaleza de la institución.

· Se adjunta cuadro sobre los ingresos ordinarios y resultado de los segmentos en los que opere la entidad.

	
	
	PERIODO ACTUAL
	
	

	 
	Intereses
	Dividendos
	Comisiones
	Otros ptos.
	TOTAL

	 
	 
	
	
	 
	 

	Ent de crédito
	72991
	1192
	36771
	19272
	130226

	Ent de seguros
	
	
	
	
	

	Otros
	-1086
	
	
	4710
	3624

	Ajustes
	
	
	-20552
	20332
	-220

	 
	71905
	1192
	16219
	44314
	133630

	
	
	PERIODO ANTERIOR
	
	

	 
	Intereses
	Dividendos
	Comisiones
	Otros ptos.
	TOTAL

	 
	 
	
	
	 
	 

	Ent de crédito
	111087
	1064
	22872
	28497
	163520

	Ent de seguros
	 15766
	
	
	-5904
	9862

	Otros
	-1818
	
	
	5931
	4113

	Ajustes
	
	
	-4381
	-4600
	-8981

	 
	125035
	1064
	18491
	23924
	168514


· No hay hechos posteriores al cierre del periodo contable intermedio que, siendo de carácter significativo, no hayan sido reflejados en las cuentas semestrales resumidas que se refieren al mismo.

· No hay cambios en la composición de la entidad durante el período contable intermedio, incluyendo adquisiciones o ventas de inversiones a largo plazo, reestructuraciones y actividades interrumpidas.

· No ha habido cambios en los activos contingentes que generen una entrada probable de beneficios económicos en la empresa, y en los pasivos de carácter contingente desde la fecha del último informe financiero anual.
















(Continúa)


