NOTAS EXPLICATIVAS A LOS  ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS
PLARREGA INVEST 2000, S.A.

Primer Semestre de 2010, finalizado el 30 de Junio de 2010
DECLARACIÓN INTERMEDIA
Imagen Fiel

No han existido razones excepcionales que hayan recomendado la no  aplicación de DISPOSICIONES LEGALES en materia de contabilidad al cierre  del periodo al que corresponde el estado financiero intermedio del ejercicio económico 2009 primer semestre, para mostrar la IMAGEN FIEL de la  compañía a 30 de  junio de 2009, a que se refiere el art.34.4 del Código de Comercio.

Principios  Contables
Obligatorios.

Tanto en el desarrollo del proceso contable del ejercicio económico 2009, como en la confección de los estados financieros referidas al periodo del primer semestre, no se ha vulnerado ningún PRINCIPIO CONTABLE OBLIGATORIO.

Facultativos.

No ha sido necesario, ni se ha estimado conveniente por parte de la Administración de la  entidad, la aplicación de PRINCIPIOS CONTABLES FACULTATIVOS distintos de los obligatorios.

Composición del Balance
El Activo del Balance de  Plárrega Invest 2000, S.A. a  fecha 30 de junio de 2010 está compuesto por la participación que tiene en una sociedad que está  desarrollando un importante proyecto inmobiliario, concretamente en el complejo hotelero-residencial denominado Fishing Lodge, situado en el desarrollo de Cap-Cana en la República Dominicana, que se encuentra en avanzado estado de construcción en el momento actual.

Esta participación está clasificada como INVERSION FINANCIERA A LARGO PLAZO. 

Tras la reestructuración societaria efectuada, el principal negocio de PLARREGA INVEST 2000, S.A. es la participación del 4,56% en la entidad con sede en REPUBLICA DOMINICANA que desarrolla el anteriormente aludido complejo turístico y residencial. Dicha participación en capital de  la empresa no cotizada en mercado  secundario organizado, se haya contabilizada por el precio de  adquisición o el teórico contable. Se ha dotado de  la correspondiente provisión por depreciación del valor de las participaciones por un importe de 1.707.941.-€ 
Asimismo, junto a la anterior partida de INVERSION FINANCIERA, aparecen en Balance partidas de  Tesorería y Otras  Deudas, que por su escaso importe y claro  concepto, no merecen comentario relevante adicional.

El Pasivo del Balance está formado por los Fondos  Propios (Capital, Reservas y Resultados) y con signo negativo, minorando el valor de los  mismos figura la partida de ACCIONES EN PARTICIPACIONES PROPIAS, que más adelante aclaramos, por valor de Ciento Veinte Mil Cuatrocientos Cincuenta y Seis Euros y Ochenta y Dos Céntimos de Euro (120.456,82€).
Cambios en los Órganos de Gobierno
En la celebración de la Junta General de accionistas celebrada el pasado 29 de Junio de 2.010, tal y como se había informado por el órgano de administración se propuso a la Junta  General la reorganización subjetiva de dicho  órgano,  procediéndose  a la adopción de los siguientes acuerdos por el Consejo de Administración el 29 de Junio de 2.009 y por la susodicha  Junta General de Accionistas celebrada el día 29 de Junio:
1º.- Examen, y en su caso, aprobación de las Cuentas Anuales, Informe de Gestión, Auditoría de Cuentas, y propuesta de aplicación de resultados, todo ello referido al ejercicio 2.009.

2º.- Examen, y en su caso, aprobación de la gestión y de la administración social.

3º.- Cese de Administradores.

4º.- Nombramiento de Administradores.

5º.- Nombramiento de Auditores de la compañía.
6º.- Autorización al Consejo de Administración para la adquisición de acciones propias de la Sociedad dentro de los siguiente limites:

La adquisición de acciones podrá hacerse por cualquier titulo válido en Derecho.


El número máximo de acciones de Plárrega Invest 2000, S.A., para cuya adquisición por la propia Sociedad se solicita autorización es de 60.000 acciones que no supera el 10% del capital de la Sociedad.


El precio máximo de adquisición de cada acción será de 7,00.-€
De todo ello se informó mediante Comunicación de  fecha 10 de junio de 2.010.
Evolución de los Negocios
La sociedad dada  la  composición de su Activo y la situación económica por la  que atraviesa el sector al que pertenece la empresa participada, no ha registrado hasta el 30 de junio de 2010 ingreso alguno.
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