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Evolución de la Sociedad en el primer semestre del ejercicio 2016

Durante el primer semestre del ejercicio 2016 el importe neto de la cifra de negocios ha ascendido a 882 miles de euros (3.271 miles de euros en el mismo periodo de 2015), mientras que los gastos de valores negociables y otros instrumentos financieros y los otros gastos de explotación han sido de 814 y 75 miles de euros, respectivamente (3.101 y 15 miles de euros, respectivamente, durante el primer semestre de 2015). 

En consecuencia, el resultado antes de impuestos de la Sociedad ha ascendido a 7 miles de euros de pérdidas durante el primer semestre del ejercicio 2016 (habiéndose registrado beneficios por importe de 155 miles de euros durante el mismo periodo de 2015).

Principales riesgos del negocio

La gestión de riesgos de la Sociedad está enmarcada dentro de la política de concesión, control y gestión de riesgos del Grupo Bankinter. 

Utilización de Instrumentos financieros

Los instrumentos financieros utilizados por la Sociedad se describen en las Notas 3 y 5 de las notas explicativas adjuntas.

Evolución previsible
La Sociedad continuará desarrollando su modelo de negocio.
Actividades de investigación y desarrollo
Durante el primer semestre del ejercicio 2016, la Sociedad no ha realizado actividades de investigación y desarrollo.
Operaciones con acciones propias
Durante el primer semestre del ejercicio 2016, la Sociedad no ha efectuado transacciones con sus propias acciones o con la de su sociedad dominante, Bankinter, S.A.
Operaciones con vinculadas

Los saldos con partes vinculadas al 30 de junio de 2016 y al 31 de diciembre de 2015 con partes vinculadas, al igual que las transacciones con dichas contrapartes durante el primer semestre de los ejercicios 2016 y 2015 se describen en la Nota 7 de las notas explicativas adjuntas.

Hechos posteriores
No se han producido hechos posteriores de relevancia desde el 30 de junio de 2016 hasta la fecha de elaboración de estos estados financieros intermedios resumidos individuales.
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