NOTAS EXPLICATIVAS A LOS  ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS
PLARREGA INVEST 2000, S.A.

Segundo  Semestre de 2008, finalizado el 31 de Diciembre de 2008

24/02/2009
DECLARACIÓN INTERMEDIA
Imagen Fiel

No han existido razones excepcionales que hayan recomendado la no  aplicación de DISPOSICIONES LEGALES en materia de contabilidad al cierre  del ejercicio económico 2008 para mostrar la IMAGEN FIEL de la  compañía a 31 de  diciembre de 2008, a que se refiere el art.34.4 del Código de Comercio.

Principios  Contables
Obligatorios.

Tanto en el desarrollo del proceso contable del ejercicio económico 2008, como en la confección de los estados financieros que componen las CUENTAS ANUALES referidas a este  ejercicio, no se ha vulnerado ningún PRINCIPIO CONTABLE OBLIGATORIO.

Facultativos.

No ha sido necesario, ni se ha estimado conveniente por parte de la Administración de la  entidad, la aplicación de PRINCIPIOS CONTABLES FACULTATIVOS distintos de los obligatorios.

Composición del Balance
El Activo del Balance de  Plárrega Invest 2000, S.A. a  fecha 31 de diciembre de 2008 está compuesto por la participación que tiene en una sociedad que está  desarrollando un importante proyecto inmobiliario, concretamente en el complejo hotelero-residencial denominado Fishing Lodge, situado en el desarrollo de Cap-Cana en la República Dominicana, que se encuentra en avanzado estado de construcción en el momento actual.

 Esta participación está clasificada como INVERSION FINANCIERA A LARGO PLAZO y no ha sufrido corrección valorativa alguna.; tras la reestructuración societaria efectuada, el principal negocio de PLARREGA INVEST 2000,S.A. es la participación del 4,56% en la entidad con sede en REPUBLICA DOMINICANA que desarrolla el anteriormente aludido complejo turístico y residencial. Dicha participación en capital de  la empresa no cotizada en mercado  secundario organizado, se haya contabilizada por el precio de  adquisición o el teórico contable, si este  fuera inferior a aquél, dotándose  las correspondientes provisiones por disminución del mismo en caso de haberse  experimentado depreciación o deterioro de valor alguno.
Asimismo, junto a la anterior partida de INVERSION FINANCIERA, aparecen en Balance partidas de  Tesorería y Otras  Deudas, que por su escaso importe y claro  concepto, no merecen comentario relevante adicional.

El Pasivo del Balance está formado por los Fondos  Propios (Capital, Reservas y Resultados) y con signo negativo, minorando el valor de los  mismos figura la partida de ACCIONES EN PARTICIPACIONES PROPIAS, que más adelante aclaramos, por valor de Ciento Veinte Mil Cuatrocientos Cincuenta y Seis Euros y Ochenta y Dos Céntimos de Euro (120.456,82€).
Oferta Pública de Adquisición
Con fecha 27 de marzo de  2008 la empresa VANCOUVER GESTION, S.L. (VANCOUVER), presentó escrito ante la Comisión Nacional del Mercado de Valores (CNMV), junto con el  Folleto Explicativo de la Oferta de Adquisición de las Acciones de  PLARREGA INVEST 2000, S.A., con las características principales siguientes:

a.  Acciones a las que se dirige la Oferta: La Oferta se dirige a la totalidad de las acciones de la Sociedad Afectada, PLÁRREGA INVEST 2000, S.A. (en adelante “PLÁRREGA”), con domicilio en Barcelona, calle Pau Clarís 116 y C.I.F. nº A-61931952 , es decir 830.000 acciones de de 6’01 € de valor nominal cada una de ellas, totalmente suscritas y desembolsadas, representadas por medio de anotaciones en cuenta y admitidas a negociación en la Bolsa de Valores de Barcelona, negociadas a través del segundo mercado, de corros.

b. Carácter de la Oferta: La Oferta se realiza de forma voluntaria y a precio equitativo, con el propósito de ejercer el control de PLÁRREGA con el fin de mejorar su posición empresarial en el ámbito  nacional e internacional y el modelo de negocio de PLÁRREGA.
c. Acuerdos previos: Con fecha 24 de octubre de 2007, mediante el Hecho Relevante nº 85.177, se comunicó a la CNMV el acuerdo al que llegó VANCOUVER con los principales accionistas de PLÁRREGA [Fortia Vida M.P.S. (73,54%) y Caja Hipotecaria Catalana Mutual, M.P.S. (20,59%)], en virtud del cual estos se comprometieron a transmitir a VANCOUVER sus acciones en PLÁRREGA en el marco de un proceso de OPA que, eventualmente, se presentase ante esa Comisión, por un precio de seis euros con un céntimo (6’01) por cada acción de la Sociedad.
d. Contraprestación ofrecida: La presente Oferta se formula como compraventa. VANCOUVER ofrece como contraprestación a los accionistas de PLÁRREGA la cantidad de seis euros con un céntimo (6’01) por cada acción de la Sociedad. La contraprestación será hecha efectiva en su totalidad en metálico. No obstante, en el supuesto de que PLÁRREGA repartiese cualquier dividendo, realizara cualquier otro reparto, o tuviese lugar la distribución de cualquier otro concepto asimilable a los anteriores, desde la fecha de la presentación de la Oferta  hasta la fecha de publicación del resultado (ambas fechas incluidas), se efectuaría un ajuste pari passu en la contraprestación ofrecida.

e. Precio equitativo: El precio ofrecido no es inferior al más elevado que el Oferente ha pagado o acordado por los mismos valores en los 12 meses previos al anuncio de la Oferta, y no se han pactado compensaciones adicionales. En consecuencia, el precio de la Oferta reúne todos los requisitos para tener la consideración de precio equitativo de conformidad con lo establecido en el RD 1066/2007.
f. Garantía de la Oferta: Con el fin de garantizar el pago del precio de las acciones cuyos titulares acepten la Oferta, VANCOUVER ha presentado ante la CNMV un aval bancario emitido por CAJA DUERO, de carácter irrevocable y solidario, por un importe de CUATRO MILLONES NOVECIENTOS OCHENTA Y OCHO MIL TRESCIENTOS EUROS (4.988.300’00 €), equivalente a la contraprestación ofrecida por el conjunto de valores a los que se extiende la Oferta.
g. Financiación de la operación: La financiación inmediata del importe de la compraventa que resulte de la presente Oferta se efectuará mediante un préstamo bancario solicitado a la Entidad Caja Duero.
h. Plazo de aceptación: El plazo de aceptación de la presente Oferta es de veinte (20) días, contados a partir del día siguiente a la fecha de publicación del primero de los anuncios a los que se refiere el artículo 22 del RD 1066/2007. VANCOUVER podrá prorrogar el plazo de la Oferta de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 23 del RD.
i. Condición de la Oferta: La Oferta no está sujeta a condición alguna.
j. Reestructuraciones: VANCOUVER no tiene planes o intenciones a corto plazo relativas a cualquier operación que pudiera conllevar la transformación, fusión, escisión o transmisión de PLÁRREGA, ni prevé modificar su capital social. Sin embargo, aunque no existe un plan sobre una posible reorganización societaria a corto plazo que pueda afectar a PLÁRREGA, VANCOUVER no descarta que, en el futuro, pueda llegar a proponer alguna operación en dicho sentido.
k. Derecho de Competencia: La Oferta no está sometida a la autorización prevista en el Reglamento (CE) nº 139/2004 del Consejo de 20 de enero de 2004 sobre el control de las concentraciones entre las empresas, la Ley 15/2007, de 3 de julio, de Defensa de la Competencia o por otras normas de defensa de la Competencia.
l. Autorizaciones administrativas: VANCOUVER manifiesta que no tiene obligación de notificar a ningún organismo regulatorio español, ni requiere ninguna autorización, para adquirir acciones de PLÁRREGA a través de la presente Oferta.
m. Entidad Agente: VANCOUVER ha designado a la entidad General de Valores y Cambios, Sociedad de Valores S.A. (en adelante “GVC”), con número de C.I.F. B-17549, y domicilio social en Barcelona (08007), Rambla de Catalunya 53-55, como entidad encargada de intervenir y liquidar las operaciones de adquisición de las acciones que pudieran resultar de esta Oferta.
n. Intención respecto a la cotización de las acciones de PLÁRREGA: VANCOUVER tiene actualmente la intención de que PLÁRREGA continúe siendo una sociedad cotizada, si bien de acuerdo con lo que se indica en el Folleto Explicativo de la Oferta, dicha intención y las medidas a adoptar dependerán finalmente del resultado de la presente Oferta.
Con fecha 30 de Junio de 2008 el Consejo de la CNMV, autorizó la O.P.A. dirigida al 100% de las 830.000 acciones de Plárrega, habiéndose publicado el dia 1 de julio de 2008 y con fecha 22 de  Julio del mismo año dicho Organismo comunicó el resultado positivo de la OPA al haber sido aceptada por un número de 830.000 acciones, lo que representaba el  100% de las acciones a las que se dirigió la oferta y el 100% del Capital Social de  Plárrega Invest 2000, S.A.
Tal y como se indicó en el Folleto Explicativo de la OPA, VANCOUVER confirmó su intención de mantener la cotización de PLARREGA, en el Segundo Mercado para PYMES de la Bolsa de Valores de Barcelona. Para ello VANCOUVER adoptó una serie de medidas para restablecer los requisitos de difusión y liquidez, entre las cuales ha estado la suscripción de un contrato de liquidez una entidad financiera, del cual de informó a la CNMV mediante Carta de fecha 25 de agosto de 2008.
En el marco de las actuaciones previstas en dicho Contrato de Liquidez, la Compañía ha procedido a la compra de acciones para la autocartera, al objeto de ser posteriormente utilizadas para dar liquidez y difusión al valor. Así se alcanzó con fecha 20 de agosto de 2008 un total de 20.000 acciones en autocartera, que equivalen a un porcentaje del 2,41% de los derechos de voto de la Sociedad.
Cambios en los Órganos de Gobierno
Tras la finalización de la OPA, tal y como se había acordado y se reflejó en el Folleto Explicativo de la misma, se procedió a la adopción de los siguientes acuerdos por el Consejo de Administración el 28 de Julio y las Juntas Generales de Accionistas celebradas los días 24 y 29 de Julio:
1. Cese de los miembros del Consejo de Administración anteriores

2. Nombramiento de los nuevos miembros del Consejo de Administración

3. Nombramiento del Auditor

4. Aceptación de las renuncias de los anteriores Administradores de la sociedad de del Comité de Auditoría

5. Nombramiento del nuevo Comité de Auditoría

6. Autorización de la compra de acciones de autocartera

7. Traslado del domicilio social de Barcelona a Madrid
8. Modificación de los Estatutos Sociales en lo referido a la convocatoria de la Junta General y en el funcionamiento del Consejo de Administración

9. Modificación del Reglamento del Consejo de Administración

10. Modificación del Reglamento de la Junta General de Accionistas

De todo ello se informó mediante Hechos Relevantes de fechas 5 de agosto y 6 de noviembre de 2008.
Evolución de los Negocios
La sociedad registró hasta el 30 de septiembre de 2008 unos Ingresos de 704.503,40 Euros y un Beneficio antes de impuestos de 641.528,12 Euros. 

Este beneficio resulta de la reestructuración del balance de situación  acordada en el marco de la OPA y explicada en el Folleto Explicativo de la misma. Así, con fecha 29 de mayo de 2008 y mediante escritura pública con nº de protocolo 1.663 del Ilustre Notario Carlos Cabades O’Callaghan se realizó una cesión de activos en pago de deuda. Como resultado de esta operación el balance de situación quedó simplificado al estado actual, quedando saldadas determinadas partidas del activo y del pasivo. Se cancelaron del activo todos los créditos concedidos, tanto a empresas del grupo como a terceros y, del pasivo, todos los créditos recibidos así como los pagarés emitidos.
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