EVOLUCION DE LOS NEGOCIOS
A 31 de marzo de 2005, la Sociedad presenta una cifra neta de negocio de 1.862 miles de euros, un 9% superior de la cifra neta de negocio alcanzada en el mismo periodo del ejercicio anterior, debido principalmente al incremento de las ventas del producto aceite omega-3, tanto a empresas del Grupo Ebro-Puleva como a compañías externas. Durante estos primeros tres meses del ejercicio 2005, las ventas netas de aceite omega-3, han ascendido a 488 miles de euros frente a 190 miles de euros alcanzados en el primer trimestre del ejercicio 2004. A 31 de marzo de 2005, la venta neta de producto supone un 26 % sobre el total de la cifra neta de negocio.
El resultado antes de impuestos de Puleva Biotech, S.A. en este primer trimestre ha sido de 523 miles de euros, un 32% más que en el primer trimestre del ejercicio 2004. El resultado neto de explotación ha sido de 377 miles de euros frente a 362 miles de euros alcanzados en el mismo periodo del ejercicio anterior, lo que supone un incremento del 4%.

Los proyectos evolucionan favorablemente sin desviaciones significativas. Así pues, las previsiones de la Sociedad para este año 2005 se mantienen tal y como están descritas en la información contenida en dicho Hecho Relevante remitido a la Comisión Nacional del Mercado de Valores en octubre de 2004.
